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)i=ryg+té, 2)¥=T7,+costé, 37T

500blibo
cosa + Jsina, 7o = xol + yof » 7 = (xo + tcosa)l +

(yo + tsina)j, 5J9sb
{x = xo + tcosa ,x(0) = x,
y = Yo + tsina,y(0) = yo

1+t2]

_,

2)# =Ty + cost &,. € =1Icosa + Jsina, Ty = xol + YoJ.-
7 = xoL + yo] + lcosa - cost + Jsina - cost = (xy + cosa ' cost)l + (y, + sina
cost)J;

{x = xo + cosa - cost ,x(0) = xq + cosa,
y Yo + sina - cost,y(0) = y, + sina
3)r—acos l+bsm tzj,

1+t2 +_ =1 - gwogbol bgos Bsfowo. FaoHEowo
1+t2

ofiggdl  9dMomdsl  ofiggdl  gwoglLol  obibgbs  3gOm©ob o
9bm@GHMbMMo MobMm3zgds Jotxggbs 3gMmU.
3obbo: 1) bobgzomfitgg, Mmdgwog asolb bsfyol Mo (7o) P9OGowdo s
3505 € 39dBHMMoLs.

2) §Ox0L MeM; 8mbs339m0, Gmdgwog adob My fodGowdy €
39JBHMOOL 35MoEgIMHO.

Lsfgobo  Fad@owos My(Tp + € ); 8gmdy  dmwml  3mmGEobs@os
My(rg +€); GmEd t -0, 85806 G30omb-39J@HmOoL  drmwme  FadEowo
053500x 9O 25030l BM59dBHMM00L dmem FgHhGHowl.

3) $aOG0wob GH®59dGHMMm0s 560l geroxgbol bgws bsfowo. fadGHowo
900dM0mdL 0ffygdl dobbgbs  §39MMm©b s Jool FoMxagbs §H3gMmbaggb
9bm@MbmEo.

{x = acos

y = bsin
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5dm3s6s 10.4

0960G00ol IndGH5mdoL 8mEgdw9eo 2obGHMEgd0b 03mgzgom dobo
B6593BMO05, O 53Mgm39 J0NoMIo {aMEH0wrol ImdMomdoL 356mbo
A59dBHMM00L JobF3M0Z. s03ws SFoMdmgo FgdGHowob Lafigolo
0009056Mm9Md0H.
1)x = 3t?, y =4t% 2)x = 3sint,y = —3cost.
3) x = acos®t,y = asin®’t 4) x = 5cos5t?, y = 5sin5t2.
50mblbs
Dx=3t2, y=4t t?=7; y=4-7, 4x—3y = 0-6sbg3s0563.
S = [ X2+ y2dt [, V3612 + 64tZdt = [, 10tdt = 5¢% x(0) = 0, y(0) = 0.
T960GH0@0 3mdEomdl bobgzsmHonqbyg 4x — 3y = 0.

XZ .2
_ 2ci = = sin’t
2) { NI i S x% 42 = 9- fogfoto
Y= % = cos’t

{x = 3cost | S= fot\/9coszt + 9sin?tdt = 3t; x(0) =0; y(0) =

y = 3cost,
3;-> M,(0;3)
$90GH0@0 3mdMH5mdL {iHgHomBy Lssmol oMol dEGwbgzol
®96b390M0w0 0350 EgdOm.
) {x = acos’t
y = asin’t
3mdMomds 0fy9ds FgBEHowowsb My(a, 0).
{J’c = —2acostsint = —asin2t
y = 2asintcost = asin2t

- x+y = a @m59d@mmos 560l fiHgol dmbszzgmo.

-5 = fot Va?sin?2t + a?sin?2t dt =
V2a fot sin2tdt = V2asin’t.

_ 2 2 2 2
4 {x = 5cos5t* | {x = 25cos"5t* x? +y? = 25 - §égfoco.

y = 5sin5t? y? = 25sin?5¢?
{x = —50tsin5t>
y = 50tcos5t?
T90G0@0 3mdEomdl [iOgFocByg Losmol oMol dEGvbgzol
308560 gdom.
3sLgbo: 1) babggedfogg 4x — 2y = 0; S = 5t2;
2) §éqfoco x2 +y? = 9; § = 3¢;
3) x+ty=a §6gol 8mbszgmo; S = av2 sin?t;
4) §&gfoco x2 + y2=25; S = 25t2.

t
> S= j 50tdt = 25t2; x(0) = 5; y(0) = 0 > My(5,0).
0
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5dm396s 10.5
bomeo 59fg 8cdMomdL LssdOmML gobfizmog gob@memgdoo x = t;
59%9%g 206030 J0TsOmMMgd0m IMIMHMBIL MM03s Jsbmbom y = 0.5 (x s y
99BHOgddos,  t-{sdgddos).  xoF30  Bm3zwEgds  LobdsGoo V=05 9/{0.
296L5BO3MIM G300l 3gbEHMOL BHGM9JBHMG0s. Lafiyol dmdgbBHdo G3z0Mmmo
0394mx390s xoy LodMEBHYGdo. Oz PYMIo F0TSMMIE0S 3JMEHOZIWIMS© BY300.

50mblbs
x=t
9dMomBOL gobEHmemgdss 1y = 1.5t .
z=0.5t
399m36M03EbMm EOM 53 obEMmmwgdgd0sb s dogomgdo:
{}Z] f (1)3; - gb oMol §Oxy, GMIgwos doomgds ®mMo LodGEYob
3905330000

3obbo:  BHEMogJBHME0s 5Ol §6OHxg, MOl AbGHMMgdss Yy =
1.5x; z = 0.5x.

50m(3565 10.6.

ddMo30  f9OGHoo  sofighl  BogyMsl, Mmdgwog dmEgdmeos
356@ ™ gdgd00m:
x = 3sint; y = 2cos2t;
LooE3, t -0090805. 0339 GHM99dBHMMO0L obEHMEgds, 553900 0L s
9030090 F9OE00oL dmdMsmdol 300sM049wgds. 03MZJ0 5MJ0I3) O™,
635 HaOGHOWO 3063900© 39053390L 50LEOLIMS WgMAL.

50mblbs
{ x = 3sint _}{ x = 3sint _}{ x? =9sin’t
y = 2cos2t. |y =2(1—2sin?t) |y = 2(1 — 2sin?t)
sin?t = x2/9 4,
{y —4—aginze 2V = 2 = 5X% .- 3oO0dMwo.

x| <3; Iyl <2.x(0) =0; y(0) = 2.
3obbo:  FgOGHowo  dmdMomdL  3oMdMmEsby My fadGowosb M,

T90G0w0oL396. 8999y 93 §gOGH0woEsb dool M, FgOEHowolblgb s
3990092 Y395x8YM0 0530056 Igmegds.
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50m(396510.7.

153MMMEObsG™M VIMIGOOL FgLodsdobo s@Rg30L 9999y dogbo@n®
39030 9e9dBH®™boL IMMdOL 2obEHMEgdIdL 593L Lboby:

y = acoskt;
x = asinkt;
Z = vt,

Lboog a, k,v - 03039005, GMIId0E ©0M300GdYos  JergdEemmbol
LYY, IMbBHBY @5 LoBJsMgbg s ,9pM9m39, ToaboGmmo 390l
06094305%Y. 03m390m 9e9dEHOMBOL FMIMMBOL 39bmbo s BHMgIEBHMEM0s.
50tblibo

Ongs t=0,x=0; y=a;, z=0. g535556G3mm®» gb BMbJ30900 ©

303M3MM 25300 3Bs B0MIOm:
s= LTI E.
X = akcoskt; y = —aksinkt; Z =v.

Boglgom gl odmbsbagdgdo  fobs  GHMEMdsdo ©@s 803009dm

993BO™boL IdMomdOL 3sbmbL FMogdBMM0s%Y (bMsbbfoMo).
S=vVa?kZ++v% ¢.

993dGHO™bol z
©gMAoL 45039 dMYB30L
Lbobdomgs k. 0MHMb30L
2

39O0cm@os: T = ==

3sbgbo:  gagdBHemmbo
GIOTIGRG besbbHoOBy.

Lofigobo  Ggd@Gowos x =
0;y=a2z=0 ; bOHOHOL

Boxo -h = =X bH3bBFomol

23obF3Mm0g 9w93d@O™bols
3mIBmMBOL FobBHMEdss § = VaZk? +v2 t.

5dm3965 10.8
FaOGH0OL 35MBMoMEo BHbg30L FobEHMmgdss x = asin(kt + €), bosg
a>0- bg30L 533o@E©ss, k > 0 - Gbggol HMHomwo bobdodgs, e(—m <
£ <m) - Lofgobo BoBos. goblaBrghgm ®bgzol 39bGH®0o agy, 203woEs,
JOommo  bobdody, Mbg3zol 3gMomo, Gbgzol Lobdodg 39MEgddo s
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Lofgobo gsBs FMIMMdOL F9dEIA0 bEHMEGd9d0Eb (x-LobEH0dgEMmgdT0s,
t -§5090d09):

1) x = =7cos12t; 2)x = 4sm— - 3cos— 3) x = 2 — 4sin140¢;

4) x = 6sin?18t; 5)x = 1 — 4cos? Et'

50tblibo
0592500000LmM30L  gobgzobowrmo  Jgmeg  SBGHMEgds. x = 4sin72r—g -
3cos =,
20
399m300mm o0bodgbs: a =4; b=3; ¢ = Z—g. 35806 (jobs 29b@HMgds
3000g0L bobgl:

x = asing + bcosp = m( T Sing — \/%cosq)) =
VaZ + b2(singcosy — simpcosp) = VaZ + b2 sin(@ — ) ;
x = 5sin (:—g —arctg %)
59990 2530;]31)' oam@o(f)‘g@o A =500, fOomwo bob’i‘]o(f)g k= 2”—0,
6bg30L 3gMomeo T = — = 40 {j3. LobdoMy 39mEgddo f = = = 0,025, Mbgzol
Goboe=—¢p = —arctgz - Dm0 Loboom

x =+ a?+ b%sin(kt + ¢€) + ao,

boos3 ap 30l (396@M0s. 53 G90mbggzsdo ag = 0.
3boeM0H5 58moblbgds sbsMBYbo s3m3sb9d0G.

3obbo:
50m(39b65Ne ay a K T f £
1 0 7 12 T 6 _I
6 - 2
2 0 5 £ 40 0,025 -arctg>
20 4
3 2 4 140 i 70 n
70 -
4 3 3 36 i 18 _I
18 - 2
5 -1 2 s 60 1 _r
30 60 2
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5dm3sbs 10.9
Y3 05300D) 30O BHZ30MM0 0Mbgzs Jobmbom x =
asin (kt + 3771), Uos@ a -bsb@Hodg@Hmgddos, k -Mo/fid. 03mz3gm GH3060m30L
630l 533o@M©s s iMoo bobdomy, vy MHg30L 3gMmom©os 0,4 0 o
Lofyol dmdgb@do xq = —4 LA.
500blibo
5030G1sL 33MmMdm 30MHMOdOELD: x = asin (kt + 3711), 6e3s t=0, 35906
x = xo = —4; BsLidom dogowgdo :
.3
—4 = asin 7” 59996 a = 4 1s3.
600 Lobdomg 4s9momM3Egds BHMEWMBOWSH;
2
k=" = 51 Go/fo.
3obvbo: a = 410, k = 5m Go/fo.

50m396s 10.10
03m39m 00 (OGOl GHMsgGHMmem0s, HMIGWoE JONOOMYYMSQ
LMoL MM 35GIMboen MbY39L GPMBsoMmo LobJoMoms s gsbLbgs-
390990 583WOGHIEOMS s Bobom, MY Mbgzs BEYds MmO MOMDOYH
356 mMMdEo 0gMAoL Fobfigog: x = asin(kt + a), y = asin(kt + ).
50mblbs
Lofiyolo dmbo3989d0 Bagfigmmom sbg:

x = a(sinkt - cosa + coskt - sina) sinkt - cosa + coskt - sina =

. . -
y = b(sinkt - cosf + coskt - sinf3) sinkt - cosp + coskt - sinf =

SR

003989900 2963HMEg0d9gd0sb 303mzmm p = sinkt, g = coskt.
Lo X . . PP
{pcosa +gsinp == |sinﬁ . {psmﬂcosa + gsinasinp = =sinf

pcosP + psinf = % sina

N
psina cosp + gsinfisina = %sina
p(sinf cosa — cosPsina) = Esin[i’ - %Sina.

y sina x sinf

=y Sin@@-p a sin(a-p)
{pcosa + gsinf = 2 |cosﬁ {pcos[)’cosa + gsinacosf = gcos[)’
-

pcosf + psinf = % cosa

QIR

N
pcosa cosP + gsinficosa = %cosa
cosf Yy _ cosa

sin (a—pB) " b sin (a=-B)’
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29300035¢0lfobmm, Gmd p? + g% = 1 s 8og300gdm:

. x2 y?  2xy
sin?(a —pB) = =+ ——=cos(a—p).

9L 560L gerogLOL obEmagds. 0¥

x? y? 2xy x y b
a—ﬁ=0—)F+b—2—ﬁ=0—)(a—z)=o—>}/=ax.
- POR0L 3obGHMmEgdss.

35L29bo: B6gJGHMG0s 560b 0RO MOl FobBHMmgdsy: sin?(a — B) =
x? x

2 2xy
=t cos(a — B).

50m3sbs 10.11

030390 0d DadGowol &659dBHMO0s MHmIgeog M0
MODN0YOHMT>ONMBYo HOR0L golfzMog 0Mbgzs Lbgsalbgs LobdoMoom:
1) x = asin2wt,y = asinwt; 2) x = acos2wt,y = acoswt.
50mblbs

1) 29653906500 3m3g9mwo 256@™mgd9d0 s dogowgdo:

X
x = asin2wt _ |x = 2asinwt coswt _ |x = 2ycoswt _ |2y ~ coswt IR
y = asinwt y = asinwt y = asinwt Y= sinot  ?

a
2

L =1 - x2a% = 4y%(a? — y2) - 9L 560 FHOIHMO00L F5BEHMEIdS.

aZ

2) 50 890mbg93580 450736900 04690 sboemaom®o.

{x = acos2wt {x = a(cos?wt — 1) {x = a(cos’wt — 1)
- -

y = acoswt y = acoswt % = coswt

> X =

a(%z—l)—>2y2—ax—a2 =0.

6039 990mbggzedo |x| < a, |yl < b.
3s5bwbo: 1) x2a? = 4y2(a? — y?); 2) 2y? — ax — a? = 0, 53sLmsb |x| <
alyl <b.

50m3sbs 10.12
96dbsMs OA dMvbogl dmwdogo Mmbwy@o LobdsGom w = 10 Gow/fo.
LogMdg OA=AB=80 3. 03m390> d5MBsEL Fms M g GHowol 8mdesmdols
3963M@gds o GHMogJBHMM00L FobGHMEgds. 03m3gm, 5GMgM3Y, B 3mEosh
90domdol  QobGmmgds, vy Lofiyol ImIgbBdo 3mEos  00YmBIdMES
300OgL FoMx396s 300gdsMIYMdT0; LogmmMobo@m wgMdgdo bshgzgbgdos
Bobobby.
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59mblibs

BoboBoab
3°008©0bsMy 3o3mzmo M
5 B figo@Homgdol
30060bs@gd0.

xg = 20Acoswt =
2-80c0s10t = 160cos10t.
xy = OAcoswt +

%OAcoswt = %coswt = 120cos10t.

yu = MBsinwt = 40sin10t.
LodMEMME J0300900 §aOEHOWol M 3mdmsmdob 3obEMEgdsb.
0 mO039  A9BGHMYdSL  sg30-
43560 3350M5BHT0 s 933090
903009000 M §gd@owol &H6Msgd-
GO0 256@MEYdL  JnMmMHO-
Bo®qddo:

X X, Vi
s +=2=1.
120 40

3obybo: 1) xy = 120c0s10t ; yy = 40sin10t; 2) M Ho@GHowol

AM599BHMO00L FobEMEadSS: Si7] + Yt _ 1.

1202 402

3) B 30305 3t0d00mdoL 256@™megdss : xp = 160cos10t.

50m356510.13

A
03390  93G™Imdowol R=1 3 y

650000560 dBMMBdOL  FgOLEL  Fg-
Aowolb  JmdMomdOL  gob@BHmagds s R
A59dBHMO00L  2obGMmgds, vy o3-
GMIMBOo dmdGomdl drdogo 20 3/f8 O X
LoRdoMom.  Bsm35tgm,Hmd 3OS0 Xy >
3MM53L MLMosEM. Lofgol FoadGHowsw

Bomgzomam §amGHowol 8gdoMgmds absbg, GMMIgewos ox ©gMds© SGOL
5QYBYLO.

v
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50mblbs
23963L5BOzOM®M dBMOHBEOL 3PHYMO LoBJoMg S FMIGWEJdOL 3Mmby:
w=%; (p=wt=%t.
2390m3m35mm 396GMOL 3mmOEOobs@o: xo = Vot;
x = xo — Rsinwt = 20t — sin20t, y = R — Rcoswt = 1 — cos20t.
35Lbo: 3ogwmos x = 20t — sin20t, ,y = 1 — cos20t.

50m396s11.14
903909905 FMH30L IMIMomdOL Fob@megdgdo: x = Vycosa - t; y =
Vosina -t — thz, Loog Vo - Lafigobo LoBdotgs, a — 3mombyg Lsfigob Lobdomgls
©5  3m60DmbEHIMMG ox ©gMdl TJmOOL. g - m30LBIWO  ZoMEBOL
9Bdotgdos. 2obLLBPZMG FMMH30L FMIMOMdOL EHMogIB™Mos, Lodsweg H,
3M960L LodmMy L s 3Mgbol e®m T.
50mblsbs
LOFYob AoBEHMEGIGOL gz Loby:
x = Vycosa -t
{szOSina-t—g' M
(1) 295@™@qd0©sb 53m3zbLBsm t MM s Bogligom dgmegdo,
303009000 BM99dBHMMO0L gobEmEgdal:
gt?
y=xrtga= 2VZcos2a’
6oz y=H, 85806 I}, = 0, y = Vysina — gt. 5§96 33m9mdo bggom
9dMomdOL ML 7, = %sina’. 39MHEb6oL O™ MEOOL Bg3000 IIMOMdOL

©OHML sdmGHMI gHgbol Lodmeg MGob T = 27, = %sina . gMgbol Lodmey
3960L5%3MYVS 306MBOEG: Y(L) — 0. 5Jgsb

L? Vé .
g - L= ;Ostha.

0 =Ltga —

2VZcos?a

230l Loy 2960LEBEIMYDds 306MBOW : y(T1) = H. 53 306HMBOL
230m35¢olLfobgdom 3543

H = Vysina - 2 sina — g(ﬁsina) =Y gin2g,
g 2\yg 29
. v =xtga — 2%
3oLvbo: BHMogJBHMM0S SMOL oMdMES: Yy = X - tga Wicora " xG9bol

2
Lodswewg H = Z—”gsinza,
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1M96oL bodmemyg L = V;"zsinZa 3M9bob o™ T = %sina.

59m3sb6s 10.15

§obs  00m356ol  30MHMdIdT0  03m3900  PolMmerol  3mombol  d60d3-
Bgamds, GmEs BMY6oL Lodmeg ogdbodsewMos. 03m3zgm gbodsdolo MM

5 LodseEny.
.sambI)B.s
2

, V¢ v
H——° ina=-2; T =22
FE 29 29 g
V¢

v
Sbbgboza:%; Lmax:;; H__g \/_o

L= V—sta Omgs a = L
g 4’

50m3sbs 10.16

10.14 53m3560l 306H:Mmd9dd0 goblsBEzMgo 3Mmby a ,6mEgbss FM30
593995 A (x,y) PadGowdo.
50mblsbs

30L56MRGOW MM BHE9JBHMO00L QbGHMEgdom:

gt?
ZVZCOSZO('

y=x-tga—

09) 35300035¢0Lfobgdm, GmB 2cos?a = 30300090,

1+tg?a’
2
y = xtga — 25 (1 + tg2a)
2V
5990056
tgla —ﬁtga+ (1 + ZV"y) =0;
gx ’

Vit /Vo‘—ZVo 9y—g>x?

gx
9.0. 080LsM30L ™A dmbzgl A(x,y) F9OGH0To sGLYdMOL MG 3Mmby .

Vi £ V-2V gy—g°x©

gx

tga =

3obbo: tga =

50m396s 10.17
2396L5BO3MIM  MUsBOMLMYBIOL  35M0dMs (53 35MHVMEOL oMo

00090569  PadGowgdo  dommfgzgwos  FM@m30bmzol dmEgdvao  bsfiyolo
LoBRJsGOLMZ0L s PILOMEOL bgdoldogMo 37cbobm3ol).
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50mblbs

Vozi V04_2V029y_92x0

30LsMgdmm  fobs  s8mEsbol  Fggaom tga = e

50 2o9mbobwyegdals SBMO 5J3L MM
Vi —2Végy — g?x%>=0.
5990056
y<—-— ﬁ; iz
3960250 MLBOHDHMYOIOL Bmbol LobLZs®o
5MHOL 35MdMS:
Vi gx* 7 2=ut
099 59 35M3dMEIL 300MHbgdM 0y gMJIoL K
2390399m 30300900 MLOGRMMbMIdOL pe I
b9s3000.

S

N %

50msbs 18.10
T960G0@0 8mdGomdl bMobbfomby:
x = acoskt,y = asinkt,z = vt.
030390 Pa6Gowol 9mdMomMdOL 396¢Mgd9d0 30wobowmm
306 0bs3gdd0.
59cblsbs
r? = x? + y? = a?(sin’kt + cos?kt) - r? =a?.
LodMEMME 235436 7 = a; ¢ = kt; z = vt.
3obmbo: v =a; ¢ = kt; z = vt.

50m356510.19
8039805 Ga6OGH0ol 3mdMomdol gsbGmewgdgdo: x = 2acos? (%) Yy =

asinkt, 553 a,k -©Yd0M0 39T039005.03M390 BHMYIBHMM0S ©S 53
3599 BHMM05Dg B0l 306Mmbo. 85Bdowo 5003 gds Lsfyolio

9009056M9Md0b.
39mblbs
X
{x = 2acos? (E) xx = a(1 + coskt) ~—1=coskt
2 Ed . Ed y .
y = asinkt y = asinkt = = sinkt
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Y9 M039 296GHMEGOL 530943560 33500M0EHT0 s 993360900 0300YdIM
599 BHMM00L 3o6GHMEgd:
Z_12+2 - 1
(a ) az”
b (x —a)? + y? = a?- §amGowol HMgdBH™O0s 360b Fogfomo.
2399m3m35¢mo boBJsMob y9ad0wgdo:
{56 = —aksinkt
y = akcoskt .
303303 GM59dGMM05DY Imd@smdol 3obmbo:
S = [JxZ+y2 dt = [, \[(ak)?sin?kt + (ak)?cos?kt dt = akt.
3s5bwbo: GOgfoco (x — a)? + y?2 = a?; S = akt.

50m3365 10.20
§0bs 59m3s60L 3063900 03m39m M GOl INIMIMBOL J6EHMWIdYd0

3056 30006H0bs3JdT0.
59mblbs
x = 2acos? (E) x = 2acos? (%) x? = 4azcos4(ﬁ)
2= Kt - Kt kt
y = asinkt y=2 asm( )cos (—) y? = 4a?sin? ( )cos ( )

9309435600 gl 9bGHMEdIBO 3350MEHT0 S T93300dM™M. F03009dM
x% +y% = 4a’cos?(kt/2)

LodME MM Jog30090m T = 2 acos( ) ¢ = E

3obmgbo: r = Zacos( ) @ —E

56m3.56:> 10.21
©93903GL  3MmOEobs@gddo  dmEgdnwo  ebBHmEwgdgdosb 1 x =
Rcos? (kz) y ——smkt z = Rsin (k ), 03m39m  dobo  BHEBHMO0s o
9dM0mdOL 256EMmgd9d0 LBIHME 3MMOHEObSEIOT0.

59mblsbs
x = Rcos? (?) D
y=§sinkt (2) p==; 0="13
| z = Rsin (%) 3
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x = Rcos? (%)

R .kt kt
y =—-2sin—cos— -
2 2 2

| z=Rsin (%)

399m36MH03Ebmm O™ (1) - (3) 296@™EYd9d0s6 ©s dogomgdm:

y = RcosOsing .

{x = RcosOcos¢p
z — Rsinf

v

x2+y?% +2%2 =R%
399m36003EbMm O™ (1) s (2) 396G™EYdgd0sE s Fogz00gdm:

t R t
x = Rcos? — X =—-2cos?—
AN 2 2
_R inkt _R inkt
y = sin y =5 sin
—R+R kt R—R kt (4
. x—2 2cos x 2—2cos 4)
R R
y=Esinkt y=Esinkt 5)

5309435600 (4) > (5) 3350MsGHB0 s 8933M0dM™ , F0300OM

Ry 2 R
(x="+y T~ 30woboco.
3sLogbo: bggdmb  x% +y? + 22 = R? s gowobo®ol (x — g)z +y2= RTZ

390033900L oMo, dmdMomdol AsbGHMMYdgdo LBIHME 3nMmMHEObsEHIdd0

560l r=R, 9 = 2,0 = <.

50m396s 10.22
096OG0wo JOPEOMMWL© dmbsfomgmdl M6 MMmogho FsHmm-
0 309350 MHHY3580, HMIOL IdMoMdS 500fgMgds ABEHMEgdgd0m:
x — Ae " cos(kt + ), y=Ae M sin(kt + ¢).
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bosg A>0,h>0,k>0,e -0/M03030 LOEOEIJP0s.  03M390
0md65mo0L  gobBHmegdgdo Moy  3mMMmEObsGHYd0 @S 033900
T96HG0@0b GHMo9gd@Hmm0s.
58mblibo
093509 30060653900 3O 30000b5G O
39300600905 GMEMdJOOm:
X =TCoSQp
{y = rsing
8980230¢96mm  3m@wBHNwo  3emGEobs®do: T = Ae ™, ¢ =kt +
€. 50 2ob@GHM9dd0sb 2odmzMoEbmm MM

1 @-9
t =—(p — &), 5Jgb r = Aek

3obmbo: = Ae™™, @ =kt + &.; HB9dGHMOH05 560 WMYSOHONINO

- 9L 50l MPHOMTNE0 L3OMSWO.

L3060 - 1 = Aei@9,

50m3s6s 10.23

056039905GHMOOL  dMGHYger 99dsboBdl Lbgmwo  4ossd3l gemo
00090569Md0sL6 FgmMg 9gdsMmgMdST0 FMogdBMM05DY, HMIWoL 3963 ML
000dG0mB0L 29BEMMGd9d0 3MEWsMHE 3MMOE0BEHYdT0 sGOL

e = 1:(), ¢c = pc(0).
03Mm390:

1) Y1 @ P, 3Mobggdol 3gerowgdol 3sbmbo, GmIgmog MBMHwb-
390zl Fobsbfo® 4oblsBmam o 3MmyMmsdol Ggltryegdsl.

2) 03m390m 53 399mbggdolb 33wowgdol 3sbmbo, MYy BH30MHMO Foss©-
30Yds HOHRIHY, HMIGoE oy ©IOIOL 35MOMIYM0s s 59 IMI0WIH
©53mMgdYmos a 3s6doeby, 033wgds  3sbmboom: y = S(t), bswsg S -
9m3990 3mbgioss.

39mblbs
2 _ 12 472 o ré-18-13 r¢-13-13
& =11 + 15 — 2111, cos(180° — ¢,); cosyp, = L W2 =arccos————;
142
15 =12+ 1§ —2rlycos (Yo — Py ;
Z+r2-13 l+rc 12
cos (e — ) = T . — 9y = Farccos T Sy =y &

2412-12
arccos —”2
2rcly

399m3Lobmom y 3nm®obs@o S(t) 3obmbom. dogomgdm:
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S(t
y =S, tgo. = %,rpc =

arctg?, 2 = a? + S?(¢).

000900 3mMIMEgdol
399mygbgdom dogowgdom:
2

+ 12— 12
Y1 =Y. * arccos 1< Z =

2r:ly
a?+s2()+13-15
2r¢ly
r2-12-13
211,
a?+S%(t)-12-13
20,1,

3obmbo: 1) Y, =, + arccos

VX

arctg % + arccos

Y, = *arccos

arccos

+r2-13
2rcly

r2_12_12
Y, = tarccos ——=
20,1,

2) Y, = arctg? +
a?+S2()+15-13 W, =
20, Jaz+s2@) | T2

a?+S52%(t)-12-12
201,

arccos

arccos

1030
11. H9mGHogol LoBgstg
50m3sbs 11.1

P90G0o  bOWMIdL  LHMObsBMZE  ImIMsmdIL  Jsbmboo  x =
asinkt. 03m390 Mbyz0lL 533woGs s iMoo bobdohy, M) MmEs x =
%1, 35806 LoBJotyg V = V; bmwm Gm@Es x = x5, 85906 Lobdstg V = V),

50cmblibs

$90EG0@ob Lobdstg
{V = akcoskt
x = asinkt .

59 MO0 3963HMEgd0s6 QodmMzHoEbMm MM s J0g30MHdM:
V2 = (ak)?[1 - (2)2]
V.2 = (ak)?[1— (%)2
V,? = (ak)?[1— (%2)2
59 MO0 F9bGHMYB06 godmzMosbmm k s dogowgdom:
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ﬁ)z _ at-xf
Vy az-x2’

a= V2xZ+Vix?
vE+v2

093039 2956M90900@56 303mz300 {Home LobdoMgl

(

399056

VE-V2

k =

x2-x%"
_ /V12x%+V22x% _ |ve-vf
BOl)‘ObO: a= W' k= I ?
112 2

50m3s6s 11.2

9oxLEIRRMSBOL  LobsBogol Log®dg M®mol AB=40 1D, bmem
969 dbsMsl Log®dg OC =20 b , AC=CB. dOHEIbsGS MbsdGIE dGNBI3L O
®96OIoL 356H3gIm 3190bMHo LoBJsMm0m w. 03Mm3g0 Lsbsbogol M fgdGowol

A59dBHMO00L  gob@GHmmgds s LobdoMol  3mEmyMsgo, vy ol  dg3b
Loba®ogol demermesb AM=10 b9 dsbdoby.
500blibs
Bogfgmmm M §96mE0wol Imd®omdol
2396@Mgds.
xpy = OC - coswt + CM - coswt; yy =

AMsinwt.

xy = 30coswt
269 {yM = 10sinwt

A599BHMMH00L Qo6EMEgdss:
xZ y2 _
00 T 105 = L. - gwogbo.

LoBJsMHoL 3mEMyMoxzol bodmgbywo
39355M8mMmm IndMomdoL obEHMmeryg-
0900 ©5 BOIPMWO  GHMEMdYIOOEID
3°0m3M0Ebmm  EOHMOL  35659GMO.

23976905

{x}w = —30sinwt _ Xy Vi
Yu = 10wcoswt ~ 900w?2  100w?
=1.
X Yho_oq Eh L B _
3aligbor 900 + 100 1'900w2 + 100w2 1
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5dm3sbs 11.3

§960GH00 50fgML obogol BogOL, HMIWOL 46EMEdLs X =
2cost,y = 4cos2t. (x,y - LobG0dgEHMYOT0s, bmeom t - 539900 ). 03m3z9m
LoBJoMol Lo s 0TsMMNYEGds 00 ImIgbEHd0, Mm3s ol 0TYMmegds Oy
©q6dbyg .

50mblbos

x = 2cost
y = 4cos2t

5903560l 306HMBOL 0sbsbdow
x=0 -cost=0; >t=t¢, =§+krr,k =0,1,2,..
y(x=0)= 4cos(2-g+2kr[) = —4.
303m3mm F9MHEGH0wob GHMogd@meos. 530Lsm30L 43mgzMHoEbmm MH™
900dG0mB0L 29bEMmgd9d0b s Foz3009dm:

{ x = 2cost 5 { x = 2cost 5 { x = 2cost 5

y = 4(cos?t — sin?t) y=4(1- 2sin?t) y — 4 = —8sin’t
x? = 4cos?t X2 y-4

{(y —4) = —8sin’t T s oLk

2x2—y+4=8->y=2x2-4.
303303 LohdsMol ygadowmgdo:
{ X = —2sint
y = —8sin2t"’

x(ty) = —2sin (g + kﬂ) = —2coskm; y (t;) = 0;
V(ty) =+/x%2+y%2 =2.
cos(V',x) = —coskt = (—=1)k*1.k = 0,+1; +2; ..
3sbegbo: V=2; cos(V, x) = —coskt = (—1)¥*1k = 0,+1;+2; ...
50m3sbs 11.14
96dbsMs OA d(1Bgl 3v9dogo 3rmbu@o LoBdsGom w. 03mzgm
9679 absM5- 05MD3S 8gdoboBToL BEMD3L By M FaM@owol boBdstrg s B
323E05L LoBJsMY, MMM OMOL BWbI30s. vy OA = AB = a.
500blbs

M §96EH0@ob 3dMomdol 256@memgdgdo s6ob

3a
Xy = TCOS(DI‘.’

a .
Yu = Esmwt
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239350503 mm gl 256GHME9d9d0 MO s 30300980 M {gMEowol

LoBRJoMob 393309l gLsdsdol gMAgdbBY:
Xy = —MTwsinwt,
Yu = %Coswt.
599056 LohJstol Loowy MO
Vy = 2Bt + 1.

B §96HG0w0ob 3mm®mobs@o mo@ob xg = 2acoswt, bogrm Lobdsg
Vg = xg = —2wasinwt.
3obbo: Vyy = $m Vg = —2wasinwt.

50m3sbs 11.5
T9OG0ol  ddMomds  m3gdvemos gob@mangdgdoo: x =
Votcosay ,y = Vytsinay — thz. 595bmsb 0x WgMI0 3MMODMBEIWMG0s, bergrm
oy 308560005 39ME035WMMS© bgzom. Vg g, &y - 399000030 LOoOYYd0..
03m3go: 1) FghGowmol GMogd@memos, 2) dobo wdsmmglbo dgds@gmdols
30mMH0bsG 900, 3) F9OEGH0wol boBJsMob 3nmMEobs@gdo Gmiss FadGowo
0994mx390s 0x 09OHJbY.

39mblbs
{ x = Vytcosay

y = Vytsinay — gzﬁ M
399m36003EbMm O™ (1) 356¢Mmegd3930sb s Jogz0mgdm:

2

y =xtgap — @
U 500 BHMogdBHMMO0L 2obEMEgds. JoduodoE Mo Lodswerol
153m3b9go 25IMZMNZO MM 59 BYBI300L FoMTMYdMWO s Fo3wEHMIM™

Byembs.

2Vicos2ay

d V¢
4 =0,- x5 = —°g51n2a0

ax

gx
V cos?a,

=tgap

H=y(y) = —SLnZaOtgao ()2 Sln Qg

2Vy coszag
LoRJs®ol 39380wgd0o Fglsdsdol 0gmdgd by ‘g@ﬁ)ob
Ve = Vycosay
{Vy = Vysinay — gt.
gx*
2VZcosay’

1) BMo9dGH™M05 5MH0b 35MdMs -y = xtgay —
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2) 85gdL0doMO SLZEOL LOBsEY OMES Xy = Z—i sin2ag,

ay.

:V—"z sin
29
3) LoBgsMob dgadowgdos Vi = Vocosay V, = tVpsinay , 5350356
Bg©s 608sbo gglsdsdgds FgMEowob Lsfgol dEgdeMYMdL, baem J3gs

M 3EYdsMYMdl s3gdol dmdgbGdo.

5dm3sbs 11.6
§96OG0wo dmdOomdL olgmo Jobmbom, MmymMz fobs s8mEsbsdo oym
dm3gdmmo.  gbmdowos  GmI Vo =20d/pd , ay=60°g=9813d/p0
3obLbob@atgm oV LoBdsMoom  wbs  godmzogl 03039  Lofiyolo
T96HGH0@0sb Fgmeg
bbgmwo, GmIgeog 9903030 Lobds@om 03mdMmsggdl 3mMHobmbEOL
39U§36003 o Fgbggds 30MH39L. gslsb3Mgm slsggzy, Fobdowo Lowss gb

$90GH0wgdo d9bggdosh.
50mblsbs

{ X1 = Vlt
x = Vytcosay

9gbggmol 9m39gb&3o 6039 y !
$90GH0oL  3nmOmEobsGgdo  gemTsbgoml V, :
99bg930 !
x15(7) = x(1) - Vit = Vytcosay — Vy = :I
Vocosay = V; = 20cos60° = 10 /(0. ,
B9b39060L 5030Ob ©530mO9ds ;

B5030@36 OOl X = V;OzsinZ(xo = 35,50, \ X1

3sbmbo: V; = 10 §/pd.x; = 35.50

50m3sbos 11.7

3030™ Bs30Mmol Lsdo Lbbgoslbgs FaMEH0wosh doolMmegl Gygos,
d9lodsdobo, 50, 75, s 100 9/§d Lobdstgggdoom. oly, Gmd ULsdogzy
9OHOOOMMEWOI©E ©93d FYywol Bgredomby. 30H39wol ©EgIol P00
6530606 ©sdmMgdmwos 100 9 Tsbdowoom. 03mzgm  LoTsggdo
hy, hy, hs (§9ol ©™Bosh), LoosbsE MBS FoliBrms. 03M3gm, s53MJM3Y,
3Y30900L  BMIBol OHM S POMMIMEWo  FomPsbol  Lobdstg  @s3gdol
0dmdgb®do.
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50mblbs

3Y300L dmdGomdOL 9BEHMWgdgd0s: y = thz , X = Vot. §ycool

B9s306Bg ©s3900L O™ T = S

Vo 50 2 f8. 50300 LsoEsbsz dmbs

23LOMES, Fyaol mBowsb s6ob hy = y(T) = gTTZ = 19,62 3. Moyo3

35060l MM b¥30gy BHY300LM3Z0L JOMBI0MOS, 530EHMA bydogzg

390mbg935d0 LOTowng gOHMO S 03039 hy = hy = hy = 19,62 0.
LoBJoM0oL 29330 gd0 Tglisdsdol

©9MdgdBg MMol: Ve =V, , 1, = A

gt. ©53990L dmdgbBdo t = T = 2.
s00@md ¥, = 2g. LoBdstol boowy
000Mge d99mbgzgz5d0 MGOL

V, = /502 + (29)% = 53,71 9/ &

V, =752 + (29)% = 77,52 &/ & y
Vs = /1002 + (29)% = 101,95 /o, v X

SDB'CJbO: h.1 = hz = h3 = 19,62 a.T =
268, V, = 53,71 3/ V, = 77,52 §/f& V; = 101,95 9/,

58mEsbs 11.8 i y

93999056, HMIoL s b0
3mM0bmb@smobsdo  30°  -05bo  3Mobom,
3o0LOMEgl  FMMz0, 500 /0 LobdsGoom.

©531935m, Mmd  FMOH30 MmIGIMdL  dbmerme Xé - VOCOSO;
0530L9)BIWO  35MEBOL  sBJsMgdom g=9,81 9/f;d?

v

.303m3mm  FMM30L LoRJSMOL 3MEMAMIRO s 53
30mmM5830L 50dfgco FgmGHowol Lobdsmy.
50mblibs
F16H30L 0I5B0 gobBmmgdgdos: x = Vocosa - t; y = Vosina - t —
thz. 50 GMEMdJd0L g5FoMmIMgd0m 80300900 3mEMYMORBOL JobEHMEgdYdL:
{J’c = Vycosa = 432
y = Vysina — gt *
3649
{ x, = Vycosa
y1 = Vpsina — gt
3MaM5x0L 30553030 6583969005 bobsbby.
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0 3539505MTMYdm  3mEMyMmexol  gobGHmmgdgdl,  dog3009dm
3mMy®59330L 503[gMo FgHhEowwob Lobdstgl.
X1 =0; ¥, = —g = —9,81 5Jgsb V; = 9,81 0/§0%
35Lb0o: 3MEMYMSBO SMHOL 39MEH03OWIO0 HOHRY, OMIJMOE 30MOHEO-
Bo@ms L3000 HTMMYOEOs
432 9gBeom. V; = 9,81 9/§02.

50m3sbs 11.9

03m390m 9ds3¢ol dmMdEoL 08 HaMGHowol ImdMsmdol gobEmergds
©5 BHMJBHMM05, MMIJwoE ©EITMMIdYMos gMdosb 0,5 0 3sBdowBy.
0mMdol Moonlos 1 3. dmEdso mdMsMmdL  LHmObsBMIM0350 s
®96dol Lobdotgs V =108/ . ox mgtdo 9dmbggzs Mgblb, bmwm oy -
§96G0@oL Mool Lsfgol 3EYdsMYMdT0. 03Mm39, 53039 53 FoMEHOwOoL
boBdotg 03  9gdmbggzgddo, OmEs  Fgbsdsdobo  Gsombo  sMob
3060DMbGIMO s 39MFGH03IWME I dMYMdST0.

500blbs

395@®0L 4563900 FMdOMBIBOL 3Mbgs @ = wt , Los 3MbwOO
LboBdotg w = %. b @ = %t = 10t. dm3gdmo FgoOEGowolb dmdcmsmdol
3963 ™wgd9d0 3000gds G900 3MHoddbgdom: :

{x =X —asing _ {x = Vot — asin%t N {x = 10t — 5sin10t
y =R —acosp y=R—acos%t y=1-0,5c0s10t
000900 2956¢M@gdg00 FoMdmoa 9696 odm3wmgdmwo

(303000 9bGHMEgdL.
T960G00ob LoBJsmol 493d0wgdo Tglisdsdol gMdgdBY SGOL:
{x = 10— Scoslot
y = 5sin10t. °’

6o @ = 0,0500b % =5,y = ‘y
0 5d90s6 V=5 9/§0;
MmEs ¢ = 180°,0530b x =
15,y =0 =V =15 g/ p3d. b,
OmEd @ =90°, 35906 x = 10,y =
5. 6
SHASS 0 e . E
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V = 119/f3 . dmgs ¢ = 270° 85306 x = 15,y = =5 - V = 183/f0.
39LIbo: EoIMIgdEro (303emos x = 10t — 5sin10t, x = 10t —
5sin10t.
1) 1108/§0, 189/§0 2) 59/9, 159/

50m3sbs 11.10

9wdozwols  LoBdotgs Vo = 72 30/bo.  dmGdEol  Goombo T =
13. 3o  8mdMmmdL  LHMObIBMZB  Mgwlby  MuOoswme. 1)
396Lbsb@3tgm M FgOEowolb boBdsMol ooy ©s d0ToMmmNMEgds 0d
9md96@ 30, Hmzs OM Moo LoBdsMol GodsMmEgdLlrsb sygbl g —-a
3Moobgl. 2) 03mzge M (96G0wolb  3mEmyMexgo ©s dobo  smdfigmo
P90G0wob Lobdsey.

50mblibs
w=2=12199_5 a/poVy = w-0M = ZVOCOS% Wy = 40003%.

R 1-3600

300MaM5830L 49bBHMEgdss p = 2V,c0s0, boss 8 = % , 7 = V. boBdotg
¥ _
Vi = - = 4009/ @,

3sbngbo: 1) bobdstryg Vyy =
2V,cos gﬁ/‘ﬁa , 8085600 A y
AM §6Ox0b 4obF36m0g3.

2) 300maM5x30 560b

069060 p = 2Vycos6, boss
6 = %, F6O9homob Goomlo

TZVO.

bobdstry V; =" = 4009/p2. O

XV

50m3sbs 11,11
03m39m 353mboll R=0,5 13 Goonlosbo dmGmdwol M fod@owol
9dM0mB0L Fo6EHMEgds s BHEMJGHMM0s. gb HadGHowo dG¥B30L WgMHdosb
©53mM9d0s a=0,6 3 356d0eBY s Lol dmdgbEHTo dgglb Mgarlossh
505 0,1 3 356dogrby. 353mb0 IMIMsmdL 4oL LFMObsHMZs6 dmbszzgmby
98030 V=10 9/§3 bLoRJsm0oo . 0303900 53MgMNZY) EOMOL ImdgbEHId0, Mm3s

§90GH0wo 32030l J39ws 30MHIL ©s BIOs MZOEVOIL FEYBIMIMBIU.
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030390, 530939 LoBJoMoL 29330 gd0 WIMHAYOBY 53 IEYdMYMdYdTo. Ox
©9Mdo 350 MgELoL golfzmog, bmwm Oy mgmhdo gdmbggzs FgdGHowob
LoHgob 9390 IYOIMYMBSL.
59mblsbs
§0bs 59mEsbgdol sbscrma0mMe© 339438 w = V/R, ¢ = wt = %t.
M §96EH00ob 3d@omdol 356@megdgdos:
x=Vt— asingt {x = 10t — 0,65in20t

=R —acostt  Ly=05-06cos20t - QNCIIO
R

(303MO?. A y
LoRJoG0l agadowados - |
Ve =x=10—12co0s20t
{ V, = 12sin20t
OHmiEs Pad@Gowo 0d-
gog9ds J3ges gdcyn-
0580, LOToMMNO05B0s FHM-

0900: T
QOO O

x=Vt _’ X

R—acoslt=R—a - costt =1 - 20t = 2km -t =,
R R 10
Loss k=0,1,2,... 5J9¢06, 395 8gdsMYmds80 V, = —28/p8,V,, = 0.
9bosEmomMo© 30300900 bgos 9 dMHYMdOL  Fgdmbggzsdo t =

ln—O(Zk +1),k =0,1,2,.. 99650530 LoBJs@ol agadowgdo  bgps Bwg-
a

056Mds30 04690 V, = 22%. v, =0.

3oLvbo: EoMmIgEgdo 3og3wmos x = 10t — 0,6s5in20t, y = 0,5 —

0,6c0s20t;

Geogst = l;—g - 3905 8gdstgmds. Ve = —24/8 V, = 0.

= - =229 v =
Geogst = - (2k + 1) - Bgs 8gdsOymds. Ve = 22 5 v, =0.

50m3sbo 11.12

T90G00o 9HmEOHMMs© Fmbsfomgmdl m6 MOHmogHMTsOHMMd
dowg3o  Gbggom  dmdGomdsdo,  OMIwol  aob@Gmmgdgdos:  x =
Ae M cos(kt + €),y = Ae ™ sin(kt + £). 03m390 OGOl LoRJsHOL
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39200930 ©939MOGHIL s 3 b3MMMEObsG™M  ©VgMIgdby s
030390 Lobdse0ol dmnwo.

29mbLbs
Vi = x = —Ae P(hcos(kt + £) + A e _,
y Y e
ksin(kt + €)); |y
Vy =y = —he M (hsin(kt + €) —
kcos(kt + s)). r
X =TCosQ.
{y = rsing’ 2 X
r=Ae™,q=r,H =10 =kt +
Q=@ ,Hy,=r.
Vr = H1q1 = _Ae_h.t,V(p = quz = Ae_ht .

V=|W+V}=Ae"VRZ+kZ = rVhZ + k2.

3obmbo: 1) Vy = %X = ‘y
—Ae'h‘(hcos(kt +¢) + ksin(kt + €));
Vy=y= —he P(hsin(kt + ) —
kcos(kt + s)).

)N = —Ae~t; qu = Ae~ht;
3)V =rvh*+ k2 0 ' X
11.12

v

50m3sbs511.13

65 Hodl sofigdl agdo, MmIgwoy GmdGmMmdL dMdogo 3OO,
996000560bs@do a 3Mmombom. g9do BsMZowgm FoBHIM0sH FoMEOWS,
6Hm89woE 9mdMomdl gosdofoll bgwosdomby.

50mblibs
G=T, @2=4 43 =¢.
X = 1rcos@cosi
Yy = rcos@sini
z = rsing
Hy=1,H, =rcosp, Hy =r.
V, = Hy7 =0, V3 = Hyqy, = rAcose,V, = Hygz =7¢ .
® _; 4o _ .

tga, - wos = Actga — wosg ctga - dA.
35063 90mm gb 35650369000 2obEMmgds s dogomgdo:

v rAcos
2= tga, > —(p =
Yo
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) @ _ ctga [dA — Intg G+§) = ctga - A+ InC., @(Ay) = @,

cosg

Intg G + ﬁ) = ctga - Ay + InC, InC = Ing G + ﬂ) — ctga - Ay,

2 2
te(3+3)

e (5 + %)
T2 = o (T4 L0). o@-2g)ct
tg(4+2)—tg(4+2) e

LoEOE @ - 39bgEos, bmwm A1 - aMdgo 3gdol ImEgdmeo dgds-
90dobOM30b.

In = ctga (A — 1),

Sbb{jb()l tg (E + %) =tg (E + %) . e(?\—lo)ctga‘

Loog @ - 296905, bmem A - 94Mdgo 39gdolb dmEgdmeo dpgde-
H9mdOLOIMZOU.

50m3sbs11.14

$90GH0@0ol dmdMomdob 4bEHMEgdsl 30e0bEOE 3mMmOEObs@ ddo
293L bobyg: 1 = a, ¢ = kt,z = vt. 030390 LoBJsOOL 29330 9d0 FOWObEGW
30MH0bsGms LoLEYTsd0, IMEMYMsxzolL s0dFgMo FadGHowol dmdMsmdol
2396398900 ©s Fobo LoBJsHoL 3gadowgdo glsdsdol gcdgdby.

59mblsbs

q1=T7,X =1C0SQ,q, = @,y =T15inQ,qz =
Z,Z = Z.

Hi=1H,=rH;=1 V=
. HyG1&; + Hag6; + Hagses
V=re +rge, +ze, V,=7=0V,=r¢p=
ak,V, =z =v.
V = (ak)? +v?.
303M3Mm 3ME5MYI0 MO

p1L= /V(pz + V.2 = ak.

30MAM5830L gobBHMEgdL 30obomvye

3060653 JdT0 5g3b Loby:
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r =p1=ak

—T[+kt
‘Pl—z

Z1 =V

393500600000 3mE®AGMBOL 2obEHMEdId0 s J0z300d :

Vii=11=0
Vo1 = ak? .
V21=0

3bmgbo: ) . =7 =0V, =r¢p =ak,V,=z=v.

2)7’1 =m =ak,(p1=%+ktlzl =v.
3) Vip=11=0, V(pl = akz,V21 =0.

50m3sbs 11.15

kt

$90GH0w0 3mdBomdL fMghomby Jsbmboo: r = Zacos% =5 (r9-

3OO0 3nMmMHO0b65GHIB05). 033900 M FgdEowol LoBRdsmol agadowmgdo

3OO 300mOHE0BsEMs LobEIdol gMdgdDy. LoBJsol 3mEMaMmIBOL
5030gM0 PaOGHOWOL ImdMHsmdol gobEMmgdgdo s 59 FgdEHowol Lobds@ol

392800930 dqLodsdol PyMIgdbY.
50mblbs

kt .kt
) = —aksm;,

d
V.=r —(2acos—
r dt 2

. kt d (kt kt
Vo () acos—-—|\>) = akcos 5

V= [V+V?=ak

3mEMyM5x0L 3OO HE0YLos
P11 = V = ak.
LboBJoGol 399BH™OH0L 305G
™
0966 dgagbowo 3mmbyg @1 = 5 Tkt

U

LoRgo®0b 3gpdoegdos: V1 = p1 = 0,Vp1 = p1¢gp = ak?

3obmbo: 1) V. = —aksin %, Vo = r¢p = akcos %

2) p, =V = ak, g01=§+kt.
3) Vpl =p1 = O,V(pl = akz.
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5dm3sbs 11.16
0960300 dmdmHomdL 30eob®mols s LRIOML 49339l Fombg.

oo IMAO>MBOL Q6EMEYdgd0s: 7 = R,

P=",0=22(7,0,0 - bg)GHwo nnGEOBAIB0s. ob. sdmg. 11.21).

030390 BoBJoMOl ImEMWwo s 293d0gdo bEghme Ls3mmMEObsgm
©gM3dgdDY.
50mblibo
G =742 =¢,q3 = 0.
x = rcosfcosp
{y = rcosfsing
z =rsinf

_ ox\2 dy 2 a2 _
w=G) +G) +G) =1
&+ @ (@) - reom.
= )+ @) ) =
Rk

V. = HiG; = 1-7=0,V, = Hyq, = r¢pcosf z%cos%,Vg =Hyg; =16 =

2

N T kt
V—\/Vr +Vy + Vg =5 |1+cos?.

3slmbo: V. = 0, V, = %cos%, Vg = Rz—k. V= R?k ’1 + coszg.
50m39bs 11.17

03m390m 00 3990l J0gM >0FgMHOWO ,GM9dBHMMO0L AsbGHMMYds
356 3000H0053JOT0, HMIGE0o3 FmdMIMBL 0Ly MM 3Mmby a (
399mbg LoRJool F0BoMmMEgdsls s MAM30 HIMEHOOL JodsMMEYdL
JmMob) 39d0305, 04 36MdOEOs 3mby a s (@ = 0) = ry. 3gdo
B335 g EHows, Hm8gmog 8mdmomdl LodMEHYgdo . 30elis
3900gds 5300Mmm 53 LOdGMEHYOL 651dOLIOYMHO FgMEBHOWD. 258M3033¢OM™
3963dm 8930bgg3s, OmEs a = 0,a = g, a=Tm.

500blbs

qi =1,X=T1C0sQ.q, = ¢, y =rsing. H; = (g—’:)z + (a_y)z =1,H, =

& -
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. . . . V.
A V. = Hiq, =7, V¢=quz=r<p,7“r’=

tga.
v % =tga,r =r¢ ctga,dr =rctga-de,
w -_—
V % = ctga ' de,Inr = pctga + C.
Iy
r(p=0)=1ry = C = lInr,.
[ X (o ) 0 0

> lan0 = @ctga,

LsdMEMmE 8030090m T = Tee PIY - gl ML MM NEo
L30MIWOL YobBHmengds.
Omge a = g@)ﬁ)ogj@)(\qﬁ)ob 560l FMgfomo Gosombom 1 = 1;.
6o a = 0 - §6O39, OmIgeog 3oob Lomsggbg s Im3gdwe FobEGowby.
Omge a = 1 - §6R9, OGm3geog 350b Lsmeggbg s dmigdnw FomGowby.

3sbgbo: WMPHOMNINO
B3oMso 1 = rge P9 Gmgs a = g

P6gfomo Hsombom =15 . GmEd

a =025
a=m, 35906 FHM9JAHMO0s
- 900U 6339
o) X
11.17

12. §9®mGool sBds6rgds

50m3sbos 12.1

053509090 dmdMomdL mdozo 7230/bod LobdsMom. sFMHEHM IOl
©OHmb 856 Ggodos Tgbgargds 0,40/(8% 03390 Loywy®do dmligzesdy Mo
O™ s M Bsbdo By Mbs I0fYmL sdMbEHWYFqds.

58mblsbs
05350900l FMdOH5MdOL gobEHmgdgdl 5J3L bsby:

at?
{X = Vot - T

V=V0_at.
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30093500  ©3MOMHMFFBoL MM  9MOLb T . BoBoMgdEol  gohgMgdol
9m3gbGHTo LoBJoMg bmEol BHME0s. bmerm gogarowo gbs S. 30LsMPIOWM™
D990 3MY35600 456EMEgdgd0m s 339969d0:

Vo—at =0 —>T=%=B 50 po. S=V01—a712=5006’.

04
3sbbo: 50 (3, 5000.

50m3sbs 11.2
M, ddBg EoMGHYIoL 3999y, FMIMmDL AoLmsb ghmo 0.02 §d-ob
396853md580 s Bogol Folimsb gHmo 6 LbGHdgEHMDBY. 03mz900 dmdol
Lafigolo LoBdotg. BMmAMsMdS Bom35e0 MsbsdMa©AYbgagdwyms.

30eblibs
)OML IOl 296G MMYdgd0s:
{y = Vot — at”
2
V=V, —at.
6o y=h=6 {0, 35906 boPJstg MMl bmels.
Vo—ar=0,a="2h=Vr—2C="" Ly, =2 =6g/pa

3obmbo: 6 9/§0.
50m3sbs 12.3
9ol §39000 3000900 3mOHODMb-

GP@O  owdo 339, bydy- o i i X
@oEsh gmggmo 0,1 §9- ob 999, Si
0390L  sBJotgdos  9,810/f3%.  4obLe- o!
beghhgom dsbdowo 3039w ™G §zgomb

dmOol 300390 figgmol  Bodmgzga- y
0600056 1 {8-0b 99909Q. '
50mblsbs
_9t o9 2
§ = > ,Sz—z(t At)?,

9,81
2

§=8-5,= %’(t2 —(t—-A)D))=2(1—-(1-0,1)2) =0.93238.

3sbegbo: 0,932 8.
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12.3

5dm3obs 12.4

Bomgomgm, GMI m30m3x8M0bsgz0L sgMgbol bLokdsmg sGol 40038/,
2963L5b@3MHM Jobo Tgbgergds 1=1200 3 aboby. Bogmzowwmo ,6:ma gbgargds
0v9000305.

50mblsbs

3dM5mBOL 2BBHMERPRRPBL 543L bo- Ay

by:

wt?
{x = Vot ——— | L
Ve =Vo—Wt W ] v W
03009536006530L goBgMgdol Imdgb- O X
&do

Vt=1)=0,x(t=1) =1,

5990056
Vo—Wt=0 ﬁrz%,

2
l=V0.&_K(E,) =V—02 —>W=V°j=5,156/662

w 2 \w w 2

3obbo: 5,15 9/§32.

50m3sbs12.5
WO 35600 2.5 3 LoFsOEoEsb. dol Fowes 5f935% obstxgds
Lsdx 96 99EH0 MM 30O 35MH5DY. M3I6 IOEYIL 5393gOL MBM ghHM
080, 0v) YHM 3oMHEYOs 0930L¥BIO 35GHEBOL SBsMgdoo g=9,81 9/§0.

50mblsbs
)OO 3560H60L MM 353MOMIWYdS BHMEWMOOD
h
tl = 2;.
5935600 306Md0L Msb5bTsc, Bgz30m 5f930L O™ ML t, =

3t; . LOMEO O™ JOHMO (03OLIMZOL >HOL

2h
ty+t, =4 |—.
1Tl /g

960 §10do dgbOHmegdmeo EsMEYdgdol Mosbgo »mol
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35Lbo: 21 sMEYdo.

5dm3sbs 12.6
30305 IndGH5MdL LHmObsBMm3sb J0ddoMmN39wdo shdo@gdom
W, = —n?sin (Zt) a/foz.
030390 303056 3mdMMdOL gobGMEgds, 0wy dobo Lafigolo bobdstgs
Vox = 2m 9/§0. bmwm  bsfiyobo 0gdcgmds  gdombgggzs  3mEost 9o
00090560 gMBL, HMBYMOE 50GOY0S 3MMHOBsEHMS LOMOZY.

50mblsbs
9Bgo9d0b godmbisbuyangds sbg Boghg®mom
% — _n2sin (E t).
dat 2

35063 930Mmm U GHME®dS s F0300JOM
_ 2 . (T _ mt
V. = f —m“sin (Et) dt = 2ncos (7) + C;.
65000 1, = Z—f. 530@ ™0 [fobs BHmEwmdol 0b3gatgdom 33946900
it it
x = J <2ncos <7) + Cl) dt = 4sin (7> + Cit + C,.

Lsfgobo 306MHMmdIB0EL 33MmMEmdo 0bEYa™gdol dvdogzgdl
Ve(x=0)=2mr - C; =0, x(0)=0 - C,=0;
59 306MdJOOL go035¢0LobYd0m LsdmEmm© Jogz00IdM
x = 4sin (n?t)
3obgbo: x = 4sin (n?t)
50m3sb6s12.7
0oBoMgdgds, MHMIol Lafgobo bobdsMgs 54 30/bm, 3oMzger 30 §ddo
390565 600 F9B©o. Bsm3smgm F5@sMgdeol dmdGmsmds mabsdMsEgwso
Q5 39BLLBOZMYo 30-9 Fodol deagrml Fo@oMgderol LoBdstg s SBJs6gds, vy
ol 3dMomdb R=1 30 Go@0ombosh §Hghombyg.

50mblsbs
35350900l dmdM5MmdOL gbGHMEYdsL 5ggl Loby:
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Wy t?
P
Ve =Vo + Wt 2)

Lacoag Vo =5430/§8=54- — = 150/fj0.
6o gp = 0, 3506

O'=O'0+V0t+

W, t?
2
(3) 39639306 3033000 Fbgd shdoMgdsl

2 2
W, = (0 = Vot) = = (600 — 15 - 30) = 0,33 3/§0".

o=Vt + 3)

3030m3mm §9OHE0wob Lokt
V; = Vo + W;t=250/§0.
303m3mm be®Io®o sBJo6gds
V2

W, = - = 0,6250/§0.

303303 LEOYEO SBJogds
W = W2 + W;2=0,7080/§2
3sbmbo: V = 259/, W ==0,7080/§0?.
50m3sbs 12.8
LoEYMM0EE 298MgEol 899y ToBHoMgdwol bobdstg 0bMEYds
05650M0 s 3 §o0ol 899y s0fg3l 7230/Lm. aBs oMol 800 dgBHMo
650000560 FMHgHomol HIowo. 03m3900 Fo@sMgdwol Fbgdo, bm@mBsgrm@o
5 bLOMWO 5BJoMgds IMLZE0sH 2 §odol F909y.
50mblsbs
6500990 IMIMMBs 05bsdMS(33¢5¢00, 50FMA Lobdstg MMOL
Ve = Wit + Vo @
30L56MOWMm (1) 9BEMMBOM - J930M35obfobmm, HmA Vy = 0.
00300990
W, = VT = g a/502.
303Mm3Mm 35356900l bem®mToemEo sBJo6gds
W, = = oo
303Mm3mm F5BoMgdol LMo 5BJsHgdoL IMEYEO
W =Wz + W2 = 0.259/§0°.

1 2
3sbggbo: Wy = 2 8/502 ; Wy, = 20/56. W = 0.258/502
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50m3sbs 12.9

053909090 FmdMomdL  MobsdMeIgbgrrgd s  R=8000
©500b0sbo {Mghomol H3seBg s 3s05Ms S=800 3 dsbdogro. LsHyolbo

LboBdotg Vo = 545% 5 Lodogrmm boBJsmg V=18 30/Lm. 03390 Jo@oMgdeol
LOMWOo 5BJo6Mgds LFYob s LEdMEIMM FEYOSMYMOSF0, s SRMIMZY 53 2oL
239535 bLIOX YO MM,

50mblsbs
299m3Lobmo gggus Looy 9OHMYME s ST bLobEgdsdo
Vo = 542222 = 159/f9, V = 18- 125 = 5 3/fjo.

1) g5e0@gol go@dmeol msbsbdsw V2 = V§E + 2W;a. Bggb
999:mbg93500 ¢30d3L V; =V, 0 = S. sd0@ma
VZ =V +2W,S,
5g§9sb
v2-ig

Wy = —=+ = —0,125 9/§0°.
2) 09 35@5Mxd90 FMIMMdS 3D 53 dmbs339mbY T OHMOL

396353 ™d5d0, 35806
=%
=

3) 6B MM0 5BJo6gds Lafiyol ImIgbETo MmOl
2
W, =L = 0.2818/0,
LOMEOo 5BdsMgds YOO
W = W2 + W2 = 0.308 8/§a>.

4) 303m3mm 5hJoMgds BoL dmEML

VZ
W, == = 0.032 8/
W = /0.032% + 0,125% = 0,129 8/§02.

3sbegbo: W, = 0,308 8/582, W = 0,129 8/§82, 7 = 80 0.

=80(0.

50m3sbs 12.10
G®509350L gBoL IMIMYZogds FgIds MO0 MJooboYsd MHMIgmms

O 65000v9d0s p1 =3008 > p; =4000 .

S g_‘ 395G mGO 3Mmbggdo a; = a, = 60°. 5990

;u‘ Q Bm®Bom@o  5BJogdol  3Msxgozo, vy ob
0, 003650mdL V' = 3630/(0 bobdsrom.
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50mblbs

1000
3600

390530Y356mm bokJotg SI LolEgdsdo V = 36+ = 100/§0 .

23963L5BOzOHM® MMM 5BJoMg09d0 oMM dmbs33900%bg

V2 100 V2
an = Z = % = 1/3 8/682, an = E = 1/48/682

3sbnbo:
5dm3obs 12.11

P9OGHowo deaderocdls T

R=20 1O ®oombosbo §6-9-

Wa

Fomol  GFowby.  BH®ogddHm- 7 0.33

05y Bobo  3cdOsmdob A 120° @
3bmbos S = 20sinmt (& 60° YA 025

$589dd0, S-bobEH0dgEHOYdT0).
03m39m  §9OHGowol  boBJs®ol ooy s  JodsGmmergds,  dbgdo,
B85 M0 s LOMWOo sBdsMgds t=5 O dmTgbEHobmzob.
500blbs
30330 9O EH0owol bobdsty:
V= % = 20mcosmt.
303m3mm gMEGHowolb dbgdo dagbgwro:
W, = e _ —20m%sinmt.
toodt

303300 §9OEH00oL bmn®Tocm®o sBdstgds:
2

4 2
W, = - 20m“cosmt.

2359m3m35mm gl Lo gdo 5 i3 IMIgHEOLMZOL s Jogowqo:
V,(5) = —20m2 b8/ p8, W,(5) = 0, W,(5) = 20m2 b5/ p&, W = 20m2 b5/ p&.
3oLvbo: boBdo®g ol 207 9/§0, 0056MH0ME0s IPIBOMNO 503¢0L

003560 gd00m.
W, =0,W =W, = 20m? L9/{o? .
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59m3sbs 12.12
T960G0@0b L{mOHbsbm3z560 dMmsmds 50ofjgcmgds 30bmbom: § =
% (at + e7), ooy a ©s g - 8vdogo
50mblbos

3030m3mm §9OHE0wob Lokt
=%

_9 _ —aty _ 9 _ ,—at _
h=5=2(a-ae"®) =2(1-e"), K(0) =0.
30303mm sBJotgdo
dvy
W=—= _at_
ac ~9°

0¥ 2530M35¢0lfjobgdm [obs G mdsl dmgzgomngdo , HmI
— 1A
W—g(l g)—g av.
3obmbo: V=0; W =g —aV.

50m3sbs 12.13

t

T96HG0@0oL dmdmomds dm3gdmos 3obGmegdgdom: x = 10cos2m -,

y = 105in21‘[§. (%,y- bobBH0TYBHY0T0s, beagre t-{589900). 03m39m MGl
599605, LoBJ>HOL LOWOEY s F0TMPMYGDS s 53MYNZY SbJogdol

10O s B0T>OMYYDS.
50mblsbs

90dM0mBOL 2obEMEdIB0©b 353Mm3MOEbMm MM
2
XY = cps2 2™
(10) TS
(1)2 = sin? 2t
10 5

39336000mm b 256G MMgd9d0 s ogz0Mgdo:

x? +y? =102
A599BH™05 560b HMgfoMo, HMIwol Moombos 10 LsbEodgEo.
303m3mm gMEGHowob LoBdsmob ygadowmgdo:

. . 2mt
X = —41TsmT
. 2mt
y = 4mcos -

303m3mm FgMEGHowob boBJsey:

V = /32 + 92 = 47 L9/0.

303m3mm sbdoMgdol 3gadowgdo
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303303 §9OEH0Oob 5Bdogds:
W = /%2 4+ j2 = 1,572 L3/f2.
3sbgbo:  fOgfodo Mosomboo 10 LA. LoBdstg V =4m LI/HO o
000oOHDys  BMogdBHmmool dbgdo oly MmI dmdMHMBads bgds ox
©903d0sb oy ©gMdol dmdsemwegdom 90 3Mmolboom. sBJoMmgds Mol
W = 1,572 13/§8? @5 808smvyeos §Ogfoeolb 3gbdmolzgb.

50m3sbs 12.14

©0BYol B30l IMHMETHBsML MO0MOL BMAMIMBOL A6EGHMEGdYd0s:
x = 75cos4t?, y = 75sin4t? ( xy- 9:m390mmos bsbGodg@mgddo, bowm t-
$9099090). 030390 M0m0ob LoBJsMY, FBYdO s bMMToEGO sBJsergds.
500blbs
303m3mm  [HaBGH0wol  ddMemdoL  BHM9dBHMO00L  gob@margds.
590LomM30L  BMAMGHMBOL  FobEBHM@dIdO  53094396Mm™m  33500MGHT0  ©d
d9336000mm, J0300900:
x? +y? =752
9L 560b 00 FMgFoMol 296EHMEgds, HMIwol Msombo R=75 3.
3030m3m0m boBdoy
{55 = —600tsin?4t?
y = 600tcos?4t?’
V = /%2 + y2=600t LO/§0>.
adbgdo sbgdoMmgds
W, = = = (600t) = 600 La/fjo2
BB ®0 5Bogds MmOl
W, = = 4800¢2,

da
3sbggbo: V = 600t b3/G3, W, = == = 600 L3/GA2. W, = 48002 La/Gaz.

50m3sbs 12.15
P9OG0ol  dmdGomds  dmEgdvyaros  3obGHmEgdgdom:  x =
a(e®t +e7 ), y = a(e* —e7*), Loog 2 @ k dmggdmwo 9dw©dogy-
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005. 03Mm3900  GHM09JBH™OM00L  QobGMmgds s FghGowol Lobdstg s
3BJotrgdos, HnymOE T = m 5000LboL BMBI305.
50mblsbs
30d650md0b 496¢MEgd39d0 53094356Mmm 3350MsEdo
X2 = a?(e?kt + e~2Kt 4 2)
{yz = a?(e?kt + e~2kt
5309439600 gbs 296GHMgd900 335MGT0 - FTIMZoIM 300390
dgmMgL, 0300900

>

x% —y? = 4a? - 3039HdMWS.
303303 LohdsMol ygadowmgdo:
x = ak(ekt — e~k
{y = ak(e¥t + e7*t)’
53094396mm gb BHMEMdd0 3350MGT0 S F0300900:
V2 =k?(y?2+x2%) > V =kr.
9Bdotgdol 4930090 :

¥ = kza(ekt + e—kt) ¥ = kzx
{)7 = K2a(e"t —ekt) ~ {y =iy "W \JWXZ Wy = ke
35bvbo: 30390dm@s x2 —y2 = 4a?. V = kr , W = k?r.

50m(396512.16

T90GH0@0 50{aOb obsgol goamMsl , mdgeos s©0ofighgds
396¢Mgdgdom: x = —asin2wt,y = —asinwt. 030390 LOAOHMEOL MHSEOMLO

6OHmEo x=y=0.
39mblsbs
x=y=0 6035 t=0, 303m3mm {HaOEH0wol LoBJsGob agadorgdo:
{x = —2awcos2wt
y = —awcoswt ’

303m3mm 9P EGHowob sBJsMmgdol ygadorgdo:
{5(' = 4w?asin2wt
¥y = aw’sinwt
303m3mm LOIOHEOL BHEOMLO BNOIMWON:
1_ xy-iy

P (@PyR)
0¥ B5313580 Fgliodsdol LoEoYIOL s BMm35bEIbm AsBMM3EYdL, IM30Mgdm:

—=90 - p = oo,
3obgbo: p = oo,
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50m3sbs 12.17

(300bM0 J0aMMo3L HTOHROL 2olfzm0g MBS M. dobo FRIOLML
0960G00 50Fgml Homl, GOl gob@memgdgdos:

x = 20t — sin2t,y = 1 — cos2t (t - 5990805, b x,y -093H©9030).
03390 5Bgo6Mg00b LoOEY s J0T>MMYMYdS S 5MIMNZY GEgIGHMMOL
LOIMMEOL MoEoMLO Grmss t=0.

50mblsbs

303303 LoBJsMOLS s 5BJoMGdOL Fgadowgdo:
{x = 20t — sin2t {x = 20(1 — cos20t) 5 {x = 400sin20t
y =1-—cos2t y = 20sin20t y = 400cos20t’

LoBdodg Motol: V = /%2 +y2 = 40t.

i y oBJotgds MMob:

W = %2 + j% = 4009/50%

M < p— 303030 FHgdo sBdsMmgds:

av
W, = a = 400co0s10t.

O‘.. . - BraGBsm6r0 sBgsGgdos
W, = JWZ = W2 = 400sin10t.
LodOYEOL MH5EOWLO VMOl
p= ‘I//V—i = 400sin10t.—» p(0) = 0.

3oLnbo: sBdotgds W=4000/{0? 5 dodsHomos 3owobo®mol (396-

A®0L396 MC Moombol aolfjg®og. p = 2MA4,
po =0.
50m3sbs 12.18

03M390 IO¥IEbsMo-35Mds35 89dsb0BTol M a®GHowol H&sgdBmcos,
LoBdotg, sBJo6rgds s BHMogd@™MMmool LoIMMOL Moolio, Gmas ¢ = 0, v
BodOwos, Gmd T = 1 = 6010, MB = 11, ¢ = 4t (t -{s0g0d0s)

500blbs

B3f9Omo 3mdGomdOL gob@mengds
{xx = 100cos4mt
y = 20sin4mnt °
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50 39BEHMWgd9d0Eb  A9TM3MOEbm®  OMOL  39M5TgBHHmO
30300900 GM59JBHMMH00L gob@BHMmgdsl:
2
(ﬁ) = cos?4nt
2
(%) = sin%4nt
LoRJo®ob g9380wgd0 0gMdgdHy WOl

{J’c = —400msindmnt
y = 80mcos4nt *

Om3o t=0, 3506 x = 0,y = 80m.
$90G0@ob Lobdsemgs
V = /(—400nsin4nt)? + (80mcos4nt)?2, V(0) = 80m LO/§0.
LOMOo 56doMgdol 3mMmEEOobsE OOl
{5& = —16007cos4mt by

y = —320n%sindmnt

oo t=0, 85806 ¥ =
—16007%,5 =0

t=0 8m3gbEHobmgol dbgdo o S
5Bgogds Bryaols Bmeos, sdo@md L
LOMWOo 9BJo6gds »YEOOL bMMIse® 5BdoMgdsl. LOMOo sBdsMgds MMOL
W(0)=1600 72 U0/ . gsdmgmzgommo bodOwol Gsomto ¢ =0
9m3gbEHoLm3zoL.

X2 yZ_ b
= 700z T 307 = 1 -owogbo.

v?
14 ==aai= 4150.
x2 y?

+-2 = 1. V=80mbd/§d, p = 4 11d.

1002 20

35L1bo: GHM9dBHMM0S 5MOb gEoxLo

50m3sbs 12.19
Mo 3o300wDY, HGMIWOL MHoobos
10 19, (o8mEdmEwos GMEWo.58 Mymedo
23900l OA 96m, GMIgEog 0sbsdMS©
06bagl FMHghombg dgdatg O FgdGowol
390390, 9O 3mobmeo  boBdotg
X  0obgmos, ®md ob 5 5880 9gdmdeHvbogds
360 39mbom. oblsbwzMgm Mmool
S~ S BoBgsH @3 SRoGDs.
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50mblbos
5035600 30600l Mbsbdo @ = wt, Lo w - 3MYMbMMO bLoBJsMys.
©395¢00 OM 1MoL 2 ¢@. Hameol IdMHomdoL QobEGMEgdss: 0 = 2re = 2rwt.
6meol Lobdatg:
V= % =2rw.
5935600 30MMdOm; MMEs t=5 05806 ¢ = % obvy % = w "5, 5J9sb
w = 1/58. V, = 2- 10 - = = 27b3/§50.

Bbgdo oBJoMgds Wy = % = 0. bo®Boem0 sBJoGgdss Wy, = %’2 = 0,472,

3lvgbo: V = 21 bA/G§A, W = 0,472 La/Go2

50m3sbs 12.20

§obs 50mEs6ol 306Md0L 238mIEobaty FoblsBEzMgm Mymeol
LboBdo®g o sBdodgds GmymMa @ 3Mobol §Mbjsos, oy OM @™l
3obyeo  sBJoMgds Mool kcosg (k - 3Md0300). Lofgol Bmdgb@EHdo
906MHmbgdol 3Moby s Lobdotyg bMwol GHmeos. (iGgfodol Hsomlos r,
0<p=<m.

500ablibos
59395600 306Md06 2odmIE0bsMy

dw dw d dw
& = kcosp — T kcosp — B AP kcosp - w i kcos.

dg dt
395063 930Mmm b GHMEW®dS S J0Z300GOM:
2

J;wa)dw = fo(pkcompdqa - w? = ksing - w = \/m

23J3b bggg, Ged 0 = 2re, V =22 =2r LV, = 2rw = 2r\[2ksing .
dbgdo sbgdoMm9gds MOGOL :

W, = % = 2rkcos¢.
Bm&®8oe M0 5BJotgds MOMOl:

W, = ‘%2 = Bkrsing.
LOMOo 5Bds0gds GO :

W = W2+ W2 =2rky1+ 15sin?¢.

3sbmbo: V = 2r,/2ksing, W = 2rk,/1 + 15sin?¢p .
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50m3sbs 12.21
F196030L 00dM5mds I 3989900 JobGHMEgdgdom: x = Vytcosa,, y =
Votsinay — %gtz. Lo Vo, @o- 899008039800.
03390 3593 GHMM00b LodOHEOL HSOMLO FoLOMEOLS s
53990l dmdgb@do.

59mblsbo
23963L5BOzOHM® FMMH30L LOBJSMOLY s ShdoMgdOL ygadowgdo
x = Vptcosag { x = Vycosa { i=0
_ . 1 5 2. =9 .
y = Vytsinay — 79t y = Vpsinay — gt y=-g

303303 GM597dGHMMm00b LodMY

1 |xy-yx| |—gVocosao|

P @Ry

J[Vozcosza0+(vosina0—gt)2]3

2963L5BO3OM® GHMogBHMMool LodMwog t=0 dmdgbEoLmzol:

1_geosay o _ V¢
p V2 ~ geosa,’
0bgmogg 046905 LodOMY Ws3gdoL FodEowdo.
R 7
3sbbo: p = Jeosan
50m396512.22

F9630 90dM>mBL 39603 035cH LodGMEHYJIo Jobmboom: x = 300t,y =
400t — 5t2 (t -§599930s X,y - 999080 ). 03cm3qm: 1) LoBJs s SBJsG19dS
Lofiyol dmdgb@do, 2) LMmerol bLodsmery s LOdmM®Y, 3) BHMsgdGMMool
LodOYEOL MEoWLO bofyol dmdgbEdo s wdsmwgl FodEHowdo.

500blsbs
1) 3796H30L 3dGoMmBOL QobEHMmgdss:
{ x =300t
y =400t — 5t%°
303m3mm LoBJsHOL agadowgdo:
{. x =300
y =400 — 10t

Lofigobl dmdgb@do x(0) = 300 9/§3, ¥(0) = 400 3/§0. LoRdstg Lsfyol
8mdgbB3o V(0) = V3002 + 4002 = 500 9/§0.

2) 30303m0 5BJo0gds

[0 »w =008
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3) 303030 BM9gIBHMMO0L gob@Emegds. 5doLom3z0L 4odmzmogbmm
QOO FmIGMBOL A96EGHME9d9d06 s doz0w0gdm:

=1, 5x2
Y=3 3002

393505600000 GM59dBHMMO0L gobEHmegds s BM9bol Lodswerg

303303 08 3060HMmdOm, ™I FoMdMmgdMwo wbos oyml bmwol Gmeo:
y = g - 31;’; =0 - x = 12000 - Vg, = ¥(12000) = 8000 3.

3M9bob Lodmey MGob S =240000.
4) 303m3mm LOIMEOL MoEoLO bHyol ImdgbEdo
_ (x2+y2)3/2
07 xy-yxl
3B5@ M 09150 3033000 LOIGHIEOL MOEOMLL s3I0l FaMGowdo:

=41,6730.

p =930
3sbmgbo: Vo=5000/0, Wo =10 9/§0*, h=839, S=24 30, p, = 41,67 30, p = 9 30.

50m336512.23

939996006, GM@dgmog br30L
©Mb0sh h=308 Lodsmwgbgs, 3mGo-
bmbGHobodo @y =45°  3Mobom
2350LOMEgl FMOH30
Vo = 10000/§8 LboBds®oom. goblsbeg-
6o J390gbosb Mo Bsbdowby

000B3905 B0DsbL, HmIgwoa brgzol
©mbgby  03ymxygds.3596MH0L  Fobsow-
90730 YHILIBILYIZOOS.
50mblsbs
326300 90dG5Md0L 25BEMEgdsl 593L Loby:
x = Vytcosay
{y = h + Vytsinay — %gtz'
F6H30L ©339g30L dmBgbBHdo x(T) = S, y(T) = 0. 53 30GHMdOL
3om35wolfjobgdom dogomgdo:
S =VyTcosay
{0 = h+ VyTsinay — %gTZ'
39903M03bMmo 53 BHME™dJB0LE MM s Jogz00gdM
239630 g35L,b5005653 3960LIBOZMYds BMYBOL LOTmMY:
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2 . 2V§ 2
§% — 2xsinacosa +S ——hcos“a = 0.
g g

50 33500M5GHE0 396GHMYdOL 59bLBom 303300;

S= %Cosa[Vosina +/(Vosina)? + 2gh| = 102 33

3sbbo: 102 30.

50m(396512.24

030390 03 §9HEHowol dbgdo s bmn®mdsery®o sBJoMgds, Hedwols
90dM0mdS 50090905 396GHMEgdgd00m:

tZ
xzat,yzﬂt—gT.

50mblsbs
30330 9O G0l bobds@obs s sBdsMgdol ygadowgdo:

i=a #=0 s
{5/=ﬁ—gt _){i=—g DW= =g

30330 dbgdo oBJsMgds

WV gB-g)
|4 /2N
303Mm3Mmm bm®Ise®o sBJotgds

W, =

g*(B—gt)? ga
W= |g* v Ty

3oliggbo: Wy = — 220 = 92 1505 V - ool bokgatgs.

50m396s 12.25
T960GH0@0 3mdE5mdL bOobbfo@ By 3obmboo: x = 2cos4t,y =
2sin4t, z = 2t. 03m390 GH9dGH™MH00L bLodMYEOL MoEoYLo. dsbdowo
0Bmdgds d9BHgo0m.
50mblsbs

303m3mm LoBJsMOLS s 5BJoMFIOL ygadowgdo:
V., = —8sin4t W, = —32cos4t
V, = 8cosdt — W, = —32sin4t,
V, = =0
T9O G0l LoBdsty:

V= [V2+V2+ 12 =68,
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adbgdo sBdsMgds :

_ d_v|=mw(+wyvy+wzvz=0
o ldt 4 '
BB @0 sBdotgds:
W, = W = 329/§.
LOIMMEOL MoEOLO:
2
p= VW =2 %8.

=71
3sbygbo: p = 28

50m39bs 12.26

$96G0@0oL ImdMsmds 3mEgdvIE0s 30 300m0©0bs3gddo 1 7 =
aekt, ¢ = kt, bosg a s k - dm3gdm@o 8mdoz980s. 0303900 mAM>MdOL
396¢Megds, Lobdstyg, sBJo6gds s LOFMIEOL MEOMLO, HMYMEOE MOPO-
30JH™O0b gbggoo.

50mblsbs

90dM0mBOL 2obEMEdIO0Eb 253Mm3MOELM™ MM s B0300gdM :
r = ae? - gb 56HOL PMASOOMN IO L30MOE0. 303M3Mmm LORJSGOL
3930009380 MM 3MMmMmEO0bsEJdd0:

V, =7 =kae* =kr.V, =r¢ =rk,V = ’VTZ+V¢,2=kr\/7.

303Mm3mm sbdogdols 4gad0gdo:
W, = # —r@? = ak?e* — ak?e*t = 0.
W, = 71§ + 27y = 2k*r.

T9OGH0@0b 5BJo6gds :
W= ’mz + W2 = 2k*r.
dbgdo 96456905 ¥mOL
W, = |i—‘; = k2\2ae* = k?ry2.
B850 sBJotrgds:
W, = JW2 —W2 = k%ry2.
LodOYEOL M>OWLO :
o= VVV_ =z,

3olrgbo: T = ae? -mysmomdwo b3oewo; V = krv2, W =
2k%r,p =12 .
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50m(396512.27
090Gl IndOH5Mmds Im39dME0s 250GHMEgdgdom: x = 2t,y =
t2 (t — §599080s, x, ¥ — LobEH0BgEH®F0T0). 3obLsBMzMg0 GaB GOl
LoBJoMob s 5BJoMgd0L Lo s B0TsMHMNYEgds t=0 {0 dmIgbEHoLsmz0L.
59mblsbs
30303m0m LoRJoMOL g9ad0wgdo:
{ x=2
y=2t"
303m3mm FgMEGHowob bobdsty:
V=x2+y%=2V1+t2
0005600 gdol 30LobmLgdo YEMmOU:

cos(x, l7) = \/%, cos(y, ‘7) = \/1:.7

©Omob t=1 3 dcmdgbEolLsm3z0l
= 1 . 1
V(1) =2v2, Cos(x, V)= 5 cos(y, V) ==

3030m3m0m 5BJoMm9d0L 3gadoergdo: X = 0, J = 2. sBdo0gdo W = 2
1,0/§32,

808560099980L 30bobrgdos:  cos(x, W) =0, cos(y, W) =1.

3sbggbo: V(1) = 2v269/ 8, cos(x,V) = =, cos(y, V) = 5. W = 2 Lafan,
cos(x, W) =0, cos(y, W) =1.
50m3sbs 12.28

55390 F9HEGH0wolb dmdmsmdol  GMogd@mMoo, AP
LoBJogol  3mEmaMsxko s  goblabnamgm y
A59dBH™Moolb  LodHMOL Moonbo  Lafyol
dm396@ 30, 09 F96GH0Oo dMmIMMdL Jsbmboom:

x=4ty=t> (t- 09080, Xy - Q X
13608 EHGBI0). 3505076300
—fneoeo
50mblibs
399m3Mogbmm MM  dmdMHomdob
396393930056

3 3
t= E, y= (E) = 2—4 9L 5630L 3OO J5EIGOMES.

303m3mm LoBJsMHOLS s 5BJoMmFIOL ygadowgdo:
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{x=4 {5&=
y=3t?" =6t

T96O G000l Lobdstgo:
V=% +y2 =16 +9¢t?,
9bdo0gds Mcol:

0

V(0) = 49/50.

W =,x%%+y%2=6t, W()=0.

LoBJsG0L 3mEMma®ex0s 1, 0gMzdol 3sMowgerrmo Ay
y

o8
35Lbo:  BHE9JHMM00L  gbGMwgdss Y
39909960 35650s; LoBJIMOL 3MmEMYMIBO

©96OAoL 3565w gMMo §ORY. po = 00, BHMogIBHMMO0L

x3_ Vx

e
560l 1, Vx_4

v

Lofiyolo Had@owo sGob gosnbzol HadGowo.

50m3sbs 12.29

Irbods O1C, HmIgol bog™dgs 2a, dG¥bsgl O1 gHIoL goMIgdm
099008030 w 3Mbo bobdsMom. C HaMEHowdo IOHMELIMILMD LEbLGOMss

MB

(bsfigob 8magbEHdo 3Mmombyg ¢ = 0), ooy OM=a.
50mblsbs

wt

053538060300 AB Lobsbogo,
OHmdgog ool dmdhsg O
doszdo, Mmdgwog dGNMB3oL
01 09Mdosb ©sdmMmgdMos
a/2  356doom.  Bomzswgm
D9OG0Wo 3MEMLo ©s 03m-
3000 3MWOHM  3MmOE0bs-
39030 M §96GH0ob dmdGom-
00l 2obBHMEgdgdo, dobo GMo-
99JBH™M05, LoBJo6g s SBJoMgds

a a a a wt
0,C 25’001 ZE’CM =ap=—, r=5cos<p+Ecos<p+a=a(1+cos?).

2

LoRJsMgls 20830300 BMEOIMEGd0m:

V =ie; +rgeg; Vo =1,
003000900
wt o aw  wt

V= a(—sinT-E) = _TSiHT'V‘P

98

®  aw
=r-—=—(1+c057).

Vo =T1¢.

wt
2 2



wt
V= /Vz +V7 = awcos —=;

9Bdo9ds go0momzwgds BmMIYgdom:
W, =i —r@?, W, =1 + 27¢.

59900
aw ot .. aw? wt 12)
P=—Tsin_,f=———cos—, g=7,¢=
aw aw? ., ot
Wr=——(1+Zcos 2), Wy =— S Sin—

2
W= \/Wrz + W7 = %\/5 +4cosw7t,
3sbgbo: 1) r=a (1 + cos m—t) Q= m—t. 2) r=a(1+cos@) - 35MHEOMOS; 3)

V—aa)cos 4)W—— 5+4cos—

50m3sbs 12.30

§0bs 59m3s60L 306:Md9dT0 03Mm39m 35MIEMOEOL Lol
50O HmEs T = 2a,¢ = 0.

500blbs
356 300MH00s3JO0 LOIMEY A9BOLLDBWZMYdS BMMHIMwoo:
dr d?r
1 T2 <d<p) —Tdg?
= .
dr
r2
* (d<p>

d 2
39MMOSL 296G Mmgdss: r=a(1+cos@), 5J9wsb é = —asing, dt(f =

—acos@. B3L350 LOIMOL FSTMLBIMZE Y BMOHIMWSTO s J0300YO:

3
1 _ a?[(1+cosp)(2+cosp)+2sing] oo ( az[(1+605¢)2+5in2¢])

b ( az[(1+costp)2+sin2<p])3 " a?[(1+cosp)(2+cosg)+2sin?e]

390m3m35mm p(p =0) = -
3sbbo: p(p =0) ==
50m3sbs 12.31

AB  Jdgwol A dmm 2500530 ©Yds  LimMbsbmgsbo  CD
008856390l aolfiaMog dmwdogo Vy Lobdstom. AB dgwo ymggewozol
300b O 3mdMog dowszdo, Gmdgeog CD 8033sGm39e0©sd ©sdm™mgdvywos
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a 0sbdoerom. Bsgmzgscmmm O FgOHGHowo Jmenls ©s 303m3mom M
090300l Lobdo@g o 9BJoMgds, vy ol TEgdsMgMdL Lobsbogby A

T960GH00©sb b Jsbdowby.
58mblibo
9eoob dbMog yu = atge, begm dgmoy

AV.
dbm0g y4 = Vit, Loosbog atge = Vit . 59996
Vit

tg(p = T'
3030300 55939 00b658>MEMOYOO:

(=)’ 1

sin®@ = =24, cos’p = .
Py TN Ey

303m3mm M §96OHEH0olb dmdMomdol
3°6™gd900 3mwoMvye 30mMHEobs@gddo.
3053065l 09mMHg30L M9bsHI>
04?% = a? + (V,t)? - 04 = /a2 + (V,t)3,r
_ [T Wb,
2060950, 303M5MmdOL Jo6EMEgdGd0s:

{r =Jaz+ (V)2 —b

@ = arctg (%)

303m3mm LoBJsMHOL agadowgdo:
V=7, V, =1¢.

390m3m35¢mm Fo63mgdegdo:

ey =7 =2 (a2 ¥ Wat)? ~ b) = A
¢ 1+(M)2 T dat A JaZ+ (@07
a
2 Vxt)2
2 Vit — 12 (T) — V2cin2
e = ( kau(v,;ty) =V 1+(%)2 =V sin“g.
Va Va2
o ) V)
V¢=r-—th2,—> 2= Z—thzz—rZ(zA> cos*y,
Yxl
1+ (%) [+ (5]

2

A% 14
V= ’Vrz +V, = \/VAzsinzqo +7r2 (;A) cos*p = \/a_Az (a%sin?2¢@ + r2cos*p)

%
V= ZA\/azsinzgo +r2coste .

303Mm3mm 5Bgogdol 49gadogdo:
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W, =i —r¢2, W, =1¢+2r

2
W= ’WTZ + Wi = %005390 1+ 3sin?¢.
2
3sbmbo: V = %A\/azsinzfp +r2costp, W = %6053%/1 + 3sin?¢ , 5SS
— [;2 Z_ - Vut
r=./a%+ (Vyt) b,(p—arctg(a).
59m3sbs 12.32

090G0wo M 3md@omdl bOHobbfomby. 30wobomme  3mm®obs-
39080 30Lo INIM>MBOL YobEHMgdYdOs:

r=a,¢ = kt,z =vt. 03m390 5BJoMgd0L 9330wgd0 300bMY
30mMH0bsGms LobEHYdsdo, sBJsMgdol dbgdo s bnMdserwm®o dygbyergdo
5 b6sbbHomob LoIMmOol Msomlo.
50mblsbs
90dM0mBOL 2obEMgdIBL 5g3L Lsby:
r=a
{(p =kt .
z=vt
Lboog a, k, v - 89©0039005. §90EGH0w0 065d0Ms© 9mdMomdl
bemsbbHomBY. Lobds@olb ygadowgdos:
V=0, V(p=ak,VZ=v.
9990056 358md0bsy, , Lobdstg MmOl
V= [V2+V2+V2=Va?k? +V2.
303m3mm 5BJo6M9d0lL ggadomgdo:
W, =¥ —r@? = —rk?, W, =@ + 2r¢ = 0,W,=0.
506 V=const, 5d0&md W, = 0, W,=rk?.
LodOYEOL M3EOMLO MEMOU:
_ a%k*+v?
rk?
3sbopbo: 1) W, = —rk?, W, = 0,W,=0.
W, =0, W,=rk2.

a’k?+v?
3) p - rk?

50m396s 12.33
2
§90@0wo mdmomdl x2 + y2 + z2 = R% bgg®ebs ©» (x - g) +y%=

R; 30WwobMol 35@s33900L Hombg. FadGHowol IndMsmdol gobdmergdgdl
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bRIOME  30MOEOBsGJOTo  5J300  Lsby: T =R, = %,6 =k 030390

=
3bdoMgd0b 49330900 s LOWOY LBYOME 30:MmHEOBsEJdT0.

53mblibo
2399M3m35¢ M odgl 39B0(3096;1900 s LoBJsMOL 39gadoergdo bgggMwyen
306H0bs3gdd0:

g1=r H =1 V., =Hig; =7
{92 =9 - {Hz =rcosf, { Vo = Hyg, = rcosb
gz =10 H;=r V9=H3g3=T9.

V =e;7 +rpcosbe, + rie,.
USQSG €y > €, € — B9Lads30LO MAYOOL Fagbs3gdos.
VZ

1 R
- = E(f'z + r2g?cos?0 + rZGZ) ;

= Lfaory_om
W = H, {dt (ar') ar} ’
25803035¢M0) dgLsdsdolLo oMmImgdmergdo:

or _ . d (9T . OT .2 2 52
—=7r,—|=)=7,—=7r r H
ar ’dt(af) " or ¢cos®0 +16%;

50 BmEmdgdoL Qom35¢olffobgdom dogomgdo :
. k?
W, =#— r¢?cos?8 —rf? = —Rz(l — c0s%0);
= L[4 (o) _9m) . oT _ o 9T _ 1250052
Wo = H, {dt (a@) 6(/)} e 0’a<p =1 ¢cos,
d (or . . , :
E(%) = 2r7¢cos?0 + r2$cos?0 — 2r?sinfcosH - 6 .

099 353003500LFobYdm, GMd T+ =0, ¢ =0,¢ = § = %, 3d03009%0:
g ; , Rk?
(2r7¢cos?0 + r2pcos?0 — 2r?sinfcosh - 6 ) = ———sind.

W =
? " rcosé

_iia_T)_a_T}.a_T__za- L oT _ 2'.1(61)_ -0
WB_H3{dt(69 30 99 = r(psm@cos@,aé—r G,dt Y = 2r7r0 +
r20;

N o 2
Wy = l(21’1’”8 + 7120 + r2¢%sinfcosh) = %sin@cose ;

r

W= W2+ Wg+wg =" Va¥3sin0 .

3slbmbo: Wy = —R (1 = cos20); W, = — " sinf ; Wy = " sinfcost ; W =

2
% 4 + 3sin?0 .
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A

LodsBOLM LoLEYIOL 3MbyMHO LoBJsHoL 3gd@™mMo MMOL

5dm3obs 12.34

2990 3dG>MdL d1dogo 3OO
a (30BN 3969ms6 Fgygboro
3ombg) o s0fgdl  Fodl, GMIgLsg
@dbmEOMdos  9fmEYds.  Bomzowgom,
6™ 39dob LoBdsMol ImEEro dmdogos.
030390 ohdoMgdol 39330 gdo bgggMvyen

dmnwo  ©s  fodob
M500bO.
58mblibs

V = V(e cosa + &sina) .

@ = Ae; — ge; = A(&'sing + e cosp) — ¢ .

239300035 0obfiobmm, HGmI

;. _ Vsina . _ Vcosa
" Rcosep’ -~ R

590L 2om35¢0bfobydom dog00qdm

65096 306MdOL Jobgzom Lokdstyg Ivdogz0s, 0300gdmM:

W:

— _ Vsina
Rcosg

Vcosa —s
R A

e,sing + e,cosp) —

S Vi — . — .
wXV = - [—er + e(ptg(psmza — e,ltgfpsmacosa],

599056 3033000 LOIGHEOL MOEOMLL

3obbo: w="C

2
R

50m(396512.35
399mbobgo (adGHowol ©9350EHgL 30~

®M0bs@EHgd0

Bo@gdom r=CM,p,p (ob. bsb.) o @odm-
03590 W09l 3958303096(3)d0.

36rfom M 30mMEObsEYds©

vz R
P=w = [Trigipsinia
g2psinZa
[—& + e tgpsin®a — gtggsinacosal, p =

AMOMOEIWOHO  3MMOHEO-

59mblsbs
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330QOM g1 =T, G2 =, Gz = ¢ .
x = (a + rcosp)cosy
y = (a + rcos@)siny

z = rsing
= () + () + ()
- 2

) G + (G

ax \ 2 ay 2 9z \?
= () + () + ()"
3 g3 093 093
O _ 0% _ tos cosy
g, or ¢
dy _ 9y _ .
29, or cos@siny

Yo o
o)
=

Hy = +/cos2pcos?y + cos?psin?i + sing = 1.
36500 3033000 IBIMBID 3098303096E VLSS
H, =a+7cosp, H; =r.
3obbo:
1) x = (a + rcosp)cosy ,y = (a + rcosg)siny ,z = rsing .
2) Hy=1,H, =a+7cosp, Hy=r.

50m3s6s 12.36

T9OG0ol  8mdGmomds  dmgdvanos
GO0 bobEGgdsdo 1,9, P. 03390,
LboBdotolo s  9BJoMgdol  a9adowgdo 50
LobEGYob WYMIGdDY .

50mblsbs
30b5GPOWmm  fobs  s8mEsbol  Fgwg-

39000: Hy =1,H, = a+7cosep, Hz =r. 3030~

300 39390gd0o FgLsdsdol gMdgdby:
v =H.r=7, Vy=Hyp=(a+rcosp)yy, V,=H,p=r¢.
LoBds®ol dmEwyeo oL

V= \/7”2 +7r2p? + ((a + fcosgo))zl,[)z.

3030300
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1

. . . 2
T = EVZ = %[rz +712¢2 + ((a + Fcosp)) wz].
058906
W_l{d(aT) aT}_“ 22— (a+7 YE
P = lac\ar) "o T F—r¢ a + rcosp)p*cose.
9bosermyom®o dog3009dm:
W, =1 + 27 + (a + rcosp)yising,
Wy = Y(a + rcosp) + 29 (Fcosp — r@sing).
3sbnbo:

D=7,V = (a + Fcosp)y, Vo =1¢.
) W, =¥ —r¢? — (a + Fcosp)p?cosp, W, = 1 + 27¢ + (a + Fcosp)y?sing
Wy = Y(a + rcos) + 29 (Fcosp — r@sing) .
50m356s 12.37

P90GH0o 3dMomdl GHMOHDY ©Ibzgmo
besbbfomol  gobfighog  3obmboo: r=R=
const,y = wt, ¢ = kt.

030390 PgOGH0Oob LohdoMolbs s sBJstg-
00l 39300400 BHMOMOEIWME LozmmMEobo@m
©9M3d90DY.

50mblbs
303m3mm 9MEGHowob boBdsmol
d0330egdo:

.o d
VrzHrTZE(R)zo;

Vy =Hyp = (a+ reose) = (a + rcosq))% (wt) = (a+ rcosp)w .
V, = Hy¢ =1¢ = Rk..
303Mm3mm 5BgdoM9d0ol 39d0wgdo :
W, = i{i (B—T) - a—T} = —[(a + Rcosp)w?cosp + Rk?],

H, \dt \or or
w 1 {d<6T) BT} 2 Rekksi
= 1= ==\ = —2Rwkksino,
¥ " Hyldt\ay) oy v
1 (d 9T\ oT :
W, = E{E (E) - ﬁ} = w?(a + rcosp)sing.

3sbigbo: V. = 0, Vyy, = (a + reosp)w, V, = Rk.W, = —[(a + Rcos@)w?cose +
Rk?],
Wy, = —2Rwkksing, W, = w?(a + rcosp)sing .
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50m 3565 12.38
MM G-05603290005@MOHOL 9doboBdo Tgaqds
9mbodOMBadgwo  39dsboHdolash 1, ggMGo-
390N 35RO IOOL  JMEMboliogsh 2,
0036530  bgarologsh  ©sdFgmom 3. 03mzgom
©5939600L 39630l LoBJotg s  sBJotgds
dmEgdueo @(t), r(t), z(t) 35M53gEMYdoLMZ0L.

58mblsbs [
g1=r X = 1CoSQ T y
{gz =¢; {y =rsing ; /‘/TP) -
g3 =12 z=1z

X
’»

N R R

V = Hi g1 + H,§,8, + H3gse, = 7€, + r¢pe, + ie,. V? =72 +r2¢p? + 72,

T =2V2=2(2+7r2p? +22).

= () - B =7t = HE(E) - E) 4

1(d (0T aT se
I{E(E) _6_2} =z
W = —r¢?)e + 21 +rpe, + Ze,. W =
JE—T1¢2)2 + 27 +1$)* + 72
3sbopbo: V=72 + 122 + 22, W = /(F — r¢?)? + 21¢ + 1) + 22.

50m3sbs 12.39
Eo 3960G035WMO  30Mbol,  OHMIgen-
e D03 ©0opMgdos  OMdMG- 33603 ()-
WHGHMOOL bgwo, dgodwos ImdGMBOIL ¢
Jmobom.  bs8FgMosb  bgwl  Fgmderos

dmdMmbgl 8 3Mmobom ©s d9309L T
056doby.  03m390  Bs3F)MOL  (396GHOOL
LboBdoMg s sbdsMgds.

53mblsbs
3993000 bodsBolem 39d@mM9dO:

— s
e, €9, €, -
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?306“1306)05@00 39JO0O-gbggos 7 = r(t)e (o).

L R N N
[r(t)er(t)]— er T o = TOXern

506 e, 8(*)@(3@003 Ny 0@3@36&, 590@®0 JoLO EMISWMOHO
§563mgdveo 6990l GHmeos s J0g300gdm:

der > —
— = Xe,.
dt
Lo W- 33BoboL 3MmmbmEo LoRdsgs.
LodmErmmE 23946900

V=208 45 X
259m3Lobmo 39900bMo LoBJsMol 39JEHMMO LodsBobM 39JEHMOId0M:

@ = ¢e, + 0e, ; bodg €, = e,cost — egsind + e, - 0.
LodMEMME F0300900:
@ = ¢cosbe, — ¢sinfeg + Oe, .

3580303500 39JGMO0 bsIMS300

g % &
X8 = |peosd —gsing 0| =& -0 +rbeg +rosinbe,.
T 0 0
LodME MM 33946900

V =1ie + rfeg + rosinde,.
599056 3033000 LoBJsMOL 39300 IdL LsdsbOLM VIMHIGOBY:
V=7, Vy =710, Vo =r<psin9.

V= 72+ (6)" + (rosine)”.
3030m3m0m Bs3FgMoL sBJomgdo:
W=%4a3xV.
dat
@350 FoMdmgd ol 4s9mmzmol ™l 4s30m35cobfjobmom,

600 Qg@dgﬁob 030953900 56 560l ©53MI0IIO OHMDY.

dV

pri (rer + rbeg + rgosm@e(p) =fe, + (r@ + r@)er + [(r@ + r(p)sm(p +

r¢é cos@]ecp .
303Mm3mm 39JGHMMvo BsdMogzwo

g % g
@xV =|pcosd —¢sind 6 |=-(ro*+re*sin®6)e; + (16 -
7 ré r¢sing

r¢?sinfcos6)eg + Fpsinde, ¢.
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L5OMEMME 9BJoMgdOLMZ0L J0300YdM:
W = (¥ — 6% —r¢2sin?0)e; + (ré + 276 — r¢2sinfcos6)eg + (rgsind +
2 ¢sind + 2rf¢cosd)e,, .
sBdo9dol LooY WEMOL:
W=

\/(r —rf2 — r(pzsinZB)z + (ré + 210 — r(pzsinecose)z + (rsing + 2r¢sind + 2r(9¢cos(9)2.

3sbmbo: V = Ji’z + (ré)z + (r(psine)z :

W=

\/(r —-rf2— r(pzsinze)z + (ré + 270 — r¢zsin96050)2 + (r¢sind + 2r¢singd + Zréq')cosﬁ)z.

50m3sbs 12.40

Hdm@Go - 3s603os-
OO0 9gpgds 39OGOIW YOO
©9MIOL  goM3gdcm  dbodE¥y-
69090 397dob0Bdobogsh s mMo
meobogsb, GmIwmgdog  dm-
53U90MWo 56036 390039~
@6 LodMEGHYgdo (9mdMMbgdOL
39mbggdos Vi @ov,; ). 03Mm39m
Bs9FgMol  39bGH®0oL  LoBdsty
A306M00L 25@5EHboLSL.

50mblsbs
398cm30@6mm Bsbolo {; , g, &, } @ gHomgmmmgsbo 39Jmemgdo €, , &1, €5 .
85806 7 = 1,2, + 1,25 .
303m3mm B9 FgMHol bobJoty

> df  d o, — — de; de;
v =d_:=E(llel + 1292) = lld_et+lzd_et
30L56MGOW MM ¥MGOL BMOIOm s 030090 :
G A% oo i o
o TeXe L=t oXe.
de; de,
56 == 0,—= = 0, 580&H™I
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V=&x e+ 1,8).
399m3Lobmo gOHmMgMEmz560 39dEHMOYO0 s FMPBYIMO LoBJstg LodsBobm
39J&™M9d00m:
e, = e cos(vy +V,) —egsin(vy +v,), e; = e, cosv,-€gsinv,, e, =e, 1.
@ = ge, + (V1 +Vp)e, = gcos(vy + vp)e, — @sin(vy +vy)eg + (Vg +Vy)e, .

2390m3m35¢mm 39JEHMMwo BsdMsgegdo

_ — .
e, ey €y

@ X lie] = |pcos(vy +v,) —@sin(vy +v;) (Vg +vp)| =
lycosv, —l;sinv, 0

=lysinv, (Vy + )&, + lycosv,(Vy +Vy)eg + (—lysinva@cos(vy +v,) +

Lcosvy@sin(vy +v,))e,.

5 % %
W X e, = [pcos(vy +v,) —@sin(vy +v,) (Vg + V)
L 0 0

=e. 0+ LV, +Vy)eg + Lgsin(vy +vy)e, .
L5dMEMME 3030300 B33 MHOL LoBJsMOL 39JGHMOL
V = Lisinv,(vy + V), + (Licosvy (Vy + ) + L(Vy +v3,))es
+ (Licosvy@sin(vy + v3) + Lgsin(vy + v5))e, .
599056 LoBdatol 4ga00agdo 0gbgds:
V. = lisinv, (Vi + ), V, = licosv, (Vg + V) + L (Vy +V,),V, =
licosvy@sin(vy +v,) + Lgsin(vy +v,) .
30L56MYGOW M J0gdEo F9EIIO0M S 3030300 LoBJsMgl

V= J(l1sinv2(v'l +))2 + (Licosv, (W, +v,) + L, + v‘z))2 + (Licosv,@sin(vy +v,) + Lgsin(v, + 1/2))Z .

3slrbo:

V= J(l1sinv2(v'l +,))2 + (Licosv,(Vy + V) + L (v + v‘z))2 + (Licosv,@sin(vy +v,) + Lgsin(v, + vz))Z
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dgso bgmemols mBs®EGHogglio dmdmsmdgdo
13. 9gs60 Lbgmemols dGmB3s ©dMsgzo ®gMAol o®3gdm

5dm3sbs 13.1

2396LsBM3MID 3MPbGO LoBJs6g: 1) Losmol F539d0L oGO, 2)
§10900L 0bEOL, 3) Losmgdol oML 4) Yool Lozmma®o wgMdol
23960399m dGwb30U, 5) MOMJwol GHMGBdObOL, Mmdgwoa 539009dL 15000
06/fjon.

50mblsbs

Nw= ZTH - 3190bvyMo LoBJsMgs. HoEY [odgdol oLsMo gHo dGXBL

3390900 60 {930, sd0@™ma
2w 65 Bs
2) 650956 §9100900L 0LsMO 9OHM dBOHMBL 5390090 3600 (o880, 530 ™I
w=2"=20 =0 G/l
t 3600 1800
3) G556 900 dOHHBL LE5MOL OLHGO 539009dL t=60 - 60 - 12 =
43200 0, sd0GH™d
2 2 T (@
Tt T 43200 2160 pa-
4) 24 L5500 YOS 539009dL gHM dMBL , sF0EH™I
2m 2w s
7t T 86400 7
=500m = 1571 G/ o

nn _ 11500

55w =—=

30 30
. = Lo =" =T 5o -
3obmbo: 1) w = 20 53,2) W= &5/ fo. 3) w = 7160 50 4 w=
m_ oo g _2m oo
86400 7 Sw = 86400 7

5dm3965 13.2

©5{9M900 mOMJwol 8s6Jobol GmEmdobol d6vb3ol dobGMEgds, M
36Mmdowos, HMI dmdOWBYd0L 3mbg OHMOL 3900l 3OM3MMEFOME0s s t=3
$0 8m39b6EHobmz0L dobo 3mbyMo bobdsMg MEGOL w = 27T Go/{O.

58mblsbs

GM600b0L dO¥B30L Q9BGMEYdS BsgfgMmm sligmo bsboo:

@ = kt3 (k-36030607@mdol 3095303096¢05).

110



d
—(pzw - w = 3kt?.
dt

Oemao t-3 §0, 35806 w = 27m. sdo@ma
27m =4k 3% - k=m.
9.0. & OHBobOL dGMB30L QobEHMEYdSS
@ = mt2,
3slimbo: ¢ = mt2.

5dm3sbs 13.3
396GH0bMwo  MHIMWOosGHMOOL  dMNMBL3L  3gMEGH0Iswmo AB
©9MIol 3oMIgdm s 53900901120 dG/fo. Lofigol dmIgbGHTo ImdEOMBIdOL
3190bgs g 03390 9ImdOMBIdOL 3Mbg s JMNOBYIMO FSEHOWGDS t=1/2
$0 03963 do.
50mblsbs
5650500 3B30L JobEHMMgdIS @ = @o + wt, Losg W = % =

120 1 13
n3o = 4m. 5§96 ¢ = % +An -2 =1 60/,
Ap = ¢ — @y = 21 G5.
3sbegbo: ¢ = =1 G/, Ap = 21 Hco.

50m3sbs 13.4

bbgmeo  ofjygdlb  drvgb3sl  00bsdM@shdoMgd o IMsmdOL
00098569Md0b s 53990l 3600 dMHMBL 3oMmzger 2 fymdo. odmzggm
3Mo0bOH0 sBJoMgds.
39mblsbs
dGH50Md0b QMTMYIMDOID M9BdMRJMJOM0 FdBsMmdOL
396G MEgdso:
st?
Q= >
39mb®o boBJs®g 033wgds Jobmboom : w = et.

@ = 21N = 21 - 3600 = 72007 d6.
g =20 227200 ﬁ)o@/ﬁ’ﬁz.

t2 (2+60)2
3sbbo: &€ = m Go/fo? .
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59m3sbs 13.5

@030 0fygols 0565065 BJsMgdMe dMMB3oL dGHSMdOL dymas-
M9md0Ib s 30Mm3zgaw 5 (oddo 539090L 12,5 dGMBL. GmamMos dobo
3mbu®o bobdstg 5 Fodo 8mdgbEobmgob.

59mblsbs
®56536505B o000 dOMMBI0L AobEGHMEgdss: @ = %
39mb®o boBds®g 033wgds Jobmboom: : w = &t.
@ = 2nN = 21 - 12.5 = 251 6sQ.

065 M0 BHMEmdOL 35035¢0Lfobgdom 43543L:

wt - 29 — 2251

7 - w ¢ T—loﬂ@b@.

3sbbo: w = 107 Gogo/fjo.

50m(356513.6

09693565  d3mMdswo  ofjygdl  39bsdMoaBJogdME 3B
dGH5doL IyMToMgMmdOEsb. dmdMHomdol ©sfiygdosb 10 fmomol 8999y
3oL 5g3L 30bOO LoBdoMy 4T Mo/f0. M53EIbo dOMBO 4953905 dMOBSWDs
59 MMOL 456353 md5d0?

50mblsbs

dm0Mmbgdol 3mmbg oggmmgds Jsbmboom: ¢ = Ezﬁ, bown 3moba@o

LboBdoMgs w = &t. ImdMHMBbYdoL 3mmbg ¢ = 21N. 5§99 Nz%. 0¢) bogligodom

d9Lsds30L 3600369 mdgdL  dogowgdo: ¢ = %t = 4mloeo

1200w __
59996 N= o = 600 6.

35bbo: 600 dG¥bo.

=1200mr 5.

50m396s 12.7
"d6og0  ©9Mdol  TJmbg dMEBol  JosboFgl Lafigobo  3Mmboydo
LboBdo®g 2m o/ . 9993900 10 3GMbo s bobvbol dscwols asgargboom
39696 s. 033900 dBMOBEOL JNPLYGMO SBJsgds ¢ ol FMIog0s.
50mblsbs
0mMBdob ImdMBgd0L 3Mmbg 0ggwgds 3obmboom: ¢ = 2N =
20T Go.

et?

5650M5©8969gdI0 JmdOsmdob gBEMEYB: ¢ = wot — —.
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300b6H0 LobJsMg MOMOL W = wy — Et. MM BMODIWO FohgME
w=wyg—¢et=0 —>s=%.
wot

2

BogLgom fiobs BHmeEmdsdo s 30300900m: @ = wot — wT"t = St=

29

wo

220m
e 20 po.

BogL3om 3L MO 5BJoMgdOL godmbiobegdsdo s d03009d0m: € =

Gmao @ = 20m 9530b t =

2
=2 =2 = 0,1650/58”

3obgbo: € = 0,16500/32.
50m3965 13.8

365300 259mOHM30L 3MIGDEH0IB NZoMIBHOBsZ0L 3MM3gEgMds,
6gbog 3Jmbs 40 Ho/fo 3mmbm®o Lohdstyg, ohgcgdsdrg aoszgms 80
06Mbo. M5 MM 4530005 IM530L QSFMOMI0B 3OHM3JEgHOL A5BgMYdTWY,
09 0l ¥OB530S M9BsdMI©IY6ggdYs.

50mblsbs

3990by, GOIomss dmdGMBEs 30M3gwg@o gokgMgdsdeyg, MGOL:
@ = 2nN = 180m.

56506500 (33005000 39630l MM FMmdMBgdOL JMmby o
39obueo boBdo®g 033wgds Jobmboo:

2

t
¢ = wot ==, (1)

W = wq — &t.
= =%
O®Ed> 3OM3JIO0 JoBYHEs, 85306 w = 0. 59w & = .

Bo3Lgom (1) BHMErMmdsdo s 3030090m:

_ ¢ Cl)ot _ (,()ot
PE®ET T
599056
t=2_(p _ 2160m _ 8 0.
wo 401

3obmbo: t=8 ;3.
5dm3965 12.9

Lbbgmaro sbGOegdl MHg300 IMdOIMBL MAMs30 Mol domTdgdm.
90MbgdolL 3Mmmby 033wgds Jobmboon:
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@ = 20°sinp, P = (2t)°. 03mz9m bbgmamol 3mmbey®o boBdstg, Gmas t=0 ©s
©OHMOL MO0 dgHBMdgo IMIgbGo ti s t2, HmEs Lbgmwo oggwrol d3Gwbgol
0005MHmw)gdsL. 030390, 93MgJM39 Mbgzol 3gMomo T.
59mblsbs
239005309356mm 3Mmbggdo @ s P MEosHIdT0 s 339469ds:

_Znt_nt({) T T[t(y/)
V=150 790 @ ¢ =gsingy M@

39900660 boBdoM0ob Lodm3bgms Fo35GoMTMMm gl BHMEIMdS -
00300900:
dp =« Tt
w = =815 50"

2

2
I
Omgot = 0, 0sdob w = 310 ®sqof fo.

900dM0mdS J035MEgdL 0(33¢0L, OM3s 3MObLMGO Lobdsty
0330l 600sbb. w = 0 Gmas cos Z—; =0, gb BHMEMds LEOWYEIDS, OMEs £ =
45 §3. beagrem 9mdg3bm 3mdgb@Go oMol t, = 135

6bg30L 3900 3030300 306MHMBOEIE

2T LT = 18064
— I — e d = A
90 T Z

2
35begbo: = 2 G/ fo. t; = 450, t, = 13564 T = 1803,

50m356513.10
L5500l BoEIobLOMmO  SLOMEWGBL  gbom  Mbg3z00m  FMAGIMBL
3g9omomn T = %ﬁ’o’?. §0bsbTMOMdIOL  IaMBoMgMdOEsD  Jogdlodse®o
3905bGOL 3Mmbg a =g ®5@. 030390 dobLOMOL 319mbmeo bokdsMyg ©s
3Nob®o  sbdo@gds Fmbolfim®mmdol dymIstgmdsdo §s3wwosh 2 §sdol

898003
53mblbs

05bLOEAHOL AMAMSMBdOL 356Mmbo BsgzhgMmo sig:
_ . 2m ;
¢ = asin—t.
©50396 T=1/2 §8 ©> a = =, s8o¢)md

. indmt
¢ = sindmt.
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235003035¢M0 306390 @S JgmMg PoHImMgdyagdo s 303300
300696 LoRJoML S 3MbE B!

do ) dw 3
w = —— = 2m“cosdnt, &=— = 8mn’>sin4nt.
dt dt

30303Mmm 370bHo LobdoMg s 3MMbYMO sBJoMgds 2 {70
9md9b@oLsmgzol:
w = 2m%cos(4m - 2) = 2m?Go/fd. € = 0.
3sLrbo: w = 2m26o/Fa. € = 0.
5dm3obs 12.11

Jo64oms  06bgzs  39MEGH035ME  LodMEYgdo  IMOODMBEHIOHO
©96MdoL 256900. Fboliffrmmmdol 9yMmdsMgmdoEsb gsdmligerol 99dwgy ob

0ogdLoToME goobMSL a = % 5. 20(93L 2/3 §odob F90gy. 1) Bshgtgom

3964065l Hbg30L 3o6EMEgds, vy ol siBWEdL 3sGHIMboe MGbgzsL. 2) Mo
0009056gmd5d0  9db9ds  Jobdotrol Moglo 3MMbyMo LoBdsMg o Mol

6oL ob.
50mblsbs
3964565 9mdMsmdOL gobEmangds Bogfgdmo sbg:
. 2m

¢ = asin—t.

6bggoL 3gMompo T=4 - 2 = 268. 35906
T . 3m
Q= 1_6 sin e t.

390m3m350mm Folo {oMdmgdwemo s 303300 30bM LoBJsMgl:

_de 3m® 31Tt
W =5 = cos -t

39ob®o boBdstg BogdbodswryMos, Mmas

3?2

64"
2

3obbo: 1) ¢ = asin%”t 2) Wmax = 36% /0.

3n
cosTt =1 -5tt=0,0nx =

50m396s 13.12

03039 00 HgMGowol Lobdstg s 9BdsMgds, MMdgwog 0dymBgds

L5633)-39@9MdMGado.  Ibg3gwmdsdo  doogm  dbmewmE  ©gEsdofjols
06639, Bomgzomgm, Mmd oo gobgos 60°, bmwm gEsdofoll Moomlos

6370 30.
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50mblbos
5000, OMIomsg U. 3939Mdmeyo dMB30L gMdosb 6oL
©59mMHgdyo  M®ol r=Rcos 60°, Lssg R - ©gsdofiol Mosworlos.
3obm®o boBdstg GO
2
T
booog T - @gsdofol bogmms®mo gdol  a56dgdm  dG¥baol
3960Mm05. ©s 9oL T= 24 - 3600 = 86400 7.
05806 LoRJotg 0dbgde
21
V=w r=—r=
T
3BJotrgds MMOU:
a= w’r =0,0169 8/552.
3sbbo: V=232 9/(0 ; a = 0,0169 9/{32.
50m3sbs 13.13

09693565 3B, HMIWOL MooMbos 0,5 3, 3OMBsgl msbsdMa
1530000 WIOIOL 250MTg0m. ol BgOLmbBy dIdsMY FadEowol bobdstgs 2
9/§3. ©599b dMMBL 539009dL daBBIEO Feyondo?

50mblsbs
0mMBdob 3gOLEL HaMEowob LoBdsMgs v = wR. oA v =

w =

2n
86400

+6370-103%- 0,5 = 232 8/f0.

%Z @sR =053, 5do@md
v
W =—=4®/fo .

50539 MM
n

w=%.

599056
n =322 = 382 36/fo.

n
3sbmgbo: n = 38,2 d6/fjo.
50m@3sbs 13.14
ToOGowo A, Gmdgwog 930308 3gMLemBY dg3l, dmdMsmdls 50 1O/Ho
LoBdo®om. 0039 Mooty 8gdsty B fod@owo 9mdGomdl 10 L/
LboBds®oom. dsbdogro AB=20 1D. 03mzggom 830308 3mbyGo LoBdstg s
©0539BHM0.
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50mblbos
500356 A s B §i96@0wg00 36065396 0gEdol 4o6dgdm, sdm@ma
3530 LoBJsMg9do BHrErMms:
Vi=w % Vg=w-(2-4B
om0t = (G- a0)
5903blBsm gl MO gobEHMEgds s 303M3M™M JMMbYMO LoBJsMg s
053930

dd
50=w- -—
0 Ly me="210=22(2-20) =50 -2
10 = w (- 20) d 4 \2 d

100
10d = 50d — 2000 »d =50,w =—— =2

50
3obbo: w = 2 Mo/fd, d=50 LO.

50m3s6s 13.15
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9BoEM0vMo© 303300 1 (@) MMEd ¢ € (1,21). Bmgds 4 <t <8
35806
r=r,—kyp.
450956 r(@) 3306©ds 1 —6 15-0Y, 5d0GH™I
r=r1,—kyp(m) =50 =x(4);
1, — kom =50 20
r22—k2?2n=30 2k =—"m 1 =70.

LodMEMME F0300g00: X

r =1y — kyp(2) = 30 = x(8) - {

20
30+?<p,05<p3n

"= 20
70-—@mn<¢<2m
T
539300 36553030 -
4 8 12 t
20
30+—¢,0<p<m
3sbwbo: 7 = 20 .
70—;<p,n£<p£ 2
5dm3965 14.16
03m390  3od@sbo-
5@ 3md6m30 AB 0gMHmb dm-
. — A d6omdOL 3obmbo, vy 3M9ESL
x = \/ 360500l Qo6 MmeEgdss:
r=(20-29) 1809 <
21 .
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2
89995 dOIB3L 650G FPbYIHO bobds®oo - Gaco/fjd.

50mblbs
500356 313BHo s WgOHM gbgds gOHmIsbgmU, sdo@ma
x(t) =r(p).
©3393350
x = xo + kt,

65096 x(0) = x4 = 1(0), 5doE™d
x(0) =20 +=-0 =20 13.
09930b LEYEO FMdGWBJOOL 999y 339J3L
@ =2n->rrr(2m) = 20+1;5'2T[= 50 La.
3905 5oL
3¢
2’

Om3d @ = 21 35906 t=3(0. gb 5oL 3MIEL OO FMdGMBIBOL M.

p=wt=>mt >t=

x(3) =r(2m) » x(3) =20+ 3k = Ix
15 50—
=20+ —-2m =50 - k = 10. /W
. 20
LodMEMMO
x(t) = 20 + 10¢; ‘
36053030 996905 Lobg: 3 6 t

3sbbo: x(t) = 20 + 10t; gb ©s3M30EYdLIErgds SMob 3 o0 gobdsgemdsTo,
boerm 998099 30953030 3MIJEIds 39HOMPOISQ.

50m39bs 14.17.

©537960mm 399EHob 30B6EMOHOL 2oBEMEYds , v WgH@L bgeol h=20

LA Tggbododgds  FMIBHOL  FMOGNBYOS  Fgu539E0™,00539 ©@OL  FNIBHob

39550 JOs 3OM3MOEFOI0s FmMdGHWBIdOL 3wmbol. dg0gao gbsdgwo
906MHbgdol EMH™ML gdm MAGS-

305, 899090 99159900 FMIMY)- A >\

Bgdolb O™ Wyt dOMBOYOS X A_J o

396 03039 30HMBdJOOm, rMyME3 FFFFA \ ,

3060390 dglsdgol  dgdmbgy- - -

3580. d0bodsew®o dsbdoewo ©g-
6l 3 MmEsb 3MIEOL (39BGM>dg 560l 70 1ia.
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50mblbos
59mEo6ol 306HMB0B Q93MIObIMYMOL, GMI F1IEHl bBge3oMol
Bofoemo  FoMImopqbl  o0MJdodgol  L3oGOEl, bmeem  Igmeg  bsfowo
69060l bsfoeros. sMJodgogl L3oMmowol dsbGHMmmwgds 39d9dmom sLgmo
Loboon:

2n
o+ koo, @ € (0;?)

4T
—kip,p € (?, 211)
030L>mM30L, GM3I 303Mm3Mmm

r =

00003900 19, ko, 11 , k1 30LoMR9d-
©@Om  30600md00,0m0  bOvwo
b3es 6oL h=20 LO.

OmEs @ = 0,35806 15 =70
13. Geago @ = =, 85806 1y + kg

Z=70+20 > ko =290
r=170 +%go,goe(0;2?n).
30303M0 17, kq:
k1 ——90 ry —ky-2m=70.
5dgsbrp =130 kg = —
LodMEMME F0300gdM:
- (130-29), ge(m ).

o) =(90-T0) 0 (05)

3obrybo: 9m8@sL 3mbGHMGmo, OHMIgEoiE ggbsdsdgds dgbedg dEGwbL,
§9600m59bL sMJ0dgal bL3oMmEl:
= 30
r=70+—¢ L. ooy 8gbsdgo sGob  fOgfodol  GIswo
6oomboo 90 13, bmem dgbsdg dglodgo dGvbo  slggg sMJodgwgl
1306505 s 5OfIMYdS JobEHMEgdom: T = (90 - ?(p),
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5dm3sb6s 14.18

3000M9L Bgs IYdMYMdST0

50mblsbs
0999G0 L gdyy Fobbgums-v93mbgaerom FmdGHomdsl s dobo

396G 395 H0Yds IM©I030 LobdsMom, sd0GHMmd xy = Vit = 5t

M §96&Howo dggb 30 LA MoEobosb [Mgfombg, GmIgols

396@MEgdss:
%2 + y2 =900.- y = /900 — 25¢2; y(t = 3) = 15v3 1.
©IOML FOOIOOHOWJOSS
h =30 —15v3 = 4,02 13.
3sbgbo: 4.02 10.

50m396514.19

65000bos 10 3.
500blsbs

d90degds Boghgdmm

Xg =+/T?—y?% 8.
500996 39935 IIMMBL M5650MBJsMYdMo© S80EHMI
at?

x0=T.

03m3900 M5 LogMdgbHg  A9S©-
30 Y05 390, HMIYoE 9YHEbMds 1 =
30 b3 MoEOMLOsL 3MIBHL, 0w ol yo-
@©O5POEYds  dmdogo V=5 /{0
LoBJ>HOm. VIOMML 259 Y0EGIOL MM
t=3 {3. Lofyol dmdgbEHdo WgMm 0dymeygds

03M390  2505¢sboms  dmdGmsz0
POomo Mm@l 9BJoMgds, vy ol mbs-
Pgobm  LoRJomoo IMIMoMBL  MBIBGSWS-
BJoMgdmmwo. ®gdm 4 (o980  ©s993s
©ddws  h=4 1O ULodswmgby. dMIGL

Om3o t=4 i3 95906 xg = 8a, bmwmy =r —h =10 — 4 = 6 3. sd0FH™I

8a =v10? — 62 =8 — a = 19/{j0?
.3obmbo: a = 19/§d?
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dgsMo bgmerols 3G Eygero 8mdmomds

15. 36 yggero gogmeol 3md®mscmdol 3obEmergdgdo.

503965 15.1

9ogxLey®moxol  Lobsbsgo  Im-
dMomdsdo  dm3gogl OC  IHETbIGL,
OmIgwoa 0Mbsgl O g®dol Qocdgdm
0900030 Wy 3MobNGO  Lobdstom
Bomgzgomam B gm@Eos  3mmnls o
BofgMgo  geoglmy®oxnol  dMEHYgwo

9dMomdOL 23963 MmEgdgdo,

OC=BC=AC=r. Uosfjgob  0cgd5HYMdS30 -
Lobo®Bsg0 3MMOBMB Mo obaggdmwo.

00

350mblbs
65096 B 300305 3d65mdL 30M0DmbE0L 3oLf3M0g, sdo@EH™a
yg = 0.xg = OCcose + CBcosp = 2rcosep = 2rcoswyt.
@ = wot, P = —Wot.
3obbo: xp = 2rcoswot; yp = 0; @ = —wqt.

50m3s6s 15.2

>y

R 65000mb0sbo dmEdogro 8oam®mogl
MbOHOMmE 30MOH0BMBEIWMGOO OGOl
29UH3003. 396GH®0L Lobdstg ddogz0s
5 OMOoL V. 256LsB03Mgm dm®mdwol
0dO5mdoL 3obEMEgd9d0, vy Lafigol
039630 0g®do y;, GmIgeos bob@Eoo
560l 0535306300 BMGOBIWMID,
009mx390MmEs 390 GH035¢)M BgdoMgm-

0580, bowm MdMs30 ¥ 09®Mdo 58 dmdgb@To goom©s dMMdOL (396&H®To.

3o s30MmBomm C HadGowo.

50mblsbs
6500996 3960l LoBJstg 890305, sdoG™a

Xc

=Vt
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(6o t=0 , dmdEob C 39630 3gdscgmdL y 9®MdbY), Ve 300M0bs@0
0000300. 9.0.
Ve =R, ¢ = wt.
BdMOBWOL 3Mobeyo boBJstgs V/R. sdo@Hmd
Q= Et.

3obbo: x, =Vt,y. =R, ¢ = %t.

5dm3sbs 15.3

r Moombosbo 3dosbs, M-
dgwog 3mmogb R Moombosh «dMog
3000bsBg, IMdMsmdsdo Fo3ysgl OA
06dboMsl,  GmIgmoi  dEMWbogl
05653Mo  9BJoMgdmws wdMsgo O
©96doL goMTgdm. ©sfgMgo dmdMmogo

300sbol 8mdMmMmdOL  AsbEMEgdgdO.
3o s0Mbogo dobo A 3963 Mo.
Mmast = 0, 35906 wy = ¢y = 0.

50mblsbs
Woa = C:i—(f = got, = do = gytdt.
39506893000 gl GHemds ©s bsfgolbo 30OHMdYBOL gom3zserobfjobgdoom
00300900:

Bobosboob BobL, I
got?
x4 = OAcosp = (R + r)cosT,
got?
V4 = 0Asing = (R + r)sin OT.

P §96030w0 6oL bobdstgoms dgolo 39630, s80EHma
AP
Vi = woa - 0A = (R +1)et,

R+
w; =

w1

&ot.
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_(R+1)sot2
P1= - 2

t? . got? R t?
3sbbo: x4 = (R + r)cos E"T; ya =R+ 1)sin SOT; ¢, = (; + 1) E"T

50m3s65 15.4

r  Moombosbo  3Bdowsbs,  GmIgwos ky
3mo3b R ®5000losbo  300obsl  do-
3bom, dmdMomdsdo dmeol OA G-
abssl L MEEgdOm. IOl
3obyeo Lobdstg 9m©0gz0s S MOMOL
Wy . Omgs t=0, 85906 Jmobyg ¢ =0.

{19090 9dM530 3d0sbsls BmdGMmMmdOL
3963Mmgdgdo. 3l  s0MBogm
300sbsl A 396G 0.

59mblsbs
@ = wot,
x4 = 0Acosp = (R — r)coswgt.
vy, = 0Asing = (R — r)sinwgt.
Va (R-7wy do,
T AP T T odt
0¥y 35063930900 50 GHMEMdL 5 3930m35¢obfobgdm  Lofiyol

w1

3060Md7dL, o300gdm:
R
@1 = (— - 1) wopt.

r

3sbbo: x4 = (R —r)coswyt; y4 = (R —1)sinwgt; @1 = G — 1) wot.

50m3sbs15.5
03M390 d5Md53L BMAMSMOOL
396¢Mmwgdgdo, o) dGHMEIbIG
0Mb3L MbsdM1©. JME s S0M-
Bogo A §oOGHoo. 1 - 3GEIbsMSL
o bog®bgs, 1 — 3omdo3sl bog®adg s, wg
36rdbsMsl  3Mobmeo  LoBJsGgs.
s 6o t=0, 35806 a = 0.
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50mblbos

AB 3500535 SUGgdL dMEHYIE-356M5¢eM IIMHoMdL, HMIGEos
boboom@gds A 9O EHowolb dmdMsmdoo s 93 FgHEHowob go®dgdm
06Mb300. A §9OE0wOol ImdMomdOb gobEmagdgdos:

x4 = OAcoswyt = rcoswyt,

Va4 = OAsinwyt = rsinwyt.
AOAB -6 Lobmligdol MgMMIoL godmygbgdoo 435d3L:

OA AB

sing; sinwyt’
599056
., 0A . ro. . ro.
sing; = - sinwot = 7sinwet - ¢ = arcsin (T smwot).

3obbo: x4 = rcoswyt; Y4 = rsinwgt. ¢, = arcsin Gsinwot).

50m336515.6

A ©> B gmdmgdo Tggmomgdmmos 1 Loa®dob AB  dgwoo.
0399obbdgds,OHma A JMm 8md®momdsb ofiygdl O Hom@owowsb dmwdogo V,

LoBJs00. 3o s0MmBogm A fgdGHowo. 3mmbg BOA »o®ob m — a.
by

-—
X
39mblsbs
50m(3960L 30MMmdom 0A = Vyt. 65bsDB0sb BbL, HMI
x4 = —0Acosa = —V,tcosa,

y4 = OAsina = Vytsina.
3M0bY @1 38MOMZgds MBGIOHOMINWIE

0OA AB AB . OA . . OA .
5 = =—— 2 Slnp{ = —Ssna.— @1 = arcsin|{-—sina | =
sing, sin(m—a) sina AB AB

. (Vat .
arcsin (=~ sina

. L (Vat .
3sbbo: x4 = —Vytcosa ; yu = Vytsina; @1 = arcsin (% sma) .
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50m(356515.7
AB dgewolb A dmwm LG0sEgdl  LimObsbmgzgsbo 903dsMmngzgwrol
ALH3Mog dmdogzo V LoBdsGom. 00530MmMmmws© dgeo gymbmds D
33960b. ©3(9OM® dgeol dmdmsmdol 3obGHMEgdgdo s dobo B dmeml
000dMomdOL  AobGHMEgds.  dgerol
Lbog®™dgs 1. D d3g9Mowo dpgds- y
9mBL 3mOHODBMbE OO J00ToM-
039wosh H Lodsmmwg®y. dm-
dMomdoL  ofiygdool dmdgbBHdo A
090Gl 3gdsMgmds gdmbgggs
0O 960U, HGMIgmos 5090990
30MH0bsGms Lomsggw. OM=a.
A §a6G0wo 500gm 30wy OL a

L.
50mblsbs
xp = Vat =Vt
00096 A 30305 ImIM>MBL x gMAOL golzMog, sdoGmd ¥, = 0.
90d6B9d0L 390bol Ladmgbgws sbzobowmm Lsdzmmbgwoo ADM:

AM =0M —0A=a—-Vt.
tgp =22 =1
99 =m = e

H
a-Vt’
xg = ABcos¢ = lcosg.

@ = arctg

AADM -5b 33593L

cos@ = AM _ __a-vt
® =% JHZ+(@-vpz’

a-Vt

=l e VB
DM _ H
S =70 = Jitravo?

Hl

VB = JHZ+(a-VE)?

= ABsing.

3olbo:
a-vt

=Vat=Vt =0,0 = arctg ——; xp_l ——2 . R —
Xa = Vat=Vtya =09 =arctg = %=l o2 ' Y8 = fimravor
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5dm3sbs 15.8

96Mdboms O1A, MMIcol bLoa®mdgs a/2, derbsgl 3+9dogz0 3OO
LoBdoMoom. IMMEIbsMILMB A FghGHowdo LobbGomss dgghmgdmwo AB
ly ©96O™, GMIgeog ool O

0953Hs80.  o0sbmsb 00, =
%. 03mz3gom AB  @ghml  dm-
dMomdOL  396GHMEgdJo0 o
M §96GH0@ob  GHMogd@™mOm0s
(3OO @ ©)3OO
3060653 90d3d0), HMIgEos

000905MmgmdL  dgemby s A
§96G006 ©sdmMgdMEos a dsbdowom. d3nwnmlo s00gm A fgOGowo.

500bL6s
a + a
2 2
y4 = 014sinwt = %sinwt.

a
x4 = 004 + 0,Acoswt = coswt = 2 (1 + coswt).

239630bowmm bsdzmmbgo 0A0;;

2A0;x = £A00; + £0AO;.
L533mbyo 0AD; BHMEWEIMEsS. 530b Fomz5¢olfiobgdom fobs GHmmmds
abg Boofgtgds

wt

wt=2¢ > ¢= <
303m3mm M {9mEH0ol 3nd®omdol 356@mmgds 3mmoMwen
3MmmO©obs@gddo:
p=0M =a—0A = acosp = a(l — cosyp). (1)

09 3930035¢00L{0b9dM ©sIM30IOIGIJOL SO S ToMIIMObS
30mMH0bsEHIOL Mol 439469ds:
p=+x%+y?, cos<p=\/%yzl.
BogLgom gL 499mbobweadgdo (1) GHMEMdSdo s 49MHgddbgdoLdgd®ay
00300900:
X% +y% = a(x — x2 + y2 )- 35OM0©s.
3obmbo: 1) x4 = %(1 + coswt) ; y, = %sinwt;

2)p=0M = a(l —cosp) ; x2 + y? = a(x — \/x% + y2 )- 35HOMOO>.
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50m(356515.9
O0ABO;  553035M5@qwmy®sdol
OA 36vdbstro 0650 dE-
boglb  3mombmeo LoBdsMoo w. 3m-
@Mlo Bosmzgsmgm A fgdEGowo,
395009069m AB GHymeol dmdGom-
00b 396@ M gdgd0, 0 0A = 0,B =
a ©> 001 = AB = b (a < b); Lofigobs
0md96@do OA 36HdbsGs dodot-
0o ogm 00; §6HR0L  3obfigmog
23oLH3M0g.

50mblsbs
x4 = OAcoswt = acoswt,
Y4 = OAsinwt = asinwt.
39630bowmm bsd3MEbygdo AOAB s AOBO;. 0lbobo Gmwmo 5606, Mowysb
0OA = 0,B, 00; = AB, 3396000 0B bLsgOhomms. 1593mbygdol GHMmEMmd0©sd
299m03©0b5MgMdL, ®M3 £00,B = LOAB = ¥; 50300 39b596b9300, G™3
OK = KB; 0,K = AK. AOAO; = AABO,
LobMYLGBdOL MgMMYTol godmygbgdoom y30d3L:
e = e =2 (A0AK — @sb),
T = o= 247, (KB, 0).

AK + KB = OK + KO, = b; -» KO, = b — OK ;

AOAK- @sb 93593
OK = OAcoswt + AKcose = acoswt + KO, cosp;

KOy = b — (acoswt + K0;) — KO, = 1205t
= b —(acos d =
! @ 1 1 1+ cosp
asinwt b—acoswt
ko, = sing  1+cosp
59m3bLbsm gl godGHmgds @ 399mbol 303sGm. 4sa3HgBmom gls
AMEMdS Sy
1+cosp _ b-acoswt @ _ b—acoswt ¢ _ _asinwt _
sing T asinwt - Ct‘g 2 asinwt - t‘g 2~ b-acoswt -e=
asinwt
Zarctg (b—acoswt)'
. asinwt
3obgbo: x4 = acoswt; y, = asinwt; @ = 2arctg (m)
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5dm3s6s 15.10

00; H3mwbBY sbdMwwo 0ABO; 565@035Mowgmwma®sdol OA d6Gvyo-
b6 3MbogL MosdMOI W 3MMbUYMHO
LoBdo®om.  3menlis  Bomzgsmmgom A
P9OG0owo ©s ©fghgo AB GHameol
0mdOH5md0L  A9BEGHMgdgd0, vy 0A =
0,B =aq,

00, =AB =b(a<b). Lsfgol
00096330 OA 36xdbsts dodsOmvyeo
0y 001 — ob 3Lfi3603.

X 58cablsbs

BobsBosb BBL, MM
x4 = OAcoswt, = acoswt y, = OAsinwt = asinwt.
39630bowmm bsd3mmbygdo AOAB s AOO;B. olbobo Gmeo

1593MbYYO0 506, 5doEHMI
£4BAO = £0B0O,, £BOA = £0B0;,,
599056 359mI0bstHy ABKO @Hme3ghhs badzmmbgwos s BK=KO.
3bsEmyom®o, AABO; = AAOO; s s30Bmd £A00; = LABO; = wt;
£BOjA = £0A0; - 0K = AK.
20AB =1 — (¢ — wt),
£ABK =1 — (2ABK + £0AB) =t — ot — (1 — (¢ — wt)) - £ABK = ¢ — 2wt.
0¥ 30LoMRJOGdM LobYLGdOL MgMMgBom bsd3zmbgwo AABK — ©sb

00300900:
BK _ AB _ AK
sin (m— (p —wt) ~ sin(p — 2wt) ~ sinwt’
59950
AK = bsinwt . BK = bfin(w—wt) )
c sin(p—2wt)
b(sinwt + sin(¢p — wt
BK = KO; a=0K+ KA =BK+AK = ( - (o )
sin (¢ — 2wt)
b- ZSin%cos (q) —22mt) bsin%

B 2sin ((p —22<ut) cos (q) —22wt) sin (—cp —22mt)

599056
asin (w—sz) — bsin% =0.
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0} asinwt

@ ¢ . @ ¢
a (smicoswt — cosismwt) - bsmE =0 -tg - 2

2 acoswt—Db
coswt —b/a
= arctg sinwt

coswt—b/a

; [0
SLvbo: x4 = acoswt ; = asinwt ; - = arct
S J A Ya 2 g sinwt

16. 3go6o Lbgmamols fad@owms Lobdstggdo
dMHY9o 3mdH5mdoL EOHMU.

LoBdsMgos dgobio 39bGH®Mo.

5dm3sbs 16.1
23993Wgo  dMEYJo  GBodMol  MHmIgerody
Pad@owob boBJomol dsemmdmwo §6HxY. sh3969m,
6Omd 53 §Ox0b Bxdobdogho FodEowob bobdsGob
393900 538 §OHRIBY 6ol GHmeos.
58mblsbs

30L56M9000 LoRJSMOL FTMBSMZWIEO BOOTMEOM:
Vg =Vi+Vaa,
©5359393300Mm b GHMEMdS X 96 dbYg s J930m35¢olHobmm, HMmI Vpa L
AB 5 30300900
Vpx = 0.

50m356516.2
0mMd50 JoMmMo3L b LodM-
A AY909, H©™Igoa 3mOHoBMbEH™D 30° 596l
3obgl.  dm@dwol O gdo dmdMHomdL
396mboo: x, = 10t2 13. dMEdOL (396D
©530090Mwos OA=1=36 LI LoaMdol
©IO™, G@Igeog 0Mbgzs O gMdol Qomdgdm

142



396mboom: ¢ = %sin %t 650. 030390 OA 09OHML A dcgrmb 37mbweo bobdstg
t=1§0d
9md96@0Lmz0L.
59mblsbs
Bogfgmm A FgHEHoolb dmdMsmdol gob@megdgdo MdMeg 3mmM©obs@ms
LbobEgdado:
X4 = xo — lsin(p — a)
{ Ya = lcos(p — ).
03m39m A 96@oob Lobds®ol g9adowwgdo :
X4 = X9 — lwcos (¢ — @)
{ ya=—lwsin(p —a).
303Mm3Mm 0IOHML 3mby®Ho boBdsty

_do_  om
Tdt 18 6
2358m3m35¢mo t=1 §d ImdgbEHobomzolL

o) =% 0(1) =T, %, = 20 6/ s 44(1) = 2,9 b3/ 5 34 (0) = O;

Vy = %3+ y2 = 2,9 b9/§0.
3olmbo: boBJotg ol 2,9 LA/f3 s FodsMmMEos sbGOOo
LOdMEYOL 35MMMIW M J3gdMo.

50m3sbs 16.3

r=20 1O >EOMLOSBO EOLIM FMIMOMBL 3gMEH0IMM LodGMEHYJdO.
dobo C 39bGH®0 8mdG5mdl 3obmboom:

x. = 10t,y. = (100 — 4,9t2). 58539  Aky
©OHmb  olgm  dONMBagl  39bGHMBY
90dMomdol  LodMAEHYOL  FSOPMBMYWS©
39053500 ©gMdol  @o®Mdgdm  3dozo yn
3mobymo  Lbobds@oo  w =§ 6500/f0.
03mzggm  t=0 0mdgbGHobmzol  OoLIML o
39OLMBY Bgdsmy A §adGHowol bobdstg.
50 F9MHGHowolb 9gdscgmds oligmby gobolsBmamads 3Mmbom ¢ = wt,

6903 S0MZMIdS 39MGH035¢0EB Lol oLMOL dHMB30L LadoMmoldoMm
0035600 gd00m.
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50mblbs

Bo3fadmm A §aM@owol 3mdGsmdol gob@megdgdo:
X4 = x¢ + rsinwt
{yA = yc — rcoswt.
303m30m A j96GH0wwob LoBJsmol ygadowgdo:
X4 = X, + Twcoswt
{yA =y, + rwsinwt

. T nt . m . Tt
%4 =10 +20- 10‘2§cos?, Ya=—98t+20- 10‘2§sm7.

MOmso t=0, 3399690
%4 =10+40,31=10,31,y, =0, V, =+/x7 + y7 = 10,31 8/§0.
3sbmgbo: V, = 10,31 9/§50.

50m3sbs 16.4
§0bs 59m3s60L 306:MdgdTo 03mzgm A fgdEGowol Lobdstg t=1 {3
9mdgbGHoLmgzob.
50mblsbs
%4(1) = 10, y,(1) = —9,49,V, = 13,8 8/§0.
3obmbo: V, = 13,8 9/§0.

50m3s6s 16.5-16.6

™Mo 9HmbsoMo olzm, Mmdgw-
D5 50MLJd0s T, JOHTBYI6 ©s393-
FoMgdw0s A Lobb®oom. olgm I d¢v)-
Bogly md®o30 3MMHOBMbEHmGo O MgH-
dol 3oMTgdm 3obmbom ¢ = ¢(t). olgm
II 36>99653L 3mOHODMbGHsmHo A 0ngedol
39638990 356mbom P = P(t). wg®dgdo O
©5 A 56056 BobsBol LodGEHYoL Fotronm-
0Mo. 319mMbYgdo S0MZWIds 39MGH03S-
©@0EsH Lssmol obGmol dMMB30L Lsfo-

B550gam dodsBrmvyemgdom. 03mzggo 11
s

olgmUL C 396@®ol bobdsMyg s B fad@owobl bobdstyg, LACB = =

>
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59mblsbo

B3fammm C FgbGHowolb 8mdcmomdol 4sb@mergdgdo:

{ Xc = rsing + rsiny

V¢ = —1cos@ —rcos .
303m3mm C {am@0wobl bLoBJsmol a9adowgdo:

%c = r(@cose + Pcosh)

{}"c = r(@sing + psiny)’
%% = 12(p2cos?p + Pieos?P + 2¢%P*cospcosy),
y2 = r(@2sin?ep + P2sin®yP + 292 singsinyg),
3030300 C HgdEowol bobdstg
Ve = r\/q')z + P2 + 2¢pcos (¢ — ).

Bagfa®mo B §o0E0owol 9md®omdol gob@magdgdo

X4 = rsing + rsiny + rcos Y,
Yg = —T1C0SQ —1cos P + rsiny,

56y
xp = r[sing + V2sin (45° + ¥)]
Vg = —r[COS(p + V2cos(45° + 1/))].
303m3mm B {a®Eowol bobdstol ggadowgdo
%p = r[@cose +V2ycos (45° + P)].

Vg = r[@sing +V2isin (45° + P)].
303m3mm B {aO&Howob bobdstg
v, = T\/(pz + 22 + 2v2¢pcos (45° — (@ — P))
3abigbo: Vex = r(gcos +bcosy),
Vey = r(@sing + Psiny),

Ve = rJ(i)Z + 12 + 2¢ypcos (¢ — 1)
Vax = r[cose + v24pcos (45° + )],
Vsy = r[@sing +V2isin (45° + )],

Vg = r\/q'ﬂ + 292 + 2V2¢ycos (45° — (¢ — ) .
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Lo 395G®0L 3mMmOobs@Ggdo 0d dg-
- mbzg3s80, GMEs 3Moby L0AB =
B X 60°.
50mblsbs
LoBJoMgms dgolio 396GH®OL 9900 Bohgzgbgdos Bobobby.
x = xp = xg = lsin60° = 0,866 0.
y =yp =yg = lcos60° = 0,5 0.
3obbo: xp = 0,866 3; yp=0,5 0.
50m(356516.8
v 5L539330 952000L OGSl 593l
5 C 0560 3mbgol gm®ds. Jolo 439MEId0s a o
b.9md6"MbBgds O 0g®Mdol go0dgdm s ABCD
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.
3306000 b ©s 2a .03m39m O HgM@Gowol
S AL aggpatymds AB s AD agy6enbob dodst
A > 09050V o 3396900l 30O
B c 5Beablso
b b-
AY AK=A1K1, X0+yO=E, VAZ(A)(X0+Ta),
D C Vg = wy/y§ + (@a—x0)?,
sina = o
y§+(a—x¢)?,
41<_ -5 X! 5090 Vy, = Vpsina, sdo@ma 3393690
b
Cor | & YoFYo=3
> ( + b— a) _
B1 Cl w | Xg —2 = YoWw.
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_b a
Yo=35773

_b
xO—Z.

Al —

[SNAS)

3obgbo: xg =% 5 Yo =

5dm396s 16.9

AB §6®9 00d6m5mdl Bobobol LodMEYgdo. 00339« dmdgbEdo A
$90G0@0ob Lobdsmg 50 FOHRIJLmE -
5p906L 30 ° -056 Jmobgl. o V,Axf
6ol 180 L3/GA. B Gobdowol 30’ Vs
boBdotyg o0 dmdgb@Tdo gdmbggzs A B
AB §630b 300o6M0099egdsl. 03m390 B §gdHEHowolb Lobdstg.

50mblsbs
30L5MRGOWMm LoBJsHYM 4gT0gdOL Tglobgd Mmoo ©s

00300900:

Vacos30° = Vg, > Vy = 22% — 15600/ 68

2
3sbmbo: Vg = 15645/ p3.

50m396s 16.10
AB 096 90dm53b BobsBob LodMEHYGdo. 535LMb JoLo gOHPO dmeM
g4mgz9wmgol  0dymggds  CAD  3oeBy. /00
ogoomb AB §6gg  gmggrogol gaob C B P
§9OGowdo. 03m3900 ©IO™ML 03 FoBGHowob 3\\(: Y
LboRdoMyg, GmIgwoi dmEgdne  dmdgbddo

900b3z935 C F9gHBHowb. 36mdowos, Oma V, = 4
9/§0 > CD 856>00mdos AD Goovglols.
50mblibs

= at
30L56dWMm LoBJsMHYMs 490 gdOl Fgliobgd MgMmEgdoo s

30300900:
Ve = Vycosa5® = 22 = 247 = 2,830/50.

3obbo: Ve = 2,
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1=0,5 @ Loa®dolb AB dgeo dmdMmomdL 6sbsBol LodGMEYGdo. Lobdstg
V4 = 2 9/§3 x 0g6dmsb §dbol 45°-006 3mombgl. 0gdmb B fgdGoob bobdstg

Vod X 0963dmsb 5©y9bl 60° -056 3Mmbgl. 03m3zgm
/ Vi B Ggd@owol  LoBdoty ©s AB g6l
[ 45 30beeo boBgse.
B
53mblibo

V pcos60° = V,cos45° — Vg = 2+/2 = 2,82 a/§o.
Vg =Vi+ Vs
053539330 mm gb 356503690 ¥ 0gMdBy s 0300900
Vgsin60° = V;sind5° + Vg,,
6500906 Vg = w * 1, 580&H™a
Vpsin60°—V,sin45°
1
3sbmbo: Vg = 2,82 0/3 ; w = 2,06 Gogo/fja.

wl = Vpsin60° — V,sin45°, - w = = 2,06 Go/{0.

50m3sbs 16.12

Loanglo  ©oboaato  dmd®momdsdo  dm3ysgb OA=24 LI Log®dol
LOGHIOBRML,  GMIgwog  dMMBsgL O MgMIoL
456g0m  39bmboo: ¢ = %sin%t 650. Logrgbo Jgzo
0Mbogl 07 ©MAoL  25M3g0m  AB  0g6mb
bodnoegdom. 0 ©s 0; ©gMAgdo BobsBbol LodeM-
AYol oOmmMdM0os. 03m39m D FadEowol bobds-
69, Om3s t=0, boewm OA ©s 018 3m6H0Dmb@Esew®
0003M3oMHMdSd0 5G05b.

50mblsbs
303Mm3mm LoGHIOBMEOL 3MobGOO Lohdstg

_de _n? mt

Tar T %7
303m3mm A {gB@owol bobdsty
Vy=w-0A= 2n2cos”7t,VB =v,.
(8m@Egdma 8mdgbGHdo Mo slGvengdl Igoboge AswsdEsbom
9mdO5MdSL)

148



Vp = 2Vp = 4mPcos T, Vp(0) = 4m? = 39,44 LO/GO.
3sbmgbo: Vp = 39,44 19/§50.

59m3sbs 16.13

BoboBbg bobgzgbgd0s 39ds60bdo,
6mIgoa 9900900 MO0 gOHmbogsb 1
© 2,  Gmiwgdoz  mdGomdyb
300@035¢m  doddsGmzgerdo. gL
©9IO™MYd0 39960900l AB
M0Y0sb 30e0bEOHMO LsbldMgdom,

OmIwgdoz  LOoswgdgb  Mmgeol
FOowdo. ©9OMYO0 9md6H5M0d9b

LboBdo@oo Vi s V. oBg39bgor ®mad 3
©9OML LboBdoty, 6Hmdgoy
399609005 M0Iol 396GOMsb s
LOH0OEgIL  39MGH0ZE  F0ddoOmzgwdo,  wGOL V = aijl +
03Mm39M, 53M9M39, MNIol 39mbMGo bLokdsmg.
500blsbs
535300 M0gol LobdsMgms dgobo 396E®0. sdobsm3zol Vi s V,

v

a+b %

LoRJoxg00 305wM FoM3Eb s BoMEMdOm IYIbgwgds (ob. bsb.) .
Vi =Viy +Vigs Vo = Vor +Voei V=V + V5.
30350 2J@IEoL FHPbYGO
LoBdotgs w. 35806

a
Vlezw(

+ x),
cosa cosa
VZQ = WwX.

50 2obGHMgd9gd0sb 335J3L

a+b
Vie = Vae = 0
le 2e cosa
Vie—V; Vicosa—-V,cosa
e 2¢ s = 22" 2" cosa =
a+b a+b

) o=

ViV,
~—2cos?a.
a+b

303m3mm x 8sb6doero:
_ Ve _ _Vocosa __atb 1
T I
a+b

303m3mm O FgOEGowob Fo@d@sbo bobdsty :

cos?a  cosa Vi—Vy
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3obbo: V =

V= (+ b )_VI—VZ ) [a+b 3 + b]
e T W\X cosa)  a+b cos e cosa Vi =V, cosa

b
= (—bV1 + Y bVZ) cosa.
Boglgom 1, — & g,oambbb{j@gbb 5 30300900:

V= bV1 + ==V,
_ V 2
bVl +a+b V2; w = a+b :
50m(396516.14

OB dgwo 06vbsgl O @gMdol go639gdm dwdogo  39mbwydo
BoRJs@om w = 2fF " ©s 8mIMSMBST0
039453l AD dgero. fghowmgdo A s C
90dMomdgb  808ToMmNZgegdol  doLf3-
603. 03m39m D {gdGHowol Lobdsery,
OHmEs @ =45° s 03m3gm 58 {adGo-
@ob BM9JBHMO09, Y
AB=0B=CD=1200.

50mblbs
D §9630@obl 300006000653 gd0s:
{xD = 12cos¢p
Yp = 36Ssing’
399m36MH03EbMm 53 obBHMEgdgd0b ¢ 3Mmby s 303m3z00 D

§90GH0@0ob GMogd@mMosl:

X2 y?
2 t3e !
303m3mm D {g@@owol boRJs®ob agad0wo dqladsdol wgMdgdby:
Ve, = —12wsing
{Vy = 36wcosy .
390mm3wgdol 8999 33MMdO:
V=-12V2, V, =36V2.

303m3mm D {g@@owol bobdsmy:

Vp = /sz + V2 = 24/59/§0

3sbegbo: Vp = 245 L3/F0 ; 2 + L = 1.

122 362

150



59m35bs 16.15

060IboMS-doMds3s  d9doboBddo MyEdbsts OA=20 U3, bemeom
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0Mbogl  sbsdMe  3MombGo '

LboBdoom 2m  Go/fd.  03m39m

05Md535L W 3MMbMMO Lobdotg s I
dobo Tmo M fgd@owol Lobdstrg

momb  9gdeMgmdsdo  GMIol v
d9L5dsdobo 3Mmbg AOB »Mol O.%, m,3m/2.
50mblsbs

303m30mm A §gOEGoob Lobdstg:
V4 =0A-w=0,4-67r=2,4n=1§—” a/ po.
1) 8oMBsiob bobgstgoms dyobo 396(9®0 0dyma98s B gt oc»do. sdodemd
Va _ 6m 6m
wap =75 =7 Vu = wapMB = -
2)Vy =Vy = 7,54; wap = 0. (59 8:396EH30 0g6H™ sbMwangdl dyol
239053560 FMABoMDSL)
3) 8yobo 396G M0 3YdsMYMBL B FgbEHowdo, sdo@ma
vV, e6n 6m
Wyp = 1B ?; Vu = wapMB = T
4) 50 999mbgz93580(3 BoMBIES SuMGdL FYoL 4560 FMIM>MBS,
sdo@md
V) =Vy =754 wp = 0.
3sbembo: 1) wyp = 6?”(%@/56,; Vy = %” 8/ 2) Vs =Vy = 7,54 3/ wap =
0.

3) wyp = 6?” G/ fd; Vg = 6?” 8/ B6.4) Vy = Vyy = 7,54 8/ fd wap = 0.

50m3sbos 16.16.

03M390 M5:396GM0MYdMo IHEIbsGS Tgdsbobdob B Hod@Eowol
LoBdo®g @6  3mGH0DmbGHswym s 39MGH035WG  8dsMH)MdS30.

= 15%e —4013:
969 dboMsl 3mmb®o Lobdsegs w = 1,5 5 3bmdowos, Gmd OA=4010;
AB=200 1s9; OC=20 Ud.
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59mblsbs
303m3mm A 9O EHoob LobdsMg, GmEs 6absML »FoMmagl
3060DMbGIm©Ho BEYdsMHYMds:

ba
Vy=w-0A=15-40 =60 A
303m30mm 39900bMEMo bobdsty:
Va Va
WaB = 2p T Vo2
303m30mm B fgd@owol Lobdstg:
Vg =PB-wyp = W‘%_"hz =6,033/60.
96790 dbsMol 39MGH035WEO 8 ©JOSMIMIOL MM BMD(35
SLOMMEgdL 3Yol 25oEb0m FMIMOMBSL, sd0E™I
w=0; V, =Vz =60U3/o0.

3sbugbo: Vy = Vs = 6,0308/Fd; V, = V, = 60 L3/50.

50m3sbs 16.17
03390 obOYMEosbo

0009056MmgmdL BO1 096 mb 849530.

50mblbs
= \ o, 803m3mm A fa®Gowob LoBdsmy:
r A V, = 0A- w = 40 L0/§0.

9%0° dglsbgd mgmMgBom s 3399690s:

30b56GOW M LoBJsMYM J9gaToEgdols

OABO1

09456030l A 9HBHool Loty  BobsBbyg
B5B30690 Bamstgmdsdo, vy OA  Gyml,
3ol Log®dgs 20 {79, dmigdmer dmdgb@do 5g3L
W = 2650/ 3Mobyeo Lobdstg. FadGowo K

V4c0530° = Vpcos30°,— Vg = V,40 LO/§0.

303m3mm K FgdhGowob LoBdsty:
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Vi = VZ—B = 20 L/§.
3olzgbos 20 L3/a.

50,3565 16.18

03m390 GddMb 5836030 89JsboboL E - V.h

adol LoBdotg Bobobbyg BsBggbgd D O

09doMmgmdsdo, vy OA=20 UbJd, O1B=01D.

00mEdboms OA  dMvbogb  obsdGo
31900be0 bokdsGom w = 2 Gow/fo.

50mblsbs IEE
303m3mm A §9HEHowob LobdsMy: IE :
Vy = 0A - w = 40 LO/O.
303m3mm B {9 Gomol Lobdsdy:

o 2V, 80
Vgcos30° =V, —» Vg = T; =%
Vp = Vp = Vi = = = 46,2 13/§0.

%=
3olgbo: Vi = 46,2 b3/§0.

50m 3965 16.19

ghmgdo O1A s 0B AB
©IOMLmd Fggeomgdmos A ©s B
Lobl®gdoL  Lodreegdom s 9gvyd-
WOosm 0dOMBMb MdMsgz0 O1 o O2
090GH0gdoL  2503gdm, oby O™
Bgd0s6 ghm LodGGHYgdo s Jdbosb QP
mnbOMEosh 89ds60%do. dm3gdvaos: f{ \\,\

O1A 6ol boa®dgs a, bmeem dobo .«’H
3rombwyho boBdotgs  w. 539000
3obLbob@3tgm  AB  @ghmlb  0d M
T9OG0ool  8gdstgmds,  M™Iwols
boBdo®g  FoloMomnvos 58 ©gOMUL
3obP3Mm03. sbg3g 03m3z9m 93 FgOGHowOob
LboRdsty, GmEs 3mmby 01AB #yotol a —
b.
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59mblsbo
BoboBbg 6583969805 AB 09®mL LokJsmgms dgobio 396GH®OL 3mgzbs o
M §96EH0ob 5390s.
V4 = aw,Vy = Vysin(180° — a) = Vysina, Vy = awsina.
3sbbo: Vy = awsina.

50m3sbs 16.20.
LoblMYd0s6o MmmbOyMmEs dgdsbobadol
O1A 96mlb  3mombweo  LobdstMgs wi.0,B
©gOML 3MobMOo LoBRJsg w, 3odmbsbgm w,
Jobweo  LobdsGomn ©s O1 s O

©9M3gd0sb  AB  §6Hxgdg  Mdmzaglo
3s6doergdoom: O1D s O2E.

50mblbs

Vs =w;04A, Vg = w,.0,B.
09meg bM0g, o6 P fadBHowo s6ob
LoBdsMgms dgobo 396@®0, s30EHM™I

V4 = wyp - AP, Vg = wyp - BP.
53926 83°J30

wq " 01A = wyp - AP; w,.0,B = wyp - BP.

893585MEOM®M g GHME®IJd0 gHmTbgml s

33096905:

w1'01A  wyp'AP
008~ amgnr’ 2
ADO1 s APK b593990bgqd0l b s31g00sb 330943
0,4 0.D
AP = PR
9boemyo®o©, EBO, s PKB 1s93190mbgogdol dbgoglgdowsb g3sd3L
PB PK
0,8 0E
59 GMEMmdgdoL Fom35¢olfjobgdom Ladmemmm dogomgdom:

0,A PB
= (,()1 —_——.
AP 0B
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3obbo: w, = wy -
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099000030 3Nob®o LobdsMom wy = 61 Mo©/{d. 03mzgm CD IOHwEIbIGILS
©5 AB 096mb 399mbyy®o bobde®ggdo 00 dmdgb@do, Hmss 3Gvydbo®s AB o
®96m BC 900g056m9mdgb gt §0ggby. BC=3AB.

C

50mblsbs
Vs = woAB = wap - 34B = wap =%=2n
o6  LobBdotgms dgobo 3gbBH®o 9gdsmgmdl C  fgdGowdo,
5do@md V, = 0,wcp = 0.
35Lbo: wyp = 21 Go/{o; wep = 0.
50m3sbs 16.22

LoblGvyeo 35659 M-
3Msdol AB dgenol 8910 D fg@@owdo
LoblOOMss JogOMgdymo DE wgem,
OIgbog 9mdMomdsdo dm3gsgl K
3ME05.  3blsbEztgm K gmEost
LoRdotg s DE @ghmlb 3mobméo
LboBdotg bobsbbg 65P39600 doym-
0o69gmdsdo. vy OA=01B=2DE=20 13,
bowon  OA  Gymeolb  3Mobmeo
LboBdotyg dmEgdmer dmdgb@do sGol
w =1 Goo/fo.
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1) go3mgmm A §9OEHowob LoBds®g: V4 = OA + w. ®oasb V =Vp, sdo@mad V, =
0A + w. boBJoMgm 29330 gdoL Tglsbgd MMMl doerom 33543l
Vgsin30°=Vp = Vp =2 0A- w = 40 L3/{ja. Vx = Vp = 40 LA/{0
2) 535300 ED Mmool Lobdstgos 3golo 396¢6o.

Vb 04

.= W .
DEtg30 DE-tg30
3sbbo: Vi = 40 19/§3 ; wpg = 3,46 Go/f0.

Vp = wpg * DE - tg30°, - wpg = QG 3,46 Hoq/fi0.
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LboRdotrgs  we = 12 6;—8@, (3M™@E0900L 803350390l BoMHNMOMWO0S.
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303m3mom dsbdogro:
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— 3™bobmlgdol 096900056
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2-0D-0OEcosa.
Vp 599090
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303m3mm A §aO@owobl bobdsmy:
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303m3mm DE Gymeol 3mobm®mo Lobdstg:

Vg 120 _ 10v3

WoE = pp TG T s
P=-25_=24058DP=D0+0P =36\0.

€0s60°
303m3mm D §gOEowob LoBdstyg:
Vp = wpg - DP = 120v/3 L0/§0.
303m3mm OD Hymeob 399mbweo Lokbdsey:
wop = 22 = 10V3 Gaco/f.

33bzgbo: wps = 22 wgp = 10v3 Grc0/fd.
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50mblsbs
303m30mm B fgd@ool LoBdsty
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399009 303300 :
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6500996 O {96GH0wo smob bobdstgms dgobo 39bEGH®o, sdo@ma
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_ WEa _ rwi
l JiE=(h+r)?
053539330 mm (4) x 0gMHIBY:
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(a?+r2-2arcosp)?
2 [r(acosp-r)?sinf—a(r?—a?)singcosB]l
WBy =TT { (a%2+r2-2arcosp)?

Wgy = —rwé{

+ cosq)} s

+ sin(p}.

30300 65 LoBJsMOLS s SBJoMYdOL Y9adogdo, 303m30m LodMHMEOL
65000LL B 9O EHowmdo.

d90mbgggs 1) 9OHmdbsms o BMBSES MOHMOYONTSOMNMBY0S. 59
390mbgggodo

Q=

w, =0; acosp—r =0, cosp =—=0,2.
Wp = 6,12 b0/40*, pp = 589 1sa.
0gmMg d90mbg935d0, OmEs @ = 180°, a35943L
Wy = 258,3 19/§8?, pg = 0,39 1A.
3sbbo: 3039w 89dmbggzedo Wy = 6,12 19/§d%, pp = 589 L.
d9mMg Lydmbggzsdo Wp = 258,3 b9/§jo?, pp = 0,39 LO.

50m3sbs 18.20
bobGo oMo 3Mmbg ImdGMsmdL oy,
oM A dmem dmdOomdL mdGsg oy v
©96dby,  bmeem  dgmbHg  derm
0dMomdl  obg, ®md ME 23960
g4mg9wm3zol  adol  ddGmbsg B
0wobo®do. dsbdogwo AM=0OB=a. A E
ggs(:})ogob bo%jogg 9m8030o. Ol M

2BlsBOgHIm M FahBomol boBdsa, \% X

OHmO3 @ 39mbol 3wbdaos.

58mblsbs
303m3mm dmbs3zgo0 AC=MB:

KM = MBcosp, - MB = aasing
cosg
AC = APcosgp - AP = AC _ a-asing

cosp cos?p
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P §a6@0owo smob Lobdstgms dgobo 396@®0, sdo@ma

a-asin
Vi=w-AP=w" £ =

. =V i
ostp a Trsing 0= (1 + sing).
30303Mmm 310bYOo SBJoMgds
_dw Y, dp V, —V"2(1+ no)
E= o= _CC0SQ = weosg = sing)cose.
303300 M gO@omol sBds0gds
Wy = Wy + Wiy + Wiy,

65096 W, = 0, 5803H™a

Wiy = Wiy + Wity

2 Vi i )2
Wita = w a=¥(1+sm(p) “a

VZ
= 7'4(1 + sing)?.

Wya=¢€a = l%*2(1 + sing)cosy .
W =
\/(V—’% 1+ sin(p)z)2 + (V—Az a1+ sin(p)cosqo)2 =
a a

2
Vf\/f(l + sing)3/?

303Mm30mm 31onby f:
_ Wi _ o0 _, (4o @
tgp = Wi, 1+sing tg (45 2)'
539056
—g4c0_?
p =45 5"

3sbwbo: W = V;“Z\/f(l + sing)3/2. sBgoG9d0ols 39JEH®G0 0dsG00s 3rjobols
doabom s MA 343900056 500296l
B =45°— §3me3b.

50m3sbs 18.21
0MmMdso  ogm™ogl  LmMbsbmgsbo  abol,
06533000y 0lg, M@ dobo 39bGH®0  IMIM>MBL
56506500, 8mdozo
LboBds®oom V. 0d3mggm  ggdbmb  Foo@Gowol
sBdotgdo vy dMBdXOL MHoovYLos 1.
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50mblbs

Lobgdatgms dgolio 396G G0l P fgdH@owo. 3030300 dmGmdwol 399mbreo
LoBdsMy:

w = — = const.

QU<

0MOMBE0L 39PBLYMO SBJotgdos € = d—(: =0.
303m30mm A OG0l sBJoMgds :
W, = W+ W+ Wy = W3 +
VZ
Wi=e1=0, W§ =w2r=7,

599056 259m30bsty
W, = W - Wy = VTZ

VZ
3sLgbo: 5Bgo®ds B0B>OME0s BOOBEOL 396HMOLE ©s YEHOL — .

50m3obs 18.22

393mb0  3MmdMsmdL  qbol  LHMObLIBMZ
0bo3300%y  99bgemgdoon Wy =2 9/ o
9m390me  3mdgbBdo odgLb LoBdstyg Vo =1 /0.
3mM3s  MLO0SWwMS.  03m390  HMGMOOL  0d

0599390l dmwmm  F9mHGHowgdol  sBJs6Mmgdgdo,
GmIwgdoz Wag  3000)0350msb  s©pa9bgb  45°
3Mobgl. dmOdwol Moombos R=0,5 9 , bmerm
OHOEGHMO0L Gsobos r=0,25 9

500blibs

1) 30303Mmm 3MOIWOL 399mnbwyMo bLobdsmy:

_r®
=2

3obr®o sBJoMgdss
—de_d(Vy_1dv_ 1
T oat _dt(R) “ra &V
398 ImdgbGTo
v W
wo (ttt)=f =2 Mo/fjo. & = TO = 4650/(d.

2) 303m3mm MMEGHMOoL M1 §g@Eowob sbde@gds
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Wii = Wo + Witio + Wiiso -
30303m0m dgLsdsdobo sBJoMgdgdo:

Witio = w?r = 16 8/§8%, Wy, = er = 1 8/§02.
053539330 Mm 39JGHMOO GMEMdS LogmmMEobs@m 0yMdgdby ©s
230J6902:

Whix = =Wy — Wit19c0s45° + W1 ocos45° = —2 8/§0% .
Wyn1y = Witio + Wip10)sin45=1,414 0/(50%.

Wiy = / Wiz, + Wik, = 2,449 0/§3.

303300 M; {9HEGH0wob sBJoMgds :
Wz = WO + Wit20 + Witz20 »
Wit = w?r = 18/§82, W, = er = 1 8/fd2
Whax = =Wy — Witao + Wipao)cos45°,
W2y = Wiizo0 — Witz0)c0545 ,

Wz = ,WIV%ZX + Wity = 3,414 3/

303m3mm M3 {g@@owol sbdotgdos:
Witz = Wo + Wytso + Watso »

Wuzx = —Wo + (Witzo — Wiizo)siné5°,
Wyzy = —(Wiizo + Wipzp)cos45,

Wys = /WA}M + Witsy, = 2,449 8/502 .

3033 M4 9O Eowol sbds@gds:
Wia = Wo + Witio + Witz
Whiax = —Wo — Wiiao + Wigsao)cos45°,
Wiy = (Witao — Wiiao)€os45 .

Wya = ,le%/;x + Wﬁ4y=0,586 a/pa?,

3obmbo: Wy, = 2,449 3/§32, Wy, = 3,414
0/§0%, Wy3 = 2,449 0/0? , W);,=0,586 0/§0? .

53m396s 18.23
0MMBSWO  2ME3L  MLGOSWMO

39060303506 LodMGYgdo  sbMowo
LHmObIBMZs60 gHol mbszzgmby. 0dmzgm
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®OH0 MOHMOYOHNTIOMOMIO ©053gGAMOL dmerm 9O E0wgdol sBJsMgdqdo,
OMES 9OD0 Fo09b0 2BOL 3oMogemE0s. Im3gdmee dmdgbGdo dmOmdEOL
39560 Lobdstg Vy = 18/§0, bemeom 396@®0bL sBdoMgdss
Wo = 3 8/§02, 30600l Gsonmlios R=0,5 0.
59mblsbs
1) 303m3m0 3Mobreo LoBdsty:
o=t
2) 30330 310bMHo SBJotMgds :
dow 1dV W
S ETRER
dm399me dmdgbEHdo
Wy = 2 =2 Go0/fd , £ = =2 = 6 Go/FO
3) 303m3mo Mi g EGowob sBgstgds :
Wigi = Wo + Wykso + Wiiso.
303m3mm 5BdoMgdol I gbgwgdo:
Witio = @?R = 20/§0, Wy, = eR = 38/§0?.
Wyix = Wo — Wl\flla =3-3=0, WM1y = WA74110 =2.
399m3m35¢mm Mi {gdEowob sbdotgds:

WMl = WI\;lx + WIWZIy =2 6/662.

4) 3030m3m0 M2 §gmGHowobl sBdstgds :
Wiz = Wo + Witzo + Whizo.
303m3mm 5BdoMgdol 3gbgegdo:
Wiz = Wo = Wipo = 3 — 2 = 18/§7,
Wsz = _WI“/[IZO =-3 6/662.

WMZ = WI\'%ZX + W1§2y23’16 8/682 .

5) 303mgmo Ms {gd@owobl sBdstgds :
Wys = Wo) + Wiizo + Waizo-
303Mm3Mm 39200 gd0
WM3X = WO + WI\‘;3O =3+3=6 8/682,
WM3y = _Wl\‘tll30 = =2 8/682

Wys = ,le%x + Wzv%3y = 6,32 9/fj%*

) 30303mm M {gmGHowol sBdstgds :
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Wia = Wy + Wirso + Watso-
Wiax = Wy + Wiy, = 509/G3%,
Whay = Whiao = 3 9/502,

Wys = /W,‘,ﬁx + W7,y = 5,83 9/§0

SOl)‘gbO: WMlx =2 6/682. WMZX = 3,16 6/662. WM3X = 6,32 6/662. WM3X = 5,83
Aoz,

50m3sbs 18.24

0MmMB5¢0, GMIol Msonbo R=0,5 19,
9dGomdL  MLEGoswmE aBbol  LFmObsbmzsb
0mbs3390Pg.  Im3gdMee  dmdgbBdo  doio
396¢®0b bokds@gs Vo = 0,59/(0 s B9bgergds
Wy =05 0/§32 odmgzgo: 1) dmGHdol
sBdotgdoms dyolio (396@Mo, 2) 08 FadGowol
LboBdotg, GmIgerog gdmbggazs Lobdstgms dgol
396¢ML. 3) M {96&H0@ob sBJstgds s 4) dobo
&599BH™M00ob LodMOL Moo, vy OM=MC=0,5 0.

50mblbs

1) boBdstgms dgobo 396@M0s C FgMEGHowo. dmMIML JMmbrm®o bobJsty
076905

w(t) = %.
3M00bOHo sBJoMgdss
do 1 dV
a4 TR v
9398 Imdgb@Io
W= % =1 650/{0. & = % =1 Go/fd?.

303m3mm sBdoMgdoms dgobio 396EGH®o Q :
% — 0,359. R=AQ=0,359 .

AQ=
ei+wy

2390M3m35¢mm sbdoMgdol dagbgergdo:

= g2
Wiy = &5r, Wgo=gor-

303m3m0m Wy 39dd™M0ol dogH OQ Gs@onliosh 8gwpgbowo 3mmby

> =

€o
tga=—=1 - a =45°
@o
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3BdoMgd5m5 dgolio 3960 bb3zgbgd0s bobsHBy.
2) 303m3mm C F90HEH0wol sbdoMgds :
We =W + Wi + Wy

2399m3m35¢mm sBdoMgdol dagbgergdo:

Wl = w§R = 0,50/§82, WS, = eR = 0,5 9/§j02.
235003035000 5bJoMxd0bL 39d0¢gd0 VgMIgdDBY:

Wex = =Wy + W(p = 0,W¢,, = Wi, = 0,5 0/0%
9Bdo0gds Mol

We= [We + W3 =05 aro

3) 303m3mo M 9O BHowols shJotgds
Wy = Wo + Wil + Wy
303303 58356900l dygbguwgdo
iR R
Wy = 2= = 0,25 /5, Wy == = 0,25 8/~

235003035000 5BJoMHgdS
WMX = _WO + WI“/[IO = _0,25 8/682
Wyy = Wito = 0,25 0/§;0?

Wy = /W,‘,fx + W2, = 0,35 9/fa2 .

4) 459m3m35mm M fgHEHowob GHogd@m®mool LodHmEoL MsEoLo .
Vi = wp g = 0,25 8/§50.
390m3m35¢mm bgdo sBJsMgdol ImEwo
W, = |%W| = 0,25 9/ .
3500303500001 bMdor©o BJotrnds
W, = W2 —W2 = 0,258/
LodOYEOL MoEOLO dmEgdwve F9HEH0Edo WMol
o= MV/— =0,258.
3slrbo: 1) r = 0,359 . a = —% . 2) W = 0,53/ 3) Wy, = 0,35 9/532 4)
p=0,250
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59m3sbs 18.25

MdM030 > ImdM30 FmFmboggdo
399609005 MF0d3500 OMIOm. 53
0m3ol  dmmby d0doaMgdmwos  GH3o-
00 ,00m090003 993905 0 Jobmboo:
x=2t2 3. 03m39m C, B s D {ig®@owgdol
3BJoMmg0d900  BoboHBy boh3zgbgd dgds-
69mdsdo. dmdMog30 FmFmbodol Goovy-
boo 0,2 3. e t=0,5§3.

53mblsbs
1) 303m3m0 K §96GHomob bobdemy:
dx

VK=E=4t.

2) 303m3mm O FmnFmbsdol 396GH®0L bLohdoq:

Vo=2="k=2¢.

3) 303m3mm FMFmbogol 31mbeymo Lobdsty:
w=—=—.
ror
4) 3030300 3DObOO SBJoGgds:
dw 2

E=—=-

dt r
6o t=0, 35906 w = wy = 5 Go/{d, £ = 10 Goo/Ho?* .
5) 303m3mm D §96HEH0@ob ohdo@gds:
Wy = Wo + Wiy + W, .
W, = w?r = 50/§0%, W, =er =2
a/pa?,
Wpx = —Wpo = =5 0/(50%, Wp,, = W, +
W5, = 4 9/§0?

] W, = |W2 + W2, = 6,4 8/0?

X 6) 303m3mm B g GHowol sBJotmgds:

® Wy =W, + Wi, + W,
Wiy = w?r =508/§8%, Wi, = er = 2 8/fjo.
Wpy = Wgo = 2 8/§3? , Wy, = Wy + W5, = 70/50?
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Wp = /WBZX +Wg, = 7,28 8/§0~

7) 303m3mm C F90E0w0ob sbdsMgds:
We = Wo + Wiy + W,
W& = w?r =50/§0%, Wi, = er = 2 /o~
Wex = Wi = 50/§0%, Weyy =Wy — Wi, =0

W, = /ng +W§, = 50/§o? .

3obugbo: Wy = 6,4 8/52, W, = 7,28 0/532, W, = 5 0/§a?,

50m39bs 18.26
K 3306000, Gm3gmog 3mdMsg L 3mFoliomsb s 35380690wgmos
130035000 d5x8oL bodgsgdom, 983905 39MEH0ISWIMIE B 35bmboo :
x=t2 0. 3035 30653L MUOOSXME I3 3MODMbEIWH gMdby. 0dmzggo:
303L ggMLemBY dgdatg A,B s D FghEHowgdol sBJs6gdgdo, 3mFob
37100b6H0 LobdsMg S 3O sBJoMgds t=0,5 {0 dmIxbEHOLIMZ0L, BobsBby
6oh39690 dgdsMgMdd0, Greaizs OD=20C=0,2 9

59mblsbs

1) godmgmm D §gdEowwobl bobdsmy:
Vp =2 =2tV,(05)=18.
2) 3033mm 3mFob 379mbmeo Lobds®yg:
w = 22 = 10 G>co/fo.
3) 303m3m0m 3m35L 396GOOL sBJotgdo:
Wy = =2 = 2 /0.
4) 3033mm 3mFob 3Nbmmo
9BJotndo: Moyb dox0 30035000,
5do@md
Wi =Wic=e-CD >e=rk=
2

or =20 65©/f0%
5) 303mgmo Wy
Wy = Wo + WJy + Wy,
W, = 2 8/582, Wi = w240 = 20

209



/a2, Wi, = e- 0A = 49/9?,
30303mm 589900l 39230gd0 WgMHAdgdBY:
Wy = =Wy — Wi, = —6 8/502,
Wy, = —20 0/fj0?,

W= [W2 + W2 =209 /50

6) 30303m0 D 9@ ool sBdstrgds :
Wy =W, + Wiy + W,
Wp, =€ 0D = 4 9/§0*, W, = w?DO = 20 9/§j0?,
Wpx = —Wo — Wpo = 2 08/50%, Wp,, =
20 9/02,

Wy = W2 + W2, = 20,18/50

7) 303m3mm B {gd@Gowmobl sBJstgds :
Wy =W, + Wiy + Wiy,
Wgy = =Wy — Wpo = —22 0/§0?,
Wg, = 4 0/532,

W = /WBZX + W5, = 22,4 8/02

3alsvgbo: W, = 20,9 8/§02, Wy =22,4 8/§82 , W, = 20,1 8/§0% w = 10
©50/8, £ = 20 G3/F? .

50m3sbs 18.27

dMMBSWO, MHMIOL  Mo-
©ombos R, 8oamMogh  Mue0s-
©@ME. 3m6dwol O 3gbG®o dm-
dMomdl 39dogzo Lobdstoom V.
A §96Gowdo  BsLBy  doghong-
0mos 1=3R Log®dol AB ©gm.
©IOML Jgmeg dmEw® LEOSEYOL
LodMEYYDY. Bobsbby  65B39b9d
00090569md5d0  03M39m  VIOHMUL
3obyco bLoBdstg s 3mbydo
sBdotgds. 03mzgm g3 WaGmL B

dmml boBJstg s shdotgdo.
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59mblsbo
1) go3mgmom PA dmbs33900L Loa®dy:
PA = 2Rc0s30° = RV3.
2) 303m3mm AK dsbdogro:

AK=PAsin60° = %R.

3) 303mgmo gmmby L:
KA 1 .
Smﬁ_ﬁ_f - B =30°.
4) 3030300 dMMHdOL 37MbIMO Lobdsty :
w="2,

R

5) 303m3mm A fg@Eowol bokdstg:
Va=PA-w=RV3-L2=Vp3.

6) 3030m3mm B {gmEHowol bobdsey:

V, = Vgcos30° - Vp = —4

c0s30°

7) 30303Mm0 YOl 3790bwOO Lobdsmy:
9Goob dbMog

= ZVO

Vga = wyp - 3R,

dgmbg dbcog
Vga = Vpsin30°.
50 MO BHMEMdOED 33593l

Wyp " 3R =
Yo
3R’

Vpsin30° = wpgy =

8) godmgmo A We
P9OG0@OL sBdotgds.
30L56dw Mo 18.21 53m3560L sdmblbom.
Vs
WA - ?-

9) 303m3m0 SBJotgds Wik:
Wjy = wjp - AB =g.
10) 3030m3Mmm ©gMHml 3190bMOO sBJscgds:
Wy =Wy + Wy + W, .
©53539330Mm g BHMEWMdS VYHDBIODY s Jogomgdo:
0 = —Wyc0s60° + Wiy cos60° + Wi ,cos30°.

5926 335J3L
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_23 V¢ _2V3 V4

Wi, = e = 23.V5
BA s R 4B T 5 p2o
5v3 V2
Wg = Wyc0s30° + Wi cos30° — W ,cos60° = 5 ?O .
Yo 23 V3 e
Sbbo: wpy = =% ; 45 = — =2 ; Vg = 2Vy; W =— -2,
3Ly BA = 3p> 8B = 7 "225 VB 0; Wp P

5dm3sbs 18.28
R=12 1O  Gsonbosbo  3dosbs
(N 800650580 Bem3gogh  OA  Berrodbotrils,
Mmdgwog  d3OMBogl  olgmogg  Msombol

MdMogo  3oowbol O gmdob  go®mdgdm.
06dbotsl  3mmbmGo  oBJeGgds g =8
Go/f0? s  dmEgdme  dmdghBdo  5ggL
3100beo bobdotg w = 2 Go/fid. 03mzgor: 1)
0mdM530  300Erobsl 00 fgdGHowos  sbdoMgds,
Mmdgwog  dmagduen  dmdgh@do  gdmbgggze
LoBdotgms dgol 396@GHOL, 2) ol 80FoMmm ©Os3gGHMMMs dgdoty N
§90GH0@0b 5BJo6M9d5 s 3) 5BJoMgdoms 4obo 396EGHOOL FEYdMYMDS.
500blsbs
M §96GH0wo s6Gob bobdstgms dgobo 396@®o.
1) 303m3mm 300wsbsl 3mbuyMo LobdsMy. gMmo dbMog

VA =w" ZR,
dgmeg dbMog
Va=wp R,

59 60 GHMEmdOL 99s0Mg000
90300900:
Wy = 2w = 4 Ho/fjo.
2) 50 GHEmdob gofomdmgdom
3030300 3790b® 5BJsMgdsls
& = 2g9 = 16 Mo/fjo? .
3) 303m3mm A g Gowol

sBdotgdo:

W, =W+ Wy .
303m3mm A §aOEH0ob sbdo@gdol dagbgergdo:
WP = w? - 2R = 96 L/,
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W = &y - 2R = 192 13/§02,
Wy = (W2 + (W)? = 214,66 LO/fo2.
4) 303m3mm M 9O EHowob sBJotmqgds:
Wi, = w%R = 192 13/50?
Wiia = enR = 192 b0/§d?,
053539330 ™m 39JGHMOWO GMEMdS LogmmMEobo@m 0gMdgdby:
Wy = —Wi + Wy, = =192 +192 =0,
Wiy = =W + Wi, = 96 b9/fj02 ,

Wy = /Wﬁx + W2, = 96 b3/f? .

5) 303mgmm N §96HEHowob

obdoMgds:
Wy = Wi+ W+ Wiy + Wiy

Wi = wiR = 192 19/§0?,

Wya = &R = 192 1b9/§0% I

©53539330mm  L3MMOHEObs-
O @)MIPBY Z9JHMONWo  BEHM-
@gds ©d 339d690>:

Wiy = —WF — Wi, = —38413/502,
Wy = W] — Wi, = —28818/§?,

Wy = /WNZX + W, = 480 LB/GA? .

6) 303m3mm 5BJomgdoms dyobo 396G Mo K:
356d0e0o 5BdoMgdsms dyol 396G M0y »cOb:
MK =—_ = 42410, tga=L=1 - a = 45°.
eh+w} @
I i

3obbo: Wy = 96 1b0/§o? ; Wy = 480 1O/{0? ; MK=4,24 10 ; « = 45°.

50m396s 18.29
03m390  30dYMoL  shdoMgdoms dgobo 396@¢M0 s FogwHol 0l
T90G0ob Lobdstg, GM3geog dmigdoer dmdgb@do sl gdmbgggzs. s3m390m
5Mgm3g 08  FghGowol  shdotgds, GmIgmoi  dmEgdne  dmdgh@do
LoBdstgms dgob 396GHOL 9dmbgggzs, vy I 3dowshs, H™Awol Goomlos r,
3mMoglb I 3d0obsby  MbMoswmeo. II  300@wsbsl  Goombos R=2r.
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96MHdbsms 00;, (OIUTf TG
9md65M05d0 dm3gogL 0dMo30
300esby, 369b53L 0565005
39obeo bobdsMoom wy.
23mblibs

1) 533960l 3oHMdom
3000965 I 4093l MLM0serme,
530@M3 P §96.30wo 5ol bohdo®gms
dgobo 396G®0. 303m3m0o O1
Pad@owob bobdsty:
Vo1 =71 wy.

2) 303m3m0 O1 fgd@owols

obdoMgds:
Wpi=1w3.

3) 303m3mm O HodGowol

obdo@gds:
Wo = Wg; + W1 +Wos -

500956 I 3d0sbsl 3mmbe®o
oBJot9ds 6ol Geeos, s80EH™3
m =0.9.0.

Wo = W3 + Wy -

053539330 Mm gl BHOEWMBS Ly3MMMEObsGHM VIMIGBY ©

330J6902:

Wox =0
{Woy =W -Wli=1wi-1-wi=0
9.0. O §96E0@0 5M0bL shdo@gdsms dgolio 396@®o.
4) 3030m3mm P {gmBHowob shgstmgds:
Wy = W5 + Wiy,
©53599330M» U GHMEMdS JMHIYODY s J0300gdM:
Wpye =0
{Wpy =—r-wi-1 0i=-2ro
5) 303mgmo O fgd@owol LoBdsmy:

VK = VO = 27'(1)0 .

- W=0.

2 2> Wp =2rw?.

3olbo: sBdsMgdsms dyolo 3gbGH®Mo gombgzggzs MIMaz30 3dowsbsl O
G9BHOL. Vi = 2rwy, W, = 2rw?.
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50m 3565 18.30

03m39m 11 =5 LI Go50v)-
Loobo 3dowsbsl B, C, D, E {g0-
AowgdolL shdoMgdgdo, vy JdoEsbs
3MM53L 25096 MiMoswmE vdM-
93 300sbsbg, HMIoL Msolos
r, =15 U10. OmBGeg0  JBoEsbs
0dMomdsdo  dm3gogb OA  9Mv-
dbomsL, OHMIgEoa dGHYbsgl 39030

3190beo LoBdsGom wy = 3 Mo/
d6530 3d0bol Mol QocTgdm.
50mblsbs

1) 303m3m0m A 9O EG0wob LoBdsM:
Va = wo(r1 +12)
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B 5990056 33mMEmdm:
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10ddodol  (396¢®To. 3000003606530l  3MMNbYOHO  FoosEYFOWYds CEnd
LobEGYAoL 0O (& -0005GMME0S M30000x8MHOBIZ0L JMGLOL Folfzmog, 17 -
39MG035WM© Hg30m, bmwm (- 35000 FoOOMINM05) A5BoLBO3MYdS
BobobBgs  BoBg9bgd0,  Lodo
®3000083006530L  3Mmbggdo  fimgds.  2obLaB3IMgm  MZ0MIBGHOBsgz0L
®™OH0gbG300.

obg,  OMAMOG Jobom,  GMIJNSG

50mblbos

23960005936900L 196308 g3H™Mds sl g0degds Fomdmzsynbmo:

[x,y,2)" = A5 3212, €217,

(€212, 621" = Ag L, &1, 61 = &,

[Cum,él" = A,;l[f,n, q1r,

3699
[x,y, 21" = A A5 A5 (€, 1"

23930m35¢oLobmm, Gma

1 0 0 cos@ sinf 0
At =AT =|0 cosp —sing|,Ag' = Af = |-sinf cosd 0|,
0 sing cosg 0 0 1
cosp 0 —sinyp
A;} =AT = 0 1
sinp 0
00300990
1 0 0 cos@ sinf 0
A=A A A = ALAGAL=0 cosp  —sing|-|-sind cosd O]
0 sing cose 0 0 1
cosyp 0 —siny
0 1 0
simp 0 cosyp

0¥ 3500535053 gdm FoBH®M0390L, 3030090 F9dga FHOOWU:

3sbnbo: $ Y ¢

X cosfcosy sin@ —sinpcosf

y sinysing cosfcos@ cosysing
— cosysinbcos + sinysinfcosp
simpcos@ —cosOsing cosypcosp
+ sinBcosysing — simpsinfsing

243




50m 3565 20.6

3030m3Mmm  M30mIBMH0BsgoL  34-
obmeo  LobJsmol agadogdo Cxyz ©o
Cén¢  LobBYdgdol  EgMdgddy,  ovy
3bmdowos  ®30mIxGHObsgol  3Mmbggdo
(5903.20.5)

50mblsbs
30L5GGOWMm Fobs 53m3Esbsdo

000900 39009800. A Fs5BHG0O3Es 5M0b
C&nd LobBHYoL Cxyz LobEJdsbg AoILZEOL BoEMogs. JoHImzoA0bmm,
™3 39JBH™O0 6 00005390 0os z VgMdDY, HmEs P = 0, J0300900m
(éx, éy, 92) = 0(as,, A33,a33)yp=0 = 6(0, sing, cos).

dgmMg IbG03, ) Ho®IMz0096m, HmI ] 39J&H™60 3EYdsMHYMdL z

©90dbYg, HmEs ¢ = 0, 30300900
(9'5, 9',,,9'5) = 0(asy, asy, az3)p=0 = O(sinip, 0, cosy).
3bsEMmyomGo, 1/1_: o @ 399BH™MH900L5M30L 343996900
(1[)x, Yy, ¥,) = Y(sinb, cosbcosp, —cosbsing),
(e, ¥y, ) = ¥(0,1,0),
(9 Py #2) = 9(1,0,0),
(¢e, @y 97) = ¢(cospcosb, sinb, —sinpcosh ).
L5dMEMME J0300JOO :
w, = Psind + @,
wy = PcosBeose + Bsing,
w, = —cosOsing + Bcosep.
sboemaom®a
wg = @cosbcosyP + Osinyp
wy = @sind + P,
wg; = —@cosbsiny + Ocosi .
39oby®o LoBds®olb ooy 0gdbgds

W= ’w§+w,§+w§=\/1[)2+92+¢2+21[)¢sin9.

3sbbo: w, = Psind + ¢ swy = Ycosbcosp + fsing; w, =

—cosBsing + fcose;
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wg = @cosbcosyp + Osiny; wy = @sind + P; wg

Hcosip.

= —¢@cosb

50m36s 20.7

249dob 0ygq30Ls

>
0003M3™d0L Fglobfogers dgdmadzom
bsdo gmobg (P,0,9) , GMIgwmss
3990L  37mbggdo  gfimEgds. sm3zEol
Lob@gds bobGo 360l
053538060900 39gdmsb. C - 9ol
boddodol  (396¢M0s,
00050005 3990L 3oPMmobazab, v -

Cxyz

X

©9®do

9005M0os  dsbbgbs  BsdoMobzgb,

beagoem z ©9®do 2990560l

05OOMIM0s. LobEYIs CENT MO0gbEGH0MmGdIMos 39dob 3M®LOL JodoMon:
¢ 09630 390FGH035M05, & 0gMdo 3mMHOBMBEIWMMHOs s B0TSMME0S

3990L  39MLOL  Aobf3cmog,

300560005 3OLOEIL Jobbog. FblBEIMgm 39dolL MMogbGEs30s CENd

LoLEGYAol JoToMo.

50mblibs

50 59mEs6ol $3mbLibs 35(sMmTMmMo 0g039 19630 Y3MMBOm, MHMYMEO3

20.5 59m356580. 3mdONMBIRds CENd LobEYIob Cxyz Lol gdsDby

2390LsbZEIWs© bEgds 1s6308EY3H Yo FMdMEIdom 717, CN, Z gMHAIGdOL
3960399m, gLsd530Ls© , P, 8, @ 3MMbYdOm. BgTgOM™M v3MYeMsgdbol

0o¢Mo3gdo:
cosp —sing 0
A;,l = AZ;, =[sing cosp 0|7 =
0 0 1
1 0 o1
Agt=AL =10 cos8 —sin@] =
0 sin8 cos6
cosp 0 sinp1”
Agl=A,=| 0 1 0 ] =
—sinp 0 cosy

— A-1p-1y-1
A=A A A
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[ cosp
—sing
0

[1 0

0 cosf
10 —sin6
rcosy 0
0 1

Lsingy 0

sing 0
cosp 0
0 1

0

cosf
—sinyp
0
cosyp

sin@],

siny +

bowo 7 0gMdo  306H0BMbEIWMOHos

>

|



09 335bg6m FoEBHM0(3900L FoodMIZ3gdsL J0300GOM sbEOOL:

3slimbo: 3 n ¢
x cosycosg cosBsing cosysinbsing
+ sinysinfsing — simpcosp
y simpsinBcos@ cosycosp sinysing
— cosysing + cosysinBcosg
z cosBsing —sinf cosypcosO
50m3s6s 20.8

03M390 3900L  3Mobwydo
LboBdo®ol  ggadowgdo  Cénd s Cxyz
LobEBYIOL gHDYPBY, vy 3Fbmdowos
249dob 300bggd0L (33020 gd0L
LoBJoMggdo (0b. fobs 53m3Esbol Babsbo)

50mblsbs

§0bs 5mEsbsdo domgdmwo

353030 9MoL Cxyz LobEHgdowsb

Cénd LobBYFsBY 2oLZOL ToBHGO3.
3060Jom 5slzes begds

9039390l GHOMBL3MBoMYdMEOL To@BMOE0m. 30LoMEIdMm 53 BoGMOE0M
©5 303m3mm 396:dm 8930bg9g39030 bobsBbg BsB396900 39dEHmMgdol
39280900 MmM039 LoLiBgdob WgMAdgdbyY :

(Y 1[)3,, ¥,) = Y(sinpcoad, cosOcosep, —sin),
(e, %) =9(0,1,0),
(éx, éy, 92) = é(an,alz,am)wzo = 0(cosp, —sing,0),
(9'5, én'é() = 9(a11,a12,a13)q,=0 = O (cosy, 0, —siny) ,
(02 @y, 92) = 9(0,01),
((i)g, ®n» (j)g) = @(simpcosB, —sinb, cosypcosh ).
500l 8990092 330¥9Mmdm 3210bM0 LobdsMol 39adorgdls Galsdsdols
©963dgdbY:
wy = Y, + 6, + ¢, = YPcosbsing + Hcose,
Wy = 1,[)3, + éy + qby = 1[)cos€cosgo - ésingo,
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w, =1/)z+éz+gbz = —1,[Jsin6+(p,

3bsEmyomGo©
wg = @sinpcost + Hcosy,
wy = @sind + P,
we = (pcosecosép — fsimp.
3obr®o boBdstg GO

w = /w? +wf + wf = \/1,[12 + 6% + @2 — 2y @sind.

35begbo: wy = Pcoshsing + fcosp; Wy = YcosBcosp — Osing; w, =
—sind + ¢ ;
wg = @simpcosd + Bcosy; w, = Psind +; w; =
(pcos@cos¢ — fsimp.

50m3s6s 20.9

M §96O@Gowo  (003003860bsgol  oddodol
395@®0)  0mdMOMdL  gEsdofol  Bga3oMol
3obP3Mm03.  LoBdotol  smdmbagwgmo  dygbgro
MMob Vg , bowme BOhoomemgmob Vy. M §ad@owol
003990 90g0sMgMdOLsm30L 03m3g0  AsbgEOLs
5 3Mdg0b 330 gdol bLoBdsmy.

50mblibs
BsboB0sb 33mMEwmdm
L
R Rcose

39J®™6gd0 Vy, Ve, @, 1 6583969000 BoboBBY, 53sbmsb 3gd@meo @ 560l

Vg 39d&™60L Lsd3oMHoL3oMM VAodsMmmvemgdol.
oW 5 _ Vg
3sbgbo: @ =5, A= Reosg"
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59m356s 20.10

©9©530fob 496dgdm Lbgmerol dmdGHomdol
dgbobfogaro  Tgdmodgzon  dmdMsgo  LobiGgds -
QOB Lodfobbogo. 3 ©96do Nolall
36H0DMbGsmmGOo 5 0035600
50dMbO3Egm0m, 11 OO0 - POOWMIDOm, bmerm
¢ ©9Mdo sMHoL 39MGH0IIWMO0. 4oBLaBM3Mgm 0&N{
LoaFobBoAL 3MMbyMo LobBdsMol agadowgdo &,1,{
©9Mdgdby, vy Fobo  Lomogol  LoBdsMol
89300wgdos: Ve = Vg,V =V, V; = 0. gwsdofjols
3oby®o bLoBdsegs U, boenm Goovlo R.

50mblsbs

65bsB0EsD 353mMBEobatrg g0dwgds 35533050, Mrd @ Ny

5do@md 93996900

= U+ A)eosp = (U + =)
wy = cosp = Reosp cos,

wy = (U + A)sing = (U + RC‘ZEW) sing .

3obvgbo: wg = —@ = —%”,wn = (U + A)cosg = (U +Z )costp, w, =

Rcosgp
Ve
Rcos@

(U + i)sin(p = (U + )sinqo .

50m3sbs 20.11
OBl LodFobbogs  MmEMOgbEGHOMYdOos
305 39RO, MOmamez g ogm  Hobo

n
50m@3obsdo, 939  Lodfobbogol  Loomsgol "
&59dBH™MM00b obfgcmog: x gMdo JodoMmmEos y X
30M0DmbGsmmms O bsmsgol V' LobdsGob

0 §
3obF3M03. y 3085600 X 096HJdosh dsmEbbog S35d6mH00b 3gadowo
3060DmbGswm©o, bown 2 3060%mbEmon® xOy

©IMHI00TOMNOs  ZIRAOIWIMI©  BIZOM.  5d6EHY0
39bLob@adgm  Oxyz  Lodfobbogsl  3moby®o

LoBdo®ol ggadomgdo, o O FghGowol bobdstgs V, bmwwm dobo 396OLo
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23960L5B3MGds P JMombom (3Mmby POOMgmol JodoMmwyengdsls s O
T96HGH00b BsGIMB00 LoBJsEgl ImMo) .
50mblbs

1] 399&H™G0 dg3b N0 LodMEYGIo S 5YIBL PIMMbL 7 VgHINE.
30L0M90 Mo fobs sdmMm 3960l 99900 S 0Tl ZomM35¢oLF0bYd0M,HMI

Vy = Vcosy, Vg = Vsinyp
00300900

Wy = wesiny + w,cosy

= (— VC;SII]) siny

Vsiny
+ (Ucosqo + R )6051/1

0 §
593GHMMHo0lL 43300
v , o
cospeosy v 3m60DMbGHsmome xOy
wy = wgcosy + wysinyp = Ucospsing + 7 LodGEYIdo

Vsingy | . . 4
w, = <U + Rcos<p> sin+ 1y = Using + ;
*sd R, U, ¢, ©5 1 5§30 0039 960836900md9gd0, Hrgmds fobs sdm3sbgddo,
bowm p 5OHOL GH59JGHMOH00L LOdMHKOL MOEOMLOS.

3sbmbo: wy, = Ucospcosy; w, = Ucospsiny +% ; w, = Using + %.

50m3965 20.12
@MYL Lsdzmobgoo  0x%y0z0

©9s30fol  Bgs3omdy  mMogbEHotyg- n

dmos 9999pbroma@: x° g®do Jods®- y°

0wos O §9OhGHowob (Gmdgwog dmdo- o x0

MmdL Yool bgwsdo@By) sdLMEYY- i= V¥
&6 LoBdsMol 308560 gdom. 0 Vy N & R
¥ ©09®do  BoBsGmvmos  3mM0bmBE- RUcosg + Vg v

@@ x° 0g®dosb dsdbbog, bowe

0

z% ©9Mdo 39603 NMs.  03m3900 0x°y0z° Lsdfobbogsl  3mmbyco

LoRdoMmol 9gadowgdo, vy ©gsdofol dodsdm O HadGowol Lobdstols
00029690 gd00: Vg, o Vy.
58mblsbs
20.10 5 20.11 580356900 56s¢erma0MEe, vy gog0m3zs¢olfjobgdm,
6md Vy = Vsinb, s Vg = Vcos8 — RUcosp, 30300900m:
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Vsin®

wyo = wgc0sO + wysing = —Tcose + (Ucosqo +

Vcos6@—RUcosg

2 )sinG =0,

(l)yo

14

R

wy = (U+A)sing + 6 = Reosp
3obgbo: wyo = 05 wyo = % s Wz0 = :;(:Z .
50m3sbs 20.13

0005600 gdol  sb396909wo  yommbzm3o
599690 os 3206y ©530Q09051Y.
30mMobsGms  LobBYIs X1¥12;  ©sMIOMEOS
3909 Oamebg. xyz LobGHYFs EBsRMIOMO0s Bodd
6mmby (X 09Mdo  3mOHMBMbEGIMM0s) o
Mmool z gMdo  0053OMMWI© 9oL
300OmL3M30L  Lygmsdo  dGWB3L  ®g®do.
249BLaBEMZMg0:

1) 200ml3m3ol  dOwWb3oLb z  ©gMJIoL
609635305  IMPMOIROMWS©  MmM0gbGH0MIdMo
&g bobEgdoL  BoBsm, v a5ty BoMBML
9mdO6gds  IgM0osbol  JoTsM  SOM3EGdS
Losol  obEOL  ¥MMB30L  FodoMMMEgdo®
3960LsBO3zMgds a Jmobom, bmwmm z  gMdIoL
39OS5 306H0DMbEH06 B 3mbom.

2) xyz Lodfobbagal 37mbMo Lobdsol
39390930 X, ¥, Z 096MdgdBY. 3032)olbImm, Gemd

= —wgsind + wycost = %sinze + (Ucosqo +

Vcosf—RUcos
%) cosO =

VcosO + 0

306ML3M30L 300Jd0L FaMGHowo O vMdMmz0s ©YEToFol FodsM0.

50mblsbs

- . R -
k = ai31; + az3)y + assky,

z = ay3§ + az3n + assd.
Bobobosb y30d3L

-

a3 =1; - k = cosPsina,
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Boboboob  BsbL,  MHmI  ggdBmMo U
9mmo3L9dos N0¢ LodMEYgdo ©s O 1 WIMINSE
590l @ 3mmbgl. 39dGHMOgd0 @, Q?J[? 9035600
56006 , GgLodsdobo, 0z s 0x; 9MHAZIOL AoL{3M03.
0Y) 2530m35¢0olLfjobgdm, GM3 z gMdolb ImMdGHMBYdS
3m6H0DmbGolsdo B 3Mmbom 60dbogl x; ©g®dol
2306390 90° — f 30bom dMdGHKHGOL Losmol ol
09005600 gd0m, d90degds Foghgmmo:

(U;, Uy, U() = U(0, cosg, sing).

0xyz LobBHYB0E O&NC LobEBJIsBY FoILZEIOL FoEHMOESL 5J3b sLgmo

Loby:

cosa —sina 0
A= AglAgl = [sinasinﬁ’ cosasinf —cosﬁ].
sinacosf3 cosacosf3  sinf
05806
T T
[Ux' Uy, UZ] = A[UE' Uy, UZ]

5990096 go9md0baty

U, cosa —sina 0 0

Uy| = [sinasinf cosasinfi —cosf||cosp| =

U, sinacosfi cosacosfi  sinf 1lsing

—cospsina
cos@cosasinf — sinacosp |.
cospcosacosf + singsinf
LodME MM 239469ds:
Wy = —B — Ucosgpsina,
wy, = dcosp + U(cospcosasinf — sinacosf),
w, = —asinf + U(cospcosacosf + singsinf).
3slbo: ¢ n ¢
z cosfsina cosfcosa sinf

wy = —f — Ucosgsina

wy, = dacosp + U(cospcosasinf — sinacosf);
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w, = —asinf + U(cospcosacosf + singsinp).
50m3sbs 20.14

§0bs 58mEsbol 30HMdgddo 03mzggm O xyz LoLEgdob dGBzol 3PbMMO
LoBRJoMob 29330900, M) 30JOOL FaO GOl LoRJsMOLS s sbdsMgdols
000296909005 Vi s Vy (0ob. Bob. 50mg. 20.13) .

59mblsbs
50 899mbgzg35d0 §obo sdm3s6590 Bogdryen O xyz bLobEgdol 3mbme

LoBdoMgl »bs oMb
. a, 0] [ W Vg Ve | ]T Wy Ve .
wy = [cosa, —sina, R'RReosp sing| = ——-cosa — 4 sina.

! = [si , ] [ VW Ve Ve ]T
wy = [sinasinf, cosacosf, —cosf R 'R ' Rcosp sing
Vg

Rcos

W Ve .
=-7 sinasinf R cosacosp (psmfpcosﬁ

Vn Vg
= ——sinasinf + (cosasinfBcose — singcosp).
R B+ os " Beosg pcosf
T
= [si ingl- |- Ve Ve ] =
w, = [sinacosp, cosacospB, sinf] R 'R Reosp S| =
—V—Nsinafcosﬁ + V—Ecosacos[? +—2—sin sinf = —V—”sinacosﬁ +
R R Reosg - MY R
Ve L
cosacosfcos + singsinf).
reosp ¢ Bcosg psinp)
LdMEMME J0300gdM:
_ Ve ) Vg
Wy =—f (U + Reosp cosgsina — —= cosa,

Ve
Rcosgp

wy, = dcosp + (U + ) (cosasinfcose — sinpcosf) — %”sinasinﬁ,

w, = —asinf + (U + RC‘;ES(p) (cosacosﬁcosqa + singsinf —

Vy .
?N smacos/?).

3100b6Ho Lobds®ob Lo YYMOL

W = 0f +wj + =l?2+d2+(v_N)2—2d(U+ %) sing +
* Y ? R Rcos® '
2 )
Ve 5 Ve Ve
(U + Rms(p) +2pcosa + 2P (U + Rcoscp) cos@sina.

3obrgbo: wy = —ff — (U + = )cosq)sina - %cosa,

Rcos@
Ve
Rcos@

wy, = dcosf + (U + ) (cosasinfcose — sinpcosf) —

Vo
;’Vsmasmﬂ,
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w, = —asinf + (U + Rcfs(p) (Cosacosﬁcosq) + singsinf —

V?” sinacosﬁ).
59m356s 20.15

bbgyawol  8md®smds  «9d®ms30  F9gOHGHowolb  49Mmdqdm  s0ofigegds
90wgMol  3Mmbggdom: @ = 4t,1P = g— 2t,0 = g 03m39m 03 fger@owol
30m6MH0bsGJd0, OHmIgwoi S0fgdl  3Mmby®o  LoBJsGol  3mEMmyMexl.
03390 515939 Lbgeol 3MmbwMo LoBdsMg s 3Mb@Mo sBscgds IMm30
LobLEgdol dodstron.

50mblsbs
303Mm3Mm JogMol 32710bggdol HoMImgdmagdo:
o=4 PpP=-2, 6=0.
39ob®o LoBJsMob 9ad0gdo MdMOg WIMAGdDY 0Jbgds:
wg = —@sinypsing + Osimp = 4sin (g - Zt) sing = 2V3cos2t,
wy = —@cosyPsing + fsimp = —4 cos (g - Zt) sing = —2/3sin2t,

w; = gcosd + ¢ = 4cosg— 2=0.
39mby®o bLoBJs®ob 39dEGMMOL 3mEMaMsxol s©dfgmo HoMGowol
30MH0bsEJd0s:
§=wg = 2\/§c052t,17 =wy = —2+/3sin2t, {=w;=0.
300MaM5830L 59BHMEYdL 30MME0bsEJdT0 9db9ds Lsby:

&2+ n2=12.
qU 5G0b FOgHoMob 4sbGHMEgds , Mol 396EGH0 SGOL »IMsg
P960G0wdo.
300bMH0 LobdeMg »®OU:

_ , 2 _
W= w§+w,§+w§—2\/§.

3030300 332900bM0 5BJoMgdoL JMMOEObsEIdO:
& = d); = —4\/§sin2t, & = d),, = —4\/§0052t, & = a')g =0.

35306
&= }s§+£,2]+s§ = 44/3.

3sbbo: = wg = 2\/§COSZt,n =wy = —2+/3sin2t, (=w;=0.w=
2V3 6o/f0 € = 4V3 Go/fd.
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59m35b6s 20.16

353mbo JogmMo3L 23bob Beﬂa 128 z
3mOH0BMbEH Imbs33900bg, G™mIol y
LGNl Gooylos 5 8. 03mzgm oty |
393mbol d6530 5 90036530 ==t __} _______ N
3JbmOEYd0, YY) BMOIWOL  MOPOLOS , — _:_‘0725 0 Ci”

50
0,25 3, abob Logsbgs 0,80 3. dcMBOSWO 0%

0Mbsogl  39MGH0IWNMO  z  ©yMAoL
390390m, OGMIgeog ool LodMMol (396G®To s Zoambol  gMdol
00056O0.
50mblsbs

39530boL ©gHdoL 396EGHMOL F9aEIB0MO IMIHIMBdOL LobdsMgs V,

05806 25609 d0mMHdoL gMdol LoBdstg 0dbgds
v, =V +% =1,08V.
Vi
“1r =025
6500996 V1 ©5 w1y 56056 33030 LOWOYYd0, 5J0GMI 3MPbMGO

=1,32V.

LoBJomg 50fiacdb 3mbMLL, MMIwol 3mmby §396HMbmsb oMol
tg%= % = 21,6 » a = 2arctg21,6.
00036530 5JlemoEobmzgol:

B 025
92775
3olvbo: ¢IM30 5JuMm0EOs 3MBXLO HMIOl MIMI0s Z s Jodeols

= 0,0463 - B = 2arctg0,0463

Jmobg a = 2arctg21,6 , bogwm 3mdM30 5JLemoos 30bMLo HmIcol wghHhdo
5oL AB, begorm 453@obl 3mbyg f = 2arctg0,0463.

50m3sbs 20.17
bbgmeol  dmdGomds  MdMago  FadGHowol  3om3dgdm  dmogds

356@Mmmgdgdom: @ =nt, P = % +ant,0 = g 306LbsBE3GIm  3MEbmEo
LoBJoMobo s 3790bMO sbda™gdol 39gadomgdo MdMmog WIMAdgdbY, vy a s n
0408030 LOWOEYJBOs. 033900 a  3oMIYBHMOL  I60T3bgEMds,  HM3s
Ubgmeol 936530 sgumos 0dbgds 0&n LodGEGYY.
58mblsbs
303m3mm 39mbob Fo®dmgdwmgdo:

¢ =n, = an, 6=0.
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3030m3Mmm 3700bH0 LoRJsMOL 3q330egd0 MAMmLZ IMHAYODBY:
wg = @sinpsind + fcosy = nsin (g + ant)sing = nT‘Ecosant ;
wy = —@cosysing + fsimp = —ncos (g + ant) sing = nTﬁsinant;
.on 1
wg = @cost + =E+ an = n(a +E)

303303 3190bMEOO 5BJoMmgO0L 39gad0wgdo VgMINdBY:

) an®V3
Sf = (l)f = - sinant;
e an?y3 .
877 = (l)n = 2 cosant;
8( = (.L)Z =0.

d6530 5JbMOEOL FobEHMEdsS:
f£_n_2

wg oy wg
000LsmM30L, O™ 0&N LOdGEYY 04mb ¥dMs30 SJLMOEO, LoFoMms
F9LOMEEL 306HMds ¢ = 0
3699
1 1
w; =0 —>n<a+§>=0—>a=—§.

3sbygbo: wg = "—ﬁcosant; wy = nTﬁSina"t; wg=n (a + %)

_an \/— an?y3
E{' = Slnant 57]

1
cosant; €, =0; a=—-.
¢ 2

50m3sbs 20.18

q0gmoL  3mmbggdo,  GmIgmog  adbLsBEgMLL  Lbgmol
9009056 9MdSL, BMEgIMEos ob@megdgdom: 8 = 6,,
Y =g +n1t, @ = @ +nyt, boog Bg, Yo, Pp - Tgbodsdobo  Jmmbggdol
Lofiyolo  860d3bgwmdgdos. ny; s n, -0v98039005. 03m390  Lbgwyeols
39mb®o bLoBJs®g s ¥IMZ0 s BMAM30 sdLMOEYdO.
50mblsbs
303Mm3mm 399mbwo bLoBJsGol 3980w gdo MIMsgz0 0ENJs 8mdMmogo
Oxyz LobEgdolb Lg™Agdby:
wg = @sinmpsing + Ocosyp = n,sin(Pg + nyt)sinby,
w, = —@cosyPsind + Osinh = —nycos(Pg + nyt)sinb,,
we = @cost + Y = nycosBy + n,.
w, = Psingsind + fcosp = nysin(@y + nyt)sinb,,
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wy = —1/1c05(p§m9 — Bsing = nycos(@y + nyt)sindy,
w, = 1Pcosb + ¢ = n,cosf, + n,.
300b6Ho Lobds®g MOl

w = \/1/)2 + 602 + ¢2 + 21pgcosh = \/n? +n? + 2nynycos6, .
d6530 5JbMOEOL FobEBHMEGdss:

wg wy wz

399056
£ = wg  mysin(iy + nyt)sing,
Cwg n,co0s6y + ny ’
_ Wy, —nycos(Po+nqt)sinb,
n= wg ¢= n,c080+n, ¢

5309435600 gl 49bGHMEdIB0 3350MsEHT0 S F9330:0dM™M, B03009d:

n3sin?6,
242 2 0 2.
& (nycos8y + ny)? ¢

qU 560b fOomwo 30bbo, MmOl 35dwolb 3Mmbgs
n,5ind, . Mysinb,
2arctg————— = 2arcsin .
n,cosfy + ny 1)

9009530 5JU0EOL Q6EHMEGDIL 5J3L bby:

x y z
Wy W,
X = nysin(@o+n,t)sinb,
- ny,cos6y+n;
_ nysin(@g+n,t)sinby
- ny,cos6y+n;
399m36MH03EbMm O™ s 33996905
n?sin?6, 2
(nicos6y+n;)?

>

x2+y?%— =0.
9U 50b fBomwo 30649b0, HMBWol VJMAos z, bagm godeols

3Mobgs

2arctg—25"%_ — 22arcsin 250%
g n,cos0y+n, o
3olbo: w = /n? + nZ + 2nyn,c056,;
nZsin?6,
236530 5Jbe0s - FHoMOo 3mbmbo E2 + n? — m 2=0;
- 24 p2_ _MSI0 o
9061530 5Jlm0s - oo 3mbmlio x* +y cosborn?l = 0.
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PadGool Moo dmd®smds

21. §90@0@ol 8cmd®ocmdol gsb@mengds

50m3sbs 21.1

030390, 00 {gOH G0l bFMOHsHBMZ60 IdMIMBOL Jo6EHM®Wgds,
903 9HMOOMNESE SBOWEIGOL MO 356TMBOIE TdMomd:
x, = 2cos(mt + /2), x, = 3cos(mt +m) .
50mblsbs
X =x; +x, = 2cos(wt + w/2) + 3cos(wt + m) = —2sinmt — 3cosnt =

V13cos(mt — ).

509 BHeErMmdsdo
ina = ——— -_3 =2 = 2 — oa()!
sina = — =, cosa = \/ﬁ.—wga—s—>a—arctg3+7t—2134—0.

3olgbo: x = V13cos(mt — a); bosg @ = arctg§ + 7 = 213°40'.

50m356521.2

Bsdfig®0o  9mfymdowmdol  MmEes  dMbgL ] 54
5650650 Wy 3MMHMOO LobdsMom. dobo MooMLos r.

B8(io60 B0gMmgd0s Fmfymdowmdaliorsh, Gmdgwos

0d6omdl  3obmbme ¥y = asinwit. 03m3g0 ool

23963MEgds, OMAgmlsog Bsfgdl  Joeodo  Jomsgrol

@gb&HabY. g

50mblsbs

650096 ©MEMs IIMMOL 05653, 5o ™A Bsdfg@ols

306H0DMbEHO FmdMMmdOL 4obGHMEgdSS
x =Vt = wgrt.
©539995GM0 505L 39MHGH0Iow0l FolifizMog IdMomds
y = asinwqt.

608 3030300 FoMHol 39BGMEgds, LoFoMms 59 obEHMMIdId0EIH

399m36MH03EbMm EOHM. 30300900:

. WX
y = asin——.
woT

.y = qsin 2~
3obgbo: y = asin prye
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59m3sbs 21.3

9mbodOMBadgwo S3h9L 010, ©IMAOL QO™
00030 w1 3Nobmmo  Lobdo®oo  IMdIGHBgdOL
©OHMb  GzoMmo  s0fg3s  bgz0m B @mE@atby
©5H39990 B3R0MOL 15TLEgd0m. MO, MHMIEOL
5©0Los 1, dMBS3L Fdogo JMombydo Lokds-
00 wy. 03m39m B30MMOL SBLMEMEMMO BHGSg]-

AMO005, 099 53(gLb 939600l Lod™dg »EGOL d.
59mblsbs
935MB0M0o 5030l LsmMegy 0bY,HMI Ox WYMo yoomEgL 0,0,
©963Ibg s BH30OHMOL LYol 8YdsMYMdIDBY. 0z gMAdo Foob >3H9l
06MbgolL 010, 9By, borxewm 0y 0gMdo sGob bobsHowsb ojom. godmgmm
3306Mm0L 300M0bsEHJd0 MMOL Bydolbdogmo dmdgb@Eobomgol:
x = dcosp = dcoswqt,
y = dsing = dsinw,t,
z =Vt = w,rt.
50 99306513690 BHMWMB0E 303Mm3MmmM O™ s hoglgsm Fobs m®
GMEMd5d0, 43996900:

z w1Z . w1Z
t=— ,x=dcos—,y =dsin—=.
wLT wyoT wLT

©1Z, = dsin 222
35Lbo: bOSBEFoM0, HMIWOl gobEmmgdss: x = dcos o V= dsin o

50m3sbs21.4

5049 897do60Ba900L ooy gdols s
3300008 ofg3ol  @OHML A BH3060m0
JOWIWYOLEIDS, HMFMOG IOGOISL IO,
31939 3mOH0BMBFHIWMES©E. B ©mem@sty
ol MsoMbos 0,59, sbgzgMwos ds5060,
OH0IgwDIOsE  ©30IPI0s  BZ0OMO.
QOGS 3663l 3mbyGo LoBdsGom w =

2m o©/(0. 50(g 3950 Yds  3mM0DBMBGIWMGO  8005MHMIgd0m
99900030 LoBdooom V = 0,5 9/0. 03m3900 BH300mM30L  GGMOgIGHMG0s, 09
33060m0b bofiyolo 3MmmmEobs@gdos x, = 109,y, = 6 0.
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50mblbos
BogfgMmm 3H300000L dMdMsmdOL 39bE™MEgd9d0 ©g39MEHIL
3mmOEo0bsGH0do 0dob yomzswolfiobgdom, Hma
ay =a, =0.
x=x0+th=x0+Vt,y=y0+V;,t=y0+wrt.
399m36M03EbMm 59 gobBHMEYdgd0sb MM s dog0Mgdm:
y= %wr + ¥ = 6,28x — 56,8.
3obbo: y = 6,28x — 56,8.
5dm396s 21.5
ImbodOMBadgwo  s3Gol AB  oboto  dMbogl
0,0, 0g6Hdol 2503930 dmdogo 31mbymo bobdsGoom
. 300600DMBEIWMG oloMby A-sb B- 396 ddMomdl
MM03d> 9908030 LoBdsGom Vg . 03m3900 w03l
NVLOEEHMOHO  BOSGHMM0s vy Lafiyob  dmdgbEdo
M6035 009mx390m©s 010, 0gmdomsb.
50mblsbs
5300B0Mmm Lo3mmMEobsGm bobEgds obg, GMI x VIMIO ASOMPYL
33060l bsfigol 8gdsMmYMdsdo s 04ml 010, gMdol FoMmmdo. z Vg@do
390b d6vb30L 010, gHdbyg, bmwm vy 0gMdo BabsBbol JoMmmdEos s
000500w0os  BobsBosb  odom. 88  Fgdmbggzsdo  FogdGHowob
3MH0BsEHIOL od3L Loby:
X =T1cos@, y =rsing, z = o.
Lofiyolio 306HMmBgd0L gom3zscolfjobgdom 339969ds:

r =Vt.
39605 530Lo
- =?
p=owt >t=-—
LsdMEMME 335J3L
=%
r=-9.

300900 2obBHMgds 5M0L 50J0dgL L3OMIEIOL YobEHmegds z=0
LodMEYgdo.
3olvbo: GMogdBH™M0s 5MOL sGJodgglb L3oMSWo - T = %(p.
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5dm396s 21.6

bg30m0 IMdOHMO0L BsIFgMHO wgbdo
0mdmsmdl  Ox  ©g™dolb  asbfigdog 2 9/§0
LboBdo®om. Oy ghdol asbfigMog dgdbgzo

bbgmwo  @gb®obg  s0fgdl  Lobybmosl,
6ol oo mOEobs@s AB=2,5L0 ,

begoem boa®dg 0:C = 8L3. 03mggm Lbgoeol

b930000 FMIOMBOOL FbEHMEGdS. 393350,
Lbgmerol bsfigol dgda®gmdsls 8ggbsdsdgds O FgdEowo .
50mblsbs
5399350 Oy 09Mdol J0dsrm Hbg30L FobEHMmgdL 5J3L Loby
y = asin(kt + @),
L5053 960L as33¢0G¥Es, baagrm @q bsfigolo B3oBs.
B396L 890mbggzsdo a = AB = 2,5 10.
6500996 LOBMLMOS SGOL 3gHoMEMEo BMBJ30s , 500EH™I Mbs
9L gl 30HMBS
k(t+T) + o = kt + @ + 21 — k = = - G070 bobBoy.
B396L G90mbgzq35d0 T 50l O™, HMIgEoa byFoMms 0;C dsbdogrol
Vy LoBdoMo0o golegegans, 9.0.
T =25 = 0,04 o.
v,

ke =2 = 50m Goco/o.
6500996 58m35B0L 30HMB0M y=0 BHmEs t=0, 530EHMA LEdMEMME
00300900:
y = 2,5sin(507t) L.
3sbbo: y = 2,5s5in(50mt) 3.

5dm396s 21.7
G650350  IMIMHIMOL  06sdM©  ybol
UHmObsBM3sb  dmbozzgmdy V= 18 30/
LoRJoH0m. 585LsD doMs SLMMEdL Mbggsl a =
0,8 b3 533oBEEom s T=0,5 {3 3gHompoom.
03M39m WNOMY boddodol 3953 60b
A559dBHMM00L gob@Bmmgds, vy dolo bydwgsem

v

§¥y I=
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©53mEP05 dMOIMGODY 458535000 3mHOBMBEBIWMGO LOdOEHY0SE GOl
h =09 8. d3mGHdoL Msombos R = 0,39 3. Mmas t=0 boddodol 3gb@G®o
L5 8EYOSMYIMDIF0S s LB F0ToMHME0s BYZ00.
59mblsbs

dosl  1Loddodob  (396@MO LML MM BMAGHMBIL. ol
A99OYO IS MMH0ZILMB JOHMOI© 3MOHODBMBGEHI MM s LG gdl
bg3000  IMIOHHMOL YOOIl  F0TsM 39N GH03IWNMHO  F0TSODYIIOm.
330Mh0Mmm dMs30 0xy s 8mdMsg30 01x1y;1 5030l LobGgdgdo. Ox mg®do
0000539005 MHYLoL EMbybg 3MOOBMbEHIMs©, bmnwem Oy wg®do
390303505, IdM30 LobBHYIs FMmMegLgdE0s Fosambol MMO3aby, 01x;
®96Odo 30800 BMMIWIOOL  0gMHdol mbgbg s FoToMmEos
056x3603, begwm 01y, 096do gool 303dodol 396@ODY s BoTsH N0
390035 YO BJ300.

dosl Loddodob 396GMOL 3MMOHEObsEHYO0 IMIMsg LobEgdsdo sGob

x, =0,y = h + asinwt,
6500996 583wo@ms a = 0,008 3 s Lobdoty
w = Z?H = 4m,
sdo@Gmd
v, = 0,9 + 0,008sin4mnt.
0, §196G0ob 300060bs3gd0 MAM30 LobiEgdol dodstom Mol
x, =Vt=5td, y,=R=0,390.

05906 MM03sL Loddodob 3gbEHMOL JNMMHEObsBHIVO ¥dMog LobEHgdsdo

0gbgdas:
Xq = Xe +x =5t, Yg =Y.+ = 1,29+ 0,008sin4mnt.

&59dBHMM00L 356EHMEgdoL Lodmzgbgmo 3odmzmoabmam 50

GMEM09006 O™ s 33996905
Ve = 1,29 + 0,0085in0,8mx,,.

50 29bGH™Mgd0@sb BsbL, MM LoddoTol (396Gl BHE9JEHMM0s SGHOL
LobMbmos.

3obbo: y, = 1,29 + 0,008sin0,8mx,
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5dm3s6s 21.8

®®3530 Logdobo sLOHMEIRL JOPOEOHMMWSE MO YODOJODNTsOHMDM-
0 3oMIMboen MH3sL gOHDBsoMo LobJoMom TogMsd oblbgsgzgdeo
533WOGHMOm  ©s  BsHom. 03m3900  GHM0gdBHMM00L  gobGHMEgds, v
Mbg3900L obBHMmmgdgdos : x = asin(wt + a), y = bsin(wt + f).

50mblsbs

M3 3030300 BHMYIGMO00L gobBHmemgds bsFoMmms dm39dmeo
2396398980056 358M3MmOEbMm EMM. ZoLMYJOWM™ BHMOYMbMBgEHMOOL
BOOINIB00 ©> 33975905

X . .
- = Sinwtcosa + coswtsina (1)

% = sinwtcosf + coswtsinf . (2)
50mgbLbso 58 296G™MEYdgd0sb sinwt s coswt 90890

39Mogdbgdom:
(1) x sinB — (2) X sina - gsinﬁ — %sina = sinwt(cosasinf — cosBsina),
364y
zsinﬁ - %sina = sinwtsin(f — a) 3)
3bsEmyomGo©

(1) x cosp — (2) X cosa — gcosﬁ - %cosa = coswtsin(a — ) (4)
530943560 (3) s (4) 396EHMEgdgd0 33500M5GHT0 s G933GI0dMM,
3030090m
2 2
(z sinf — %sina) + (2 cosfs — %cosa) = sin?(a — B).
0t35b0bmm 25M5dd6300 s LsdMEMME Joz300HdM:

Z 42— tos(a — B) = sin?(a — B) - geogbol pbemagds.

a? b2  ab
2 2
3sbegbo: georlo = + 2’—2 — 2 cos(a — B) = sin?(a — B).

a? ab
50m3sbs 21.9

3530 bJoboL dMEM SOFIOL OLO7HOL GodML, g0
3006905 MO YYOMNOYOHMTMHMMINo Gbggol dg30gdom. x = asinZwt, y =
asinwt. 03m390 G®s93dBHMMo0L gobEHmagds.

500blbs
50 583565903 29BGMMYd9d0E Mbs gdmoMoEbml ™. 3593l
x = asin2wt = 2asinwtcoswt (1)
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y = asinwt.

BogLigom (2) (1)-do
x
x = 2ycoswt 5 2y

= asinwt .
Y Y = sinwt
a

= coswt

()

5309356m¢@) m6H039 Gbotg 33500M53HT0 s 39336:00Mmm, 030090

X2 2
X y_=1,

4y2 = q?

0] 9m35b960 M gdbsL 30300900 BHMOgIBHMMOOL JobEHMEdL

a?x? = 4y?(a? — y?). - @obsgol gogeo.

3slimbo: a2x? = 4y?(a? — y?2). - @obagol gog©o.

50m396s 21.10

0o®oMd9wo  FMIMHMdL  MobsdMo 36
30/ LoBdsMom. Loloabserm gsbsto, GMmBgwos
©53009dMos  drm  3ombby,  dmfys
36MbB3E9060sb.356L5BrgzMmgm 3sbsGob
BLMEWMEHWMOO  3IMOMBOL  BHEMogJBH™MM0S s
239300 abo S,6089bss 29503¢0b
ToBoMgdgwo  gsbsol  356Mbol MMmob
396853 ™d5d0. RobsM0o 053000900
©9sdofjols b9s306056 4,9058

3
x

1

103> gHY.393MMMEOBIGHM VIMIJOO o3IM ©O30IdOL FghEHowdo. Ox
©96do  3mMHOBMBEIWMM0S 5 3085MM0s  ToBHOMIPPWOL  IBOHIMdOL

008560 gdom, bmnwem Oy 0gMhdo 39ME035WME0s.

500blbs
3565008 IMIOMBOL g56BHMEgdgdl 5J3b Laby:
_ _9¢
x =Vt, y = >

3630 104
bodg V =2 = 57+ &= 9,81 9/t

399m36003EbMm IBOMdOL 9bGHMEYdJ00@s6 O™

x gx

2
t==.y=%==0,049x?

v T av?
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303Mm3Mmm §s6sGOL 395Gl O™

2h
y=h- t—\/;.

053)9Mm90¢0b JogH 453000 3B MMOL

S=Vt=V\/§Th=106.

35L29bo: B69JGHMG05 560 35Gdm@s y = 0,049x2, ao3wowo
3ds6doero § =10 a.

50m3sbs 21.11

M Us36obo sbdmagdl gobog foblgwmos- n
37030000  FIMMdL  3obmboom x = asinwt. /'
03390 LsFHoLOL dMEML GHMogdGHMO0s LML M X
00050m, 0v) ©ol3Mm BdMHMBI3L MbsdMI© W °
300bH0 LobdsHom O gMAoL gocdgdm. ¢
500blbs

Lo FMoLoL o30gds dGWIB3OL WIMHA0E MMl r = x =

asinwt. byFOHOLOL BMAMHMBOL 356Mmbo TGz LolEgdsdo 0dbgds
& =rcosg = asinwtcoswt (1)
n = rsing = asinwtsinwt 2)

50 29b6GH™Mgd9030 45035¢0LFobIdWMMO 0ym, HMT MsbsdGO
06b30L EOML @ = Wt.GHM9]GHMOO0L AbEHMYdOL Ladmabgws (1) ws (2)
396M 989006 Mbs A5FMOMmOEbML EMHMOL 356539EHM0. 5doLam3z0L gls
2396390900 SUg FozPgOMO:

&= %asinZwt (3)
n= %a(l — cos2wt) 4)
(3) 356EHM 0B 33533V
sin2wt = %,
(4) 356G Io0@IB 33533V
cosZwt =1 — %n
5309356mm gl HMEMmd]d0 3350MsEHT0 s 89330:00Mm, 030090
28?2 2n\? _
G+ =1

3649
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2

e 0-9) =5

2
3sligbo: £% + (7] - %) = a; - B59dHMM05 5ol FOgfomo GmIwols

©500b0s a/2 , bowm 396@®os C (0, a/2).

50m3sbs 21.12

Dmy0gMHom Lobmad bgebsfymgddo .
056396900l 39000b55EPOWIPOWO© A | | (B | HE
299009496905 ©0x9M96GoMgdmo | A\ S
besbbo,  OHmIgwoi  Ggagds AB

©96OAoLYsb, H@IgEbsg odgb A besbbo-
00x00 hy s B bMsbbo doxom h, (hy < hy). A bsffoero d6bsgl vmdmeg C
JobBdo, bmewm B bBsfowo  dGMBsgb D gwgdgb@do,  Gm3geros
0535380609005 85639690996, HMBgeoE LEOSWIBL MIMS3 bIsesby.

1) 03m3900 05396980l 2505500 gds Mmas 33693560 dmEBdswO
0mdOMbBgds 1/n dGwbom, ;v n = 200,

h; =05 89, h, =0,4 30. mGogg bOHOo Totxggbss 6 mMogg
To(3bgbss.

2) Gmame 9903330905 B39690s, 00 A Bsfowdo 253900905 Tozbgbo,
boerm B bsffoedo 9stxg9bs bMsbbo.

59tmblbo

6Omd  303m3m0m  3oB39bd0l 2500w gds  gobgzobowwmm
©0x9gMH9630sw0ol IMmdsmdol 3Mobgodo A s B bsfjowrgddo somEowm3g. A
besbbo dmd@omdl MdMoeg C Fs6303d0 s gMmo dmdMHbgdom dolo mgMdo
399OYFOWPJOS JOO doxom hy. B bsfowol ghmo dmdembgds ofjgggl D
9w9996¢0L 239095QP0WGOSL besbbols 9085600 LodoMob3oMHm
30856 gdom h, doxom. 99095 1/n dGN6ol ML 8sBz969dwol
SBLEMEWMEHMOO RO FOWGds  ImbEIds OO  BoxoL  dJmbgbMmsbbol
000500 gd0m S J5FMOMZIGdS BMOTYO

S= %(h2 — hy) = 0,0005 d8.

635 bOsbbgd0 LadoMOLZoMMs B5F0b 135¢s AW HOW YD 00

dbomgls, Loomsg bMsbbo s ggys© 3396905
S= %(h1 + hy) = 0,0045 8.

3sbegbo: 1) S = }l(h2 —hy) =0,000583.2) S = %(h1 + hy) = 0,0045 9.
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5dm3s6s 21.13

Bo@bol s3hdoMgdgero d9dsbobdo Fgagds
®™O0 35O INM0  wogolgsb 0 ©s 0;. OA
9690 dboMsly dMmEM 899609000
399609005 (303058000, HMIGEoE LMoL
0,B  3m@obsl  FMowdo. 03m3gm  3MEosL
RBIOEMOIOMO  IIMHMds  FMIGHL  FOowdo  ©s

03000m6  3Mobsl  dMbgzol  aobEHMgds,

96rdboMs 0A = 1 drboglh 3mdogo 3MmbGo
LoBJs®om w. Jsbdoo MgMdgdlL dmMol 00; = a.
50mblsbs
30305 SbOMEYOL LFMOHsHBMZB 2505E 600 BMAMIMBSL JMEOLLl
360wdo. 004 b53390bgE0EH 3MLObMLGdOL MgMMgBocm dogowgdo:
& =+va% +r?+ 2arcoswt .
0990b dGWBZOL A96EMEYDS 2560LEBWZMIdS @ 3MMbom, HMIgEos

9900w gds 30330 Lsd3MbgoEsb 0,AC .
_ AC _ rsinwt
tgp = a ~ a+rcoswt
rsinwt

3slbo: € = Va? + 12 + 2arcoswt; tge =

a+rcoswt’

50m396s 21.14
Bobobbg  bsh3gbgd  MmGHsom

dMogzdo 390Gy 000539090 y 3
30wobMado dMMBs396 Tobmsb gHmo wt
mdMogo O g®mdol 3oM3gdm. ©ydgdol
056053900  dMbsggb  mdGsgo OA
86EBbsOL A om0l gsGdgdm. : WX
dommomgom 1) ©ymdob B fgdGHowol O :
BLMEWMEHOHO FMBMSMIOL BHMOgIGMM0o. 3
2) 30e0b®OL 3035Gm om0 FMAMIMBOL \.
d0obemgdomo 296@Mgdy, oYY
3owoboMgdo 0665396 dv0dogo

w 3MobMeo LoBds®om. dmEgdmwos 0A =1,AB = 1. Ox ©s Oy ©gMdgdol

b 3

-
0202539 @0@30L 396GH®0. ©3J839500 4 = 7 560 J306M).
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50mblbos

500356 B 0g3g00L doMd53900 36965396 MdMegz0 dtrvydbstsls A
®0mob 3563gdM, 580EH™I 0Lobo >©HgM9b fMgHoML HMIol Moobos L. 53
060950M0L gobBHmargds xAy Lob@gdsdo 0dbgds

X2+ (y+r)2 =1

303303 EPTOL BoMOMB000 TdM5MIOL Jo6GHMMgds

30@0b®ol 80ds®o OB = £(t). OAB Lsd3mbgosb 335J3L
12 =72+ ¢&% - 2récos(2m — wt).
59m3bLbsm gU AoBEGHMEGdS & v36MdOL J0ToMm.

& = —rcoswt £ Vr2cos?wt + 12 — 12,
6596 & > 0, 580@™I ggligol bodbol ob 300dm ,,3wol“ 50dsbU.
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v
w =2 =10 Go/fd.

650900 Vy = const, 530@mI 3MobM@0o s8Jo6gds 6ol GHemeros. A
T96OG0wob 5BJo6gds MMol M fgemEowol shdotgdsl.
ay = af = w?r = 759GF.

3sbgbo: ay = 75PF.
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5dm3sbs 23.4
03m3900  dmbeombs  BMod-

0oL LoBdotg o shdotgds, vy
A5JBHMO0  ImdGomdL Vo LoBds-
“om Qo agp ngbﬁ)gbom. @@bj@)m— e R A A )

O®OL My, My, M3, My §oOB0- \ Mz / VN\EO
Ml ©) - r\i; »
M M;

4

0L dOIGOOL MoE0IgdOs R. BmdMomds bogds olcm0swgdol 4o69dyg.
58mblibs

P90GHowgdo P11 s P2
LboBdstgms dgobo 3963 M9d0s.
M; s M3 §9H@Gowgdol bo-
BJot9gdo Bsbggbgd0s bobsbby.
M, §ae@owwob boBdsmyg Gmaos
Byeob. o056 30300
LboBdotgms  dgobo 3963 M0,
sdo@Gmd

V; Ve 1% VoM, P
w == =_°_>Vl=%=vox/§.vs=vz=zvo.
o _ Vs

T M;P,  MsP, R
= -V, =VyV2.
R~ MsP, 3 0

My, My, M3, My §96GH0gdol 5BJo09d900 39d90mo 13m®Imwoo:

Wy =

S 5 n st
dy = dg + ayo + Ay - (1)
3% V¢
a;l,,(,:a)zMO:(E) 'RZ—R,

dw d (V a a

T 0 0 T 0

ayo = €-MO dt dt(R) R Mo = 7

053539330 mm (1) 496@MEgds bo3MMOHEObsGHM WYMIGRBY ©s
3393690 :

2

v,
—_— n —_— 0
Q1x = Qo + Aimo = Ao + )

P
V2
a; = ,afx+ az, = a§+(a0+?°).

M: 9O EHowobogzol
az = as,az_x =0Qy + a%MO =0Qy + ag = Zao, azy = O,_) a, = 2a0‘

M3 §96GHoobsmgzol

— AT —
a1y = Aimo = Qo»

2
— n — 6 _
QA3x = Qo — Aym3p2 = Ao — R » A3y = Ao,
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v2\?
as = aé+(ao—?°) ,
M, Hohe@owobmzol a, = 0.
Ssbgbo: Vi = Vy =VgV2; Vy =2V V, = 0; a; =

N
a§+(a0+%) ; a; =2ay; ag = a§+(a0——) ;ag, =0.

59m3sbs 23.5
M6035,0mIgbI©ss 53530900
9093B™MIN530,  FMIGHMOL  IMOHODMBEGHo©
dotxgbog a = 0,492 09/§3? . dOS30L  OGOGMOO
B8mAMomdoL Y906 dHNMBagl 3sbmboo ¢ = t2.

3mbg 0HBMmBgds B50s69dT0. MMEGHMOOL MooLos
0,2 9. 03m3gm Bgelmby dgdoty A HadGHowol
VLB SBJsMgds, vy , GmEs t=0, 35806 A

T960G0w0 03gmggds 65bsBBy bsb39690 Fgdsdgmdado.
500blbs

A (o6Gowo  SbOHMEWgdL  Govye
90dMomdL: MOHOIOL IMIMsmdS 5oL FomdEsbo

de
:
Y

9dMomds, bmerem  OMGHMOOL  dMbzs  sGMob ar
BOHEMBOMO  JIGoMds.  Boash  FomdHobo X ) -
0mdOSMds  oMmob  gows@dsbomo ,  sdo@Hmd
3MO0Molol  sBdoMgds  Bywol  Gmeos. A i ",
$90GH0@0b 5BJo6gds Mol @n@

dy = dy +d, = dl + df + de.

30330 59 GeaErmd530 F9d35¢0 LoOYJdO:

a} = wFR, 0, = 52 = 2t,0,(1) = 2 G50/ . a}t = 0,8 B/,
ar = &R, & = d;z’ =2, a; = 0,40/{0%
0535993900 (1) HmeMmds Lo3MmMMmEObs@™ gMdgdby
a, = —ajcos30° + afcos60° + a, = 0.

a, = aycos60° + afcos30° = 0,7463 0/(32. a = a, = 0,7463 0/{j0*.

3obmbo: a = 0,7463 9/(32 .
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5dm396s 23.6

§0bs 50m 356580 0303900 30bsdMEIDdGBS-
30 OHMEGHMOOL 3MobM@mo Lobdsg, Mmas A §go-
oo 0094mRBgds B 8gdsdgmdsdo s sggl boyeol
A0 5Bgs6M9ds.

500blibs
A §96G0wo SLOMEgdL Mo FmdGmoMmdsl
du=at+dl+d. =0

)
§96030bo 5bdo0rgds 8030005 30M0DMbEIWMGS oty 3603
a® = w?R
3bdoMgd5 B03oMr00E05 0l MMM BobaHBgs Babgzgbgdo.
ar=¢&R=0.
0535393300 (1) GrmEwmds 0gMdgdby s dog0wgdm:

ay=al—a,=w? 02—-0492=0 > @ = /% = 1,57 Goco/fd.
3sbbo: w = 1,57 Go/fo.

50m3sbs 23.7

993BMMIM030L 03By, MMIJwoE dGOY-
Bogl @ = wt  3sbmbom, TsMmo JMmbom  ©ss-
3Mg0mwos I Log®mdol OA  ©gMm.gemgdGHOmAmsg0
0530Lv)BWSE AL BYbITI6EHDBY s SuMMEgdL
3560mbove Gbggzsl 3sbmboom x = asinwt. 03mzgm
A §a6@o@ol dbmwa@®o Bes t= - §3

S B
9md9bGoLmz0L.

50mblsbs

OA g6l 361b3s O 0gMdol gsMdgdm 560l

BoMHOMOOMO  FMAGOMds. A gOGHowo  ImdMomdl
I ©5©ombosh  §Ogfombg.  dMsgol  ImdMomds
3OHBMBGINH  Bgs306BY 60l  FJoMdFsbo
ddomds.  dobo  GHEMvgdBHMeos 5ol (Mg, A
T90GH0w05 58JoM9d5 2560LsBO3MYdS FnMIMwom

dp =al +3df +4..

L e R S |
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30303Mm0m 53 GHemsdo 99353500 LOWOYJOO:

dw,
&= =0 »af=¢.-1=0.
a = w?l.
_dix 5 . _omy 5
e =5 = —aw smwt,ae(t—%)——aw.

650956 af s de 399BHMOIO0 WYOHMOIONIIODMBMM0, 530EHMD
a=(02D)? + (—aw?)? = w?Vi% + a2.
3sbrbo: a = w?VI2 + a?.

50m3s6s 23.8

6035, OMIPLDY3 ©IRIIWos  JLWIJHO™-
d6530, 9mIMomBL  3mMOBMBEIWMGs©  Fotx3b03
0mdogo  sBdotgdoo  0,4L3/f3? . dGsgz0  BdGWBLZL
Jobmboo ¢ Z%tz. t=1 {0 8mIgbGolbmzol 03m390;
dMo30L 00 mombo My, My, M3, My §90@Gowolb sBdsmgdg-
00, OMIWYdoE dMHMBIOL YN0 ITMEOYdMYEO
56056 1 = 212 13 056doom ©s MFocsgm Bsbobbg
65h396900 3dMIGMDS.

50mblibs

T960GH0gdo SbOHMEgdgh Mo INIMHMDSL.
0L FMAGHMBS 5oL FoHdBHob0 FdMsMds s Jogo
AM59dBH™MM0s  sHoL OB, O30l dHNMB3S s
BIOEMOIONO IIH5MOS S IMIMHHMOOL BHEMSYIGHMM0S

5ol I Goombosbo  fMgfotmo.  sdLmEEBMMo
9BJotgds MEMOU :

d=at+dt+d,. (1)

303300 (1) BHmEmdsdo 990s35¢0

100@YYOO0. B0T>MHMEYdYd0 bobsHBgs 65B396900.
LOOEY MOOOU :

2
ap = il = (52) 1 = t21 = 0,2V2 Lo/fe?

d?¢

dt?

0535393300 (1) HmEmds bszmmMOEobs@Eem 0gMdgd by s 339d69ds
M; $96G0wobsmzol

al=¢-i==2-1=1-1=02vV200/50.
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a1y = al + a,cos45° = 0,42 19/§02,
a1y = ait — arc0s45° =10,
a; = a;, = 0,4V2 Lo/ .
M, §90@owolbomzol
Qpx = —a7 + a,c0545° =0,
(yy = a7 — a,C0s45° =0,
a, =0.
M3 §g0@owolbomzol
Azy = —ay + a,c0s45 =0,
a3y = —ai — a,cos45° = —0,4v2,
as = 0,4v/210/§? .
M, §9o@0wolomzol
Aay = A + apc0s45° = 0,442,
a4y = —a7 — A,C0545° = —-0,42,

as = ,aﬁx +aj, = 0,819/¢02.

3sbpbo: a; = 0,42 10/50? , a, = 0, az = 0,4V269/502 . a, = 0,813/02.
50m3sbs 23.9

93¢™IMBOwo FmdMomdL 3bol LHmObsbmzsb
00b533900%g ay = 20/§3? sbotgdom. yMdog wowgby
3LAMEO0s 3693565 MZseo, HMIol Moombo R =

[ A —

0250 o OmEgdne 09mdgh@do odgl  JMobmEO
LboBdoMg w =4 Mo/f0 s 3Moby®o obdoMgds & =4 G5©/[d2. o0dmzgm
9390w 9mdgb@To 34693500 3ol BgOLmb FgMhEH0wgdoL SBJs6gds.
50mblsbs
99693505 3ol ggeLeml Fao@owo sb-
e gdl M0 FMdMMBL: GoMOMMMOO-
00 GmdO5MMMds 5OHOL BMOIWOL dMHBIo
O30l 2sMdgdm bowm FomdBHobo dm-
dMomds  sMmoL 98 OGOl dmdmomds
533M8Mdowmsb gM5©. BoPB FoMmdGHobo ImdMsmds sG0OL gos@sbomo,

500@ ™0 3MOHOMEOLOL 5BJoMgds 5oL FHME0s. SdLMEIENMO shdoMgds sbg
390momzgmgds
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235803035¢M0 59 GHMEMdsdo 119degz5wo LOWOWYdO.:

a® = w?R = 4%, al = eR = lﬁ%.
BMHOMI0MO 5BJ5Mmxd0l IMEEO YOO

(ah)? + (ah)? = V17.

BIOEMI0MO0 5BJ5M5d0L 39JBMMO d93L or3z0l oMM LOdMEHY9do,
590@®0 0l 5oL FoHdBHobo sBdomgdol oMmmdO . 5J9sb 4odmdobstyg

a =/aZ + aZ = V21 ~ 4,580/
3sbybo: a = 4,589/(0?.

50,3965 23.10
0300083606530  ddMomdL  LHMOLIBMdIMOZs© ag =

const = 43/(3? sBJomgdom. bMHobbo, HMmIwol ©osdy@mo
d=1,8 8, 36653l Mb650Ms JMMbMGo Lobdstrom n=1800
06/fo. 03mz90 bOHEOL dmerm FoMEowol dmdMomdol
23963 gds, LoBdoMyg o sBdomgds ©gsdofjol dodsMo

I35 0535300090 LobBgdsdo, mvy Ox Ey@do

900b3935 bsbBL. M30mMIBH0Bs30L Lsfgolbo LoBJstg Bryeols Gmaos.
500blbs

®3000983606530L 3dMomdS 3030 9BJoMgdom SGOL FodBHobo FmdMomds,

bowm beobbol 06635 - BoMEMB0MO INIMMDS. BOOOMOOMO FMIM>MOOL

A59dBH™M0s  sG0oL  FOgfodo, OHmIol Gsonbo R=d/2=0,9 3. Goysb

563060 InIM5md 35650M5RJsMgdMw0s, sd0EH™a

%:4 > Vo= [4dt =4t +C,Vy=0-¢; =0,

x=fodt=f4tdt=2t2+C2xo=0—>C2=0,

x = 2t2

650956 BIOOMB0MO FMIMHSMBOL FMogBHMM0s 5MOL fMgfoto, sdo@mad M
T90G0@0L 3MMOHE0bsEHIdO0s :

yu = Rcoswt = 0,9cos60mt,

Zy = Rsinwt = 0,9sin60mnt.
390m3m35¢mm 53 LOEOEYYOOL 30M39w0 s FJMMY FoMHBMYPIMEYdO o
00300900 BMEMB0MO0 LORJsMHOLS s 9BJoMYIOL g9adogdl:

yu = Vpy = =54msin60nt,  jy = a,, = —3240m%cos60mnt,
Zy = V., = 54mcos60mt, Zy = a,, = —3240m?sin60mnt.

B E¥IOo bLoBdsGolb Looygs:
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V=/m+w§H%=JGMV+mHW%

OLOEIEMOHO 5BJsMgd0L LIS

a= |aZ +a?, +a?, = 16 + (3240m2)% = 31945 9/§50°.
3sbnbo: x = 2t%; yy = 0,9c0s60mt; zy = 0,9sin60mt; V =

J(54m)% + 16t 8/§3 ; a = 31945 B/§?.

5dm3sbs 23.11

937005GHMMT0, OMmIgerog dGWbsgL 396-
30350 MM0  0gMHAoL oMTgdm dmdogo 3MmbyMo
LoBgdooo n=1800 d6/{jo, 3dodg A Lsfimbo, Mmdgwog
00053900 Dodd5Mg0DY, SbOegdls {5\ VA ]
3063mbome Mbg3oL NM 0stol gobfizmog oby, Gmd
dobo  Loddodol  (396GH®0E BOMB30L  gMHdsdwYy
9s6doeo og3wgds 3sbmboo: x = (10 + sin8mt) LLO. v
03m39m  Lofimboll bLoddodol  39bGMOL  sBdotgds 0d 8(*1836@)"60, (GIOTEN
3060m@olol  sbdo@gds s©fgal Bogdbodocrvy® 960d36gmmdsl s sB396gm

3060Mobol 5BJo6gds Lofimbol 3JowM®s FEYdsMYMdTo.
50mblsbs

Lofmbol  bLoddodol  396GMO LWL G
90dMomdSL. Loddodob 3gbGHOOL FMAMIMdS 35bmbom x =
(0,1 + 0,05sin8mt) I 5MOL BIOGEMBOMO BMIMIMDS
A59dBHMM0s  5M0L  §OHRY. M0 sG™MOHOL  dOMBIs
30030350 ©gMdolb  4sMTgdm  sGoL  FoMmdGsbo
90dM0mds. Lafimbol Loddodob 396GMOL sBJsMgds SMOL
BMOMOOMO0, FoMm3BHobo o 3MMHOMEOLOL sBdsMgdgdol
3903900 X530.

a=d,+d,+d. 1)

303Mm3mm 53 396EHMgd90Td0 8905350 5bgo0gd9d0l dMmMErgdo:

BOEMBOMNO 5BJoMgd0L FmEYIo YO
2y
de?

360m@obolb sBJsMmgd0ol ImEvyo YOO
a. = 2w V,sin(we, V) = 2+ 6m - x - sin90° = 12m - 0,4mcos8mt = 4,8mw?cos8mnt,

a, = =((10+ sm87tt)) = —3,2n%sin8mt,
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300m0@mbol 5BJsMgds oduodnal swfigsl , Gmas t=1. sdo@md a, (1) = 0.
0903960 5BJo6gds “yMol
d, = a%” + a2,

396¢®0b b0 sBogds MmOl

a%” = 2R = 36m%x,a¥’(1) = 3,62
0005MHwagds 6583969805 BobsHBy.
0663000 5BJoMgds GO

al? = eZR = 0. (6556 &, = b, = 0)

3000m@obob 5BJsMqd0l 8sdbodmBos a. = 4,8m2. B08sGmMwqds BoBggbgdos
Bobobby.
108dodob (396GHOOL VLMW MMEMEO sBJo6gds 53 ImdgbEHIo Mol

2
ac = /(afﬂ’ﬁ) + (a)? = 6m2 /2.

Lofimbo 93009969l 8gdsMgmdal 03O, MMEd X = Xpme, = 0,15, 58 O™
t=1/16§0. a, = 0.
3sbimbo: ac = 6m2 8/§d2, a, = 0.
50m3s6s 23.12
Jgolb  bs3so  dogobgds OA  dowdo, MHmIgEos g
0063l 39MG03oWMOMO gL oMTgdm n=60 dG/fo 1
3MobrGo LobdsGom. 03mggm bsgsol 0d FodEowos O

A .
w

3M60mobol  5BJo6gds, Lss3 BIMMdOMO  boBJsty

V.= % 9/§0 s 90dsmomos OA dowol golfiztmog. o a[k;

60o3bgol dosbermgdom 36093690 mds somgm 22/7. '
50mblsbs

3MGOMEOoLOl 3BJsOIBs MGl d. = 2@, X V..

9Bdo9d0ol Mo MmOl

ac = 20.;sin (@, ) = 2 21 2 5in90° = 240/502
9BgoMgdol B0dsMmmNEgds bobsBol LodGYol FoMmmdwmos s FooEgds (
g1303L30L §glo) BOEMB0MO LoBJsMOl FMdGWBIdOm Fo®dEs60 dGMB30L

56bg9M0wo J0dsM0wEgdom.
3sbmbo: a. = 249/
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59m3sbs 23.13
R=1 3 ®sonbosbo dowo dMbsgL '—\
3mOH0BMbGIMHo  gmdol 496G,  Losmob m
obeol  dGvbgzol  JodsMomergdom,  dEdogo A
39obreo  Lobds®om w =1 Go/fjd. dowdo A \‘?j
090Gl dsbemdma oMbgzs M fad@owo oby,
Omd  Jmobg @ =sinmt .03m39m  dMOHOEISL
LG BJoMmgd0L Fbgdo s bmGMTsEmGo
00029690 gd0, OHmEs t = 2 %66.
50mblsbs
090G0o  SbOMWdL GO FMdOIMdL.
o3l dM¥v63s 60l FoMdGsbo  IMIMsmdY,
bowem  §gOGowol  dmdMomds  dogrdo  SM0oL

BMOMOOMNO FMdMHMDS. SOLMWNEME 5BJoMgdL
33MMOM GO0
d=d,+d,+d.. 1)
303Mm3mm 59 899535¢0 LYol T YdO:
G, = a7 +a%af = R =SCR = —n2- 1= —n2 af (21) = ~4.93 85",

dt?

a® = w?R = (de/dt)? R = (mwsinmt)?R, a? (2 é)

372
e a/pa? .

&
d, = ad’” + ase.

a%” = 2R = 18/§%, al® = &R = 0 (Gsgobw, = const)
ac = 2w,V,sin90° = 1,73m 8/j02.
0005600 gd900 BoB3969d300 BobsBBY. 39539330 Mmm 39JEHMOMO
AM®ds (1) Ibgdls s brn®Isw By s 339dbgdos:
a; = —al = —4,93 3§, a, = a” + a%” + a, = 13,849/§02.
3sbebo: a, = —4,93 8/ ; a,, = 13,848/§02.

58m(3965 23.14 y

oLz 3Bzl Msz0Lbo LOdMEYOL ToHMNMBWYO
©96OdoL  go639gdm LosolL oLEOL F0ToMNIEGdOM

565065058 J5MgdMs© 37O sbdstrgdoom 1(a
. t=0 9mI9bBHdo Golo 3MombMGo Lobdstyg bmarols \J
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A0S, oLIML ghHmgMo ©0s39GMby 0dbggs HadGowo M, GmIwol
3mMobs@os & = sinmt 0. t = 1%68 0dmdgb-
AobOM30L 03m3z9m 53 HaMEOEOL  SdLMENY-
&G0 Lobdool  g9adowmgdo  ©EOoLIMLmLE
I35 535380090 boldgdsdo.
59mblsbs
09OG0ob  ImdMsmds  39bmboom & = sinmt
3O0L  BIOEMOOMO  IMIMMds. 0&  gmdol
0OHb3s SMOL FoMIBHobo IMIMIMdY. Fomd@sbo
9dM0mBOL BHO0g]BHMM05 5M0L §Ogfomo. M {ad@owol sBds@gds vyl
d=d,+d,+d, 1)

303m3mm M {gmEHowol 9¢0gds6gmds dm3gdvgeno dmdgb@olmgol;

2
Gt = 13 dodob§ = ~0,866 d

303m3mm (1) GHmEmdsdo 1198535¢00 LOWOEJJOOL FMEYYMYIO. BSOHOMIOMDO
3Bgotgds 6oL & Loool Igmeg Mogol HoMImgdmwro.
ar = L€ = —nsinnt, Goygot = 12 dsdoba, = 0,866w23/§02,
dr 399&H™M0 30856:0vE0s 0 ©gMAOL golF3M03 3MMMEOBEOL BOHEOL
008500079 gd0m. M5A6 FoMm3EHobo ImIMsmds 5GOL dGMYB30mO FMIGOMDS,
500@™0 ol 99905 M0 99bgE0Lsb: dGWB30m0 s VMol bmwo.
d, = al’+add" .
al® = £,0M = sinmt Geygot = 1§ 85806 a® = 0,866 3/502.

we = [ gedt = t, a8 = w,20M, Gergst = 12 dsdobad = 2,40/(j02.

3600M@obolb 5BJoMgds MMOob
a. = 2w,V,.sin (ﬁ)

BOMBOO bobgstry . = 5 = mcosmt Gegst = 12 8sdo6V, = 1,570/50. 50

39d&™60L 80O gds 6533969000 BobsBby. 37mby Fo6r3EHob 3Mmobme
LoBJoMgls s BoMEMdOm LoBJsMgl mGOL sGoL 90°, sdoBH™a a, =
5,2330/§02.

053539306=00mm (1) GHeEmds Logzmm®obs@m 0gmdgdbg s dog300gdm:

ag = a, + afm = 10,96%, ay=al’—a,= _4'376812'
SDU‘(jbO: a; = 10,96‘6612 ; an = _4'37\")‘612'
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50m 3565 23.15

©ob3m  dMMbog mogolo  LOdGEHYOL
05OOMdIMo  bLodgEG®mool gMIoL  goMTdgdm 4
090030 w 3MmbyHo Lobds@om. ©obzml h

JoOEsbg  MbsdMe©, VU,  BIOEOMIOMO -
LboBdoMoo  IMdMmdL  FadBowo.  03mzgm
090300l BLbmEwGHOo  Lobds®g
oBgoMgds 00 3oGmdom, Mmd  HoeGHowo
00ymgxzgds  dM¥b30L M3 »Im3zwgl Bs6doBy s FIMHOMBdOMO

90dM0mdS bds oMb dMwE30L F0dsMmMEgdO.
500blibs

T960GH0@0b 50LMEYEHOHO LoBJsMg GO BMAMIMOOL EOML wMOL

¥ = Uy + V.
U 39J&HMO0 dmEgdmeos 59:m3s6ol 3oHmdom. FomdEsbo bobdsmol Lowow)
©M0L v, = wh, 30086000 os OM 0gMdol JoMHmMd¥s. 580EHM™a
3LOEEMOHO bobdotg 0dbgds v = v, + v, = v, + wh.
BLMEEOO 5BJoMgds MOMOb:

d=d,+d,+d, (1)
390M3m35¢mm 57 899535¢0 LOOYOO:
BOOMBOMNO 5BJo6MgdS

dv,
a, = ? =0.
0903560 sBJotgds:
de, =d’f‘7@+&gﬁ, afgﬁ’=a)2h,a§@=sh=0(s=0).

360M@obob 5BJoMgds

a. = 2wv,sin(@,, B,) = 2wv,.
3M60M@obolb 5BJoMgd0L J0ToM0Egds 3ob3LsBLIOM™ m3maL30L Foboom
5 300gdlL BobsBBg BoB3969d BgdsMYMdL.
3BLMEEOOo LoBJsOHOL Lodmabgws F933M0dM™M (1) BHrMEMdsdo F78535¢00
10EOYOO > F0300gdM:

a= a§7m+ a; = w?h + 20v, .

3sLmbo: v = v, + wh; a = w?h + 200,
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5dm396s 23.16

9JOMO  @ow30sb  dgmeg, Tol 3o
@wogbg, dMMB30L F93EJd0LIMZ0L 2odm0oygbgds
Jmom,  Gmdgrog  FoMdmoygbl  LgdOMbgdwye
9oglvy®  bobsbogl, GmIos OO01 IHMEILIGS
505390 wos.  AB  90v9dbs®s  dMbogl Ot
©gMAOL  goM3gdm w; 3Mob@mo  LoBdoMoo o

0dMomdsdo 3m3ygeglh gmeg O owgbg odoy-
69070 3563335, 030390 35MLIZAs3L
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2 2 2 2
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3sbmbo: a = JZVZwZ(l + cos?¢) + Z—z + w*R%sin?¢.
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30MH0bs@gdo:
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BMHEMdoMNO LoBJsMggdo.
V,=0, Vo,=+2V,, V=2V, V,=+2V,.
0dols 3om35¢olfjobgdom, Gemd M,
LboBdotgms dgolbo 396¢®0s, BobsBby bshgzgbgdos

349



RBOEMO0M0 LORJMIOOL 39dEHMMFBO. 30LSMYJICMD BMOTMYWOMD
d. =28 % V..
24500303500 30M0MEobob sBJoMgds mmbogg 99dmbggzsdo:
ae = 2wVysin(@;V;) = 0.
ac; = 2wV,sin45° = 5,82 - 107> 9/fo2.
a3 = 2wV3sin0° = 0.

ey = 20V,sin45° = 5,82 - 107° 9/502 .

35Lmbo: agy = agz = 0. ag; = agq = 5,82 1075 9/§3?.

50m3365 23.56

BOowm 65Hg350LxgMHML 60° 4sbgby dogoo-
6995 900bsty bg3s 503Mbogmgm0sh slisgmmgmols3gb.
000065M0L LoBJst™gs V. = 1,11 3/(0. 03mgzgo dglsdsdolo
39600560l bgdby Fywob bofoeazol sBJomgdol od
0002,9690900L  29200¢gd0L oo, GMIgdoE ©obgdoL
LoBJs69Bgs ©s8Mm309dM@0. ©gsdofols Gsormlios R=105 3.

50mblsbs

MmO (3 23.54 590356580 23JMbs, 30305HMM® X ¥gMHJIO
50IMBOZMIOM, ¥ - BOOW™MI0m, Z - 3gHE0IIWOHS BII0M.
3M600m@obol sBJoMgds J0dsMmwos AB O g0l 3obfztmog. Hosbmd®ogs©

360m@obolb 5BJoMgds MMOob
a. = 2wV,sin90° = 2wl;.
360mobol sBJsMgdol ggadowo BC dbgdby (y 0gdbyg) Mool
age = a.cos30° = 2wl,cos30°=2-7,27 - 1075-1,11-0,866 = 1,3977 -
10~* a/§02 .
BMHOMOIOMNO 58750500 9300 BC O xq%9 Mmodol
0,00333 - 10~*9/§32 .

V2 c0s30°

V2
ape = a;cos30° = -=-cos30° = =
AB Rcos60°

39390¢gd0b xodo 0gbgds
agc = a§c — age = 1,3944 - 107* 8/502.
3sbmbo: ape = 1,3944 - 107 9/§50? .

50m3sbs 23.57
BOowm bobgzs@liggOhml 60° 3s690bg dogwobgds dobstyg bggs
SIS MOQEID LY »0L5396. 30bsOOL Lobdstas V. = 1,11 /(0.
Q 3LIPOED QBS53Y 3J0- 0@ J
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0303900  fyaol  boffoaszgool  sdLmewEmMmo  shdo@gdol  dgygbgergdo.
©9580F0l Boomlos R = 64 - 105 8.
50mblbos
BLMEMEHWMOO  sBdo@gdol  dygbgwmgdos:
BoMHOMOOMO, FoMd@bo s 3MomEolol shds@gds.
50356 370bwmo LokJstg s BoBEMBOMO Lohdotyg
0000300, 5d0@E™Ma 59 5BJoM9d9dL 99bgdocm Fbmerm

B®docrMo dygbgengdo.
a, = a? = w?4AB = w?Rcos60° = 1,691 - 1072
a/§az.
14 &
ar = ap == =-——-=385-1077 9/o".

a. = 2wV,.sin90° = 1,6114 - 10~* 9/§02 .
4395 394GHMO0 Fmmoz3LxdvYE0s gMo FOHBgHY, sdo@Gma
a=a,—a,—a,=—1675-10"29/f0%.
3sLmbo: a = —1,675- 1072 8/§8%; a, = 1,6114 - 107* 8/§82; a, =
1,691-10728/§0?; a, = 3,85- 1077 8/a2 .

50m3sbs 23.58

03M390 5@0L 93 05GHMMOL
0O dOL  SdLMEMEHMMO  oBJoMgds, vy
6939005GMO0 dOMB3L 39HBH0I Mo 0gMdol
390390m w = /2 Go/fid 3Mobmeo LbobdsGoom

©@ £=1 650/f2 3Mobyoo  sBdsMHgdom.
0O gdoL 259e0lL 3MbyHo LoBdeMgs wy =
m/2 650/f0 ©s mmbymo sBds@gdss & = 0,4

650/fi3? . 3Bl d3eogzol Log®dg 1 = 0,5 9,
056000 0530009001 gMHIgdL JmGol 2e=0,1 3. MYaY0sGHMOOL Fodwol
Jobg  9mgduee  dmdgbBdo  2a =90° . dOMMgdo  Bosmgzowrgm
faoHowgdac.
50mblsbs
LA 5BJoMmxd0L Lo3Mm3bgEs 30LoMYIOM® sBJSMGISMS

39360900L mgmegdom.

d=dr+adi+ar+at+ad.. (1)
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23963L5BOzOHM® (1) BMOIMwsdo 990535¢0 39dEHMMIOOL LOWOYGOO
5 30056 gdg00.
Jo63obo GIOTION PR bgdos
§6O9H0mBg, G@mIwol Hoomlo
R = 0.M =1 + lsina.
090360 sBJotmgdol dygbgergdos:
a? = w?R = w?(l + Isina) = 1 9/fjo*
ag = eR = 0,4 9/§0%.
9L 39dBH™Ogd0  JodoMomeos  Tgbo-
05d0bo iMool dbgdo s bmMIsenols
23oLH3M0g.
BMHOMOOMNO FIMMdS bgds I Hoombosh FHgfom by, Mmdwwol
396005 0 {9HGH0wo. 303m3mo dolo dygbywrgdo:
af = w3l = == 1,20/
a; =¢&l=04-05=0,20/(3.
0bobo 03O BIOEMOONO  BHMgIBHMOooL Tbgdol s Beat-

05000l gobfjzcmog.
3M™OH0mobob sBJsMgds
dp = 28, X V. = a, = 2w w,l - sina = 1,740/50? .
30L56IOWMM  FM30m3b30L  Fgbom S WOZsYIPM, GMT  JMOoMEOLO-
LoBdoMgds 303500 X ¥gMIOL OEIO0O F0TSOHMWEGOOm.
053539330 mm (1) GeEmds Logzmm®obs@m 0gdgdbg s do300gdm:
a, = a; +a, = 2,149/{3 .
ay = ag + (af — ay)cos45° = 1,71 9/
a, = (a} + af)cos45° = 19/§0* .

a= /a,zc +a? + az = 2,916 9/50%

3obbo: a = 2,916 0/ .
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59m3sbs 23.59

030390 “3o@0b  396GHM0bMo Mgavy-
@05GHMMOL 3HMNYgdOL  SOLMEEBHNMMO SOM-
©@MGHMO0 5BJsMgds, 0 oGZ0M™mM30L Fg33wol
9909y oL oflygdl dGNMB3L w = T Go/Hd 3v-
®bOo LoBJsMOm. 535LMb dBMEgdo gdgqds
©0s V. =19/f3 85Omdomo Lobds®oom ©o
a; = 0,1 9/f32 dbgdo sBJoMgdom. OHYY0s-
AMO0L 209wl 3mmby 2a = 60°

0O gdol 83¢053900L bog®dgs [ = 0,50. 856300 ©s30IdOL WIMAYIL
FmOoL MJRMEGOIEIYMGBOW0S.
50mblsbs

fobo  58mEsbol  sbsEmpon®s®, BogfgMmom  MVLMWMEHWMGO  SBJeMgdol
2359mbom3w g0 BmmIMes 899gabsomac:

a=ar+al +adt+d. 1)
fobs  8g0mbggzologsb  asblbgssggdom af =0 ,
650390  ©93M0sGHMMHO  dMMBI3L  3BsdMSC.
303m30m (1) GHmEmdsdo dgdagowro boOEYIdO
(CRARICRNEHE
a? = w?R = w?lsin30°=n%-0,5-0,5 = 2,46 8/§0 ;

ay = VTTZ = 20/%9% af = 0,1 9/§3? - 53m(3960L

3060HMdO.
a. = 2w, V;sin(90° + a) = 2wV,cosa = 5,44 9/0%.
BobobBy 6oh3969000 9BHomdgd0L

000560 gdgd0.  ©3539300mm (1)  LogmmMobs@m  0g®Bdgdby o
00300900:
a, = —a. = 5,44 9/§3?,
a, = ag + ajcosa + aysina = 3,55 3/§0%

a, = aycosa + aysina = 1,78 9/{32.

a= /afc +a} + aZ = 6,7350/0%

3sbmgbo: a = 6,7353/02.
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5dm356s 23.60

Lo35gMMm GHM39300 ABCD 0Mbgzs 3mG0bmbEsmmemo
001  9hdol  go08gdcm  396mboo: ¢ = @ysinwt

Bob8mgstx0dg, OmIgwoE Fo6xodl  SLEOYEgdl AB
dgwbg, d3MBogl oL MG BOOEMOOMO 3L NMO
LboRdo®oom w = const. dmigdMwos: BC=AD=1. 03m3qm
&ob60mgomx0dob BHgx0L M a6HE0w0ol sdLMmEYEwGO
oBdotgdo t = m/w 8 dm3gbBHobmzol, mvy ol dgwosb

©53mMdMos a sbdowoom. bofigol  9mdgbBHdo  FHobdmgatxodg oygm
396030356 9gdsMIMDSA0 33000 BI300m. GHM39305L MFoMmsgl J39wo

3900350 IIOIMHYMDS.

50mblsbs

t=mn/w {0 3mIgbGHobm30lL GHMs3g30s 396-
A035mb 5a3bL @ = 0° 3Mebgl. bmem sbdm-
396x08g 9MdOHMBIRdMWos @, = w g =1 Jmobyl.
9.0. 3L FoMsgl  39MGHOIIWMGO  BEYOIMINOS
05300  g3g30m. M HgdGowdo  bgdmzodsbmm
L53mMmME0bsGHM LobGYTs: X — BHM39300L LOdGEGHYOL
0560000900, y - IGEOL 35MIWIWLIH0, beoagrm z -

390G035WMs©  Hg3000  9GOL  J0dsOIMENO.
3BgM90505 9930900l 0gMmMHIdoL 0sbsbdo
d=4d,+4d,+4d,.
o63E0bo sbgMgdol Bygbgergdos:
al = 9?0M , ¢ = powcoswt, = —pow?sinwt. gy t = T/w, 85306 ¢ =
—pow, ¢ =0.
a? = (~pow)?(l - @) = pjw?(l — a); af = $OM = 0.

50605, §oMm3BHobo  BJoMgdol  39dBH™mG0  Tgagds ,  dmiEgdme
9896330, FbMMmE gHMOo Fgbo3MgdooLsgsb s dodsGmvyemos M-sb O-396.

BOHEMBOMNO 5BJoMgd0L 39dGMM0 51939 dgaJ0s gHMO FgliozMgdoloysb

a, = at = w?a.

BobobBy gl 39dHMO0  F0FsOMYY0S  BIOEMOOMO  FMIOMdOL
§6O9Homob 39bGHM0oL3gb.

3M60M@obob sBJo6gds MGOL
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a; = 2w V.sin90° = 2 ¢ * aw = —2¢@aw?.
g9303L30L Fabol Fgbododobs, gb 39dGHMOMO FodoMmEos 39MEO-
3PQYOR J39300-
500356 153039 399BHMOO B3l 9hm FOHRGBY, sdoGHMI S0LMEMEMMO
3BdoM9d5 BHmero 0dbgds
a=al-a,—a, = @iw?(l —a) — w?a — 2¢yaw?
= wz(q)g(l —a)—aey + 1)).
3sLrbo: a = w? ((p(z,(l —a)—a(2pq + 1)). 5BJo61985 BodsBonvgamos

39030355 BI30m 0¥ FORLOEGdT0 FMmoglgdwYo Jodmbobuangds
©3©IYBOMO.

50m3sbs 23.61

©olZML MsEoMLoL golifigMog dmdMomdl FodEHowo
3o6mboo: 7 = aekt (a, k 8mwIogo LoEOEHJBOY).
©olgm dMMbsogl dol  (396GODY  godszscmo  dobogzy
LodOEYOL FoOHMNMOYYO MIMHIOL 2508 30bmboo
@ = kt. 03m390 F9gHEGH0OL BLMWEHWOO LobdsMy.
NVBMEEMOHO  BJotgds . FBYdo s bmGIser©o
3bdo69d9d0.

50mblibs
M §96GH00b 53LmewEw©Ho boBdsmyg Fomdm3z50a0bmo sby:

V=V +T ()
bsog V= VT - ©5005000160 8pagbgaros, bomwa V, = V7 - boBdseol
396030 (BHEBLZIOLsMEO) BgbgE0s.

V;, sV, boo@gqdol g00mbsmaerges@ 30LsMHRJIMo BMOIYId0m:
v=7= %(aekt) = ake™t,
V,=r¢ = ae’“%(kt) = akekt,
65000 V7 L 1, 530@™3 53Lmevy@«to bobdstg Gmeo 0gdbgds
V = V2 + V2 = \2akek" .
2BLMEEOHO 5BJoMgds o139 0TYdS M5O YM s FGHMIBLZYOLOEIM
939bggds:

d=d,+ad,. @)
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b3
a, =¥ —r@? = ak?e*t — ak?e*t = 0;
an =71¢ + 27 = 0 + 2ake*tk = 2ak?e*t.
LSdMEPMME J030YPOD
a = a, = 2aek’kt

993608bmm, OmI (1) ©s (2) FmOIMWIdo I3y Foseomdo
3900@gds HoMmamz000bmm H@AMOE LoBdsMgms 8g3Mgdol mgmMgds s
3bdoM9d50 8930Mg00L MgmMgds. obobo sy bLyodwgdmes hog39PgMs:

V=" +V,
a=dt+dt+ar+ad..
59 gm®H3NgdL InMoL 3530060 Sbgmos:
Vo=V, Vn=Ve,ar = a7 —ag, an = ag — ac.
0¥ 2530M35¢0olffobgdm, Hma
Ve =V, Vo =V, ay = a;, ay = ay,

303m300 {96GH0Oob sbdotgdol bgd s Brdagre dygbgungdl:
_ SVatayly akekt-0+akekt-2ak?ekt = VZak2ekt.

Az 174 V2akekt
Veay-Vya
a, = [V vy | = VZakekt |

3sbvgbo: V = v2aket; a = 2ae¥’*t; a, = V2ak?et; a, = v2ak2ekt .

50m36s 23.62

M §96GHo@o 3mdMomdl gsdofjol bgoe-
306%Y. dmdMsmdol 37OLos k (3mmbg BHowmg-
0oL 3005OMYgdSLe S ©YEsToffol  FodstHomn
LoRJoMgl Fm®OL). 50Ol gsbgo 53 dmdgbEdo
5oL @. 030390, F9OGH0OoL 3nMomEolol sbdsg-
00l 50330, BHPOWMIMNO 5 3JMG0IIWY)-
60 dygbgero.

50mblibs
§5600M3503060Mm0 3mMHoMmEobob shdo@gds sgmo Laboom
. iJ ok
e =20XV, =2|wy, W, w, (1)
Vo Vo Vi

399m30@bmm  Logmm®Eobs@m bobGgds olby GMmI: gdo x -
503 gmom, 9IMdo ¥ - BOOW®mImom, 0gMdo z- 39MGH035wIMO.
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sbgm LobEgdsdo V LboBdo®ol 39d@™®o dggl xOy LobLEgdsdo s y WgMHIMb
5Qp96L k 3mobgl.
399360 @ dn0s3bgdMos yOz LOdMEYIIO s ¥ VIMHINB 5Bl ¢
300bgL. 303Mm3M0 59 39JGH™MYOOL 9300 gd0 Tglsdedol wghMdgdby.
wy =0, wy, = wcosy, w, = wsing, V., = Vsink, V., = Vcosk,V;, = 0.

(1) Bomd0©sb 33573L

Aoy = Z(waTZ - szry) = —2Vwcosksing,
acy = 2(w;Vix — wyV;;) = 2Vwsinksing,
Aoy = Z(wary - a)erz) = —2Vwsinkcose .
3sbimbo: agy = —2Vwcosksing; ag, = 2Vwsinksing; a., = —2Vwsinkcose.

Loo3 w ©Ysdofjols 3GMBa0L JMmbm®mo Lohdstmgs.

50,3965 23.63

§0bs 59m3s6oL 306H:MdgdT0 03390 3NOOMEOLOL sBJsMIdOL
3m6H0DmbGswmm®o dygbgwro.
50mblsbs
0¥ 30LMYGBEYOM [obs 5MEIBOL Babsbom, sgobobsgm, A
306H0DMbGIG0o 3)bgwo 2560LsBWIMGDS B Mmdom

Qe = ’a?x +af, = 2Vw,/sin?p(sink + cos2k) = 2Vwsing.

3obmbo: acy = 2Vwsing. 3m6obmb@swm®o dygbgaro s®ob gwsdofjols

008560 boRJsMOL F>OHEMOMYO S F0ToMME0s Bobsb Tobbbog
BOHOowmgm 65bg3:0Lx96Md0 s obysh Fotrx3bog- LsdbMHgo
BobgzomLggM™mTo.

50m39bs 23.64

M §9eEHowobl bodswwmg ©gsdofiol Bgs3o-
60056 560b h, bowm 356900 ¢@. goblaBmzmgo
©9©s30fol 36300 godmfizgmwo FoMdEebo
5Bgotgdol  50dmbagargools, BOHEOWMgmol ©s
09035 MM0 8R)bwgdo. (YEsdofol Go-
©onbos R, 3mobmeo Lohdstg w) .

50mblsbs
399m30¢96mm  Logmmeobs@m Lob@gds
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obg, HMAMOE §obs s9mEsbsdo: smdmbagargmo ( x g®mdo), PoHowmgmo (y
©9Md0) s 50IMbeggmo ( z 0gMdo). HomdBBo BJeMadol dyqbywrgdo
3MBgM@ bLobBYFsdo gobgzloBOIMHM™ BMMTMEOEID

de =W X W X7 (1)
- P9OGowob

=

Losg & -©g@sdofolb  3mobm®o  LoBds®gs, bemanm
500991394 BHMM0. B396 890mbggzsdo:
wy =0, w, = wcosp,w, = wsing, x=0,y=0,z=R+h.
(1) BmMEMmdosh d030090m,Hm3
Aex = —x(02 + 02) + yw,wy + zw,w, = 0,
Aoy = XW,wy — Y(02 + w2) + zwyw, = (R + h)w?singcosg,
Aoz = X0, + ywyw, — z(w2 + w2) = (—R + R)w?cos?p .
de 39930 8085005 O - 6 A - 396.
3oLv9bo: Gex = 0; agy = (R + W w?singcose; a., = (—R + Rw?cos?p .

50m396s 23.65

M §963oolb  ©gsdofiol  308sG  Lobds@ol  sdmbsgagool,
BOHLowmgool s 39MG03sMcmo  dygbgwgdos Vg, Vy s Vi . 03mggom
BMHOMBOMNO 5BJoMgdol 3900¢gd0 X, ¥, Z, ©gM3gdBY (X -50dmbsgwmgmom, y
- BOGOOomMmgmom, z - 39ME035W65), 049 Jobo bodowerg ©Ysdoffosb
6oL h, bomwm 4569000 ¢. (R ©d w - ©gsdoffoll Msomlo s 3MoboGo
boBdsMyo).

58mblibs
096G0ol dmdGomds dmEgdvgen
390mbggzo00  9330bowm®  MMyMO3
OO0 INdOHHMdS, BIMEMOOMO Im-
dMomdS z gMadol 0dsMm s FoMd@sbo
0dMomds Oxyz LolEgdsbmsb gomo.
U Fo®dFobo dmdMomds ©s0Y3z969ds mGo
06mbgomo  ddMomdol  JEMMOLOM-
dobg W= &y + @y . Gopsh Oxyz Lob-
390580 3Mobmeo LobdsMggdol ggado-
©9d0s:
wyy =0, Wiy = l[)COS(p, Wy, = ll)simp, Way = =@, W3y, = Wy, =0.

05906 dogowgdm
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Wy = =@, 0y = Yeosp, w, = Psing.

50510756
r=R+h.
. A Ve
Ve =1ypcosg — ¢ = rcosgp (R + h)cosp’
R
Vy=rp>¢="T=—5
15d0gdIO 5BJoMYdS FOTMZNZIMM BHME MO0

d=d,+d,+d.. 1)
30303Mmm 53 GMemd5do 899535000 399EMMJd0L 3gadowgdo Oxyz
LobEG9dob PY®AGODBY:

Arx = Vg, Oy =V, Az =Vy .

o6 x =0,y =0,z=R+ h s

-

4 Ji k
E=W1XW,=|0 ycosp psing| = & = 0,8 = —@Psing, &, = ¢pcosg
-9 0 0

0030090m

Qox = &x2-8,y — X(02 + 02) + Yo, 0y — Zwyw, = —2r@Psing = — Z:i‘;” tgo,
. 2

Aoy = £,X — &xZ + Xy 0y — Y(WF + ©F) + zwyw, = 2r?sinpcosp = %tgq),

Qez = &Y — EyX + xW, W, + Yoy, — z(w2 + w2) = —1(¢? + Pp2cos?ep) =

e,
ren 99

390M3m35¢M® 30:M0MoLOL SBJsMmgd0L ggad0wgdo:
Acx = Z(warz - szry); Acy = 2(w;Vox — wxVrz), Qe = Z(wary - a)yv;‘x) :

B396 990mbggzsdo
Wy = =@, wy = Pcosp, w, = Psing,
Viy = Vry =0,; =V
500@ ™0 d03009dm:
; 2VgV . 2V V
Acx = 20y, = 2cos@Vy = #h", Acy = —2wy Wy, = 29V, = R’ihh, ae; = 0.
9B gogdoms 8936900l mgmMgdol Logmdzguby (1) - sb dogwgdo:
L 2VgY 2VgV
= V=g 4 2
; vé 2VpV,
ay = Vy +otgp + 00
. 2,02
4y =V~ E g
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000900 39093900L byIm{dgdobmzol 303m3Mmm 03039 LOWOIJd0
Lg3gOIE 30MOHEODsEHIBT0. Yo30m35¢olfobmm, Hma
r=R+hi=h=V, F=h="V,
rcos = a® = Vg, r$ = af = Vy.

dm300gd0m:
» . . 2VEVN 2VgVy
a, = 21pcos@ + rcospyp — pYPsing = Vg — R+h go R+ i
vz 2VnVi

— .. .o '2 . ='
ay =27 + 1§ + rp-cospsing VN+R+htg(p R+l

. i2 2 Lo VE+VE
a, =1 —ry cos o —r¢p —Vh—mtg@

000900 39093900L 0ebbggMs 593530390l 398M™M3EgdOL
1535ONE06MBSL.

2VgVy 2VNVh

; 2VgV, . vE .
o are = Vs ~ 5t + 5 ary =T+ g0 4 5 0 = Vi -
VE+VE
R+h tge-

50m3sbs 23.66
fobs  59mEsbol  306HMdgddo  03m3900  ©IELTOFol  Losbanrmggl  dmdMezo

$90GH0@0L 50LMEEHYMO sBJsMgdol dgbgergdo.

50mblsbs
BLMWEHWMOHO  oBJomgdol  Ladmgbgwo  fobs  s0mEsbsdo  mbcoo
239300350bobmm  ©gEsdofoll  dOMB3oL  JMobmGo  LoBdstg. 53
d90bg93500 Mbs 9399350, MHMI

we =—¢, 0y = (0 +P)cosg, w, = (w+P)sing.
00300900 5Hs 353900 Tbo3Mrgdgdl:

@sd _@sd @sd
Ay = 0cx + Aex

= 2wcos@Vy, — 2rowsing = 2w(cospV, — Vysing),

@d af;,‘)a+ af;)ﬁ = 2Vgzwcosp + (R + h)w?singcosg,

y
azCma = agﬁ+ agﬁ = —2Vzwcose + (R + h)w?cos?¢.
LodMEMME J0300gdM:
2VgVy 2VeVi

a, =Vg— R+ h tge + R+ h + 2w(cospVy, — Vysing);
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vE 2UNVh
=Vn+ ren 9P T R

4+ 2Vpwcos + (R + h)w?singpcose;

=V, +V” LN g0 + (R + h)w?cos?@ — 2Vgwcosg.

2VEV; 2V
E'N ¢ + 2VEVh
R+h

= VN+mtg<p+

3sbpbo: a, = Vg — ot 2w(cospVy, — Vysing);

ZVN h

+ 2Vgwcose + (R + h)w?singcosy;

=V, - +VN tgp + (R + h)w?cos?p — 2Vywcosg.
50m3sbs 23.67
BogmPol 53dMogo IMIbsMS-3MIFs 8g- 05

96030 G990 §OHR030 31EBoLY, HmIgeos
LOMgdl  Foblgws-m3mlgerom  dMmIMMD.
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g, =& + 5” 5
bos3
& = @3 = 4T G>/0% €, = W3 X Wy = W3 X (W, + W3) =Wz X Wy = & =
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La/fo> .
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